
 

 

 

 

МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА 

Сектор за материјално-финансијске послове 

Београд 

 

упућује 

 

ПОЗИВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА 

У ПОСТУПКУ Отуђења расходованих превозних средстава – моторних возила путем продаје у виду 

секундарних сировина из објеката полицијских управа и седишта Министарства унутрашњих послова 07 

број: 3407/22-6 

 

1.      Продавац, Министарство унутрашњих послова, позива Вас да припремите и поднесете понуду у 

складу са условима одређеним у конкурсној документацији и позивом за достављање понуда. 

 

Конкурсну документацију је могуће преузети са интернет странице Министарства унутрашњих 

послова:www.mup.gov.rs(http://www.mup.gov.rs/wps/portal/sr/finansije/Konkursi), лично у просторијама 

Министарства, на адреси: ул. Булевар Зорана Ђинђића бр. 104, 1. спрат, канцеларија 148 или захтевом за 

достављање конкурсне документације упућене мејлом на адресу: dragana.jelicic@mup.gov.rs  

 

2.    Предмет поступка 07 броj: 3407/22-6 је отуђење 925 расходованих превозних средстава – 

моторних возила путем продаје у виду секундарних сировина из полицијских управа и седишта 

Министарства унутрашњих пословa, као и око 300 возила која могу бити предмет отуђења а која се у 

претходном периоду нашла на сабирним локацијама Министарства унутрашњих послова у оквиру више 

полицијских управа, а која потичу из ратних подручја са територије Босне и Херцеговине и АП Косова и 

Метохије и која се не могу идентификовати по броју шасије или мотора. 

 

3. Понуда се сматра благовременом уколико је достављена Продавцу до 19.12.2022. године до 10:00 

часова на писарници Продавца. 

 

Понуда се подноси на адресу: Министарство унутрашњих послова Републике Србије, Сектор за 

материјално-финансијске послове, Београд, ул. Булевар Зорана Ђинђића бр. 104 - писарница, с тим да ће 

понуђач на коверти назначити следеће: 

« ПОНУДА ЗА ОТКУП РАСХОДОВАНИХ ПРЕВОЗНИХ СРЕДСТАВА – МОТОРНИХ ВОЗИЛА 

У ВИДУ СЕКУНДАРНИХ СИРОВИНА 07 БРОЈ: 3407/22-6 -НЕ ОТВАРАТИ ». 

 

 

Понуђач подноси понуду у затвореној коверти и на полеђини коверте наводи свој тачан назив и 

адресу. 

 

Понуду која се не достави на назначен начин Kомисија Продавца неће разматрати, као ни понуду 

која стигне у оштећеној или незапечаћеној коверти. 

 

Ако је понуда поднета по истеку рока (датума и сата) одређеног у позиву, сматраће се 

неблаговременом. Све неблаговремено поднете понуде Продавац ће, по окончању поступка отварања 

понуда, вратити неотворене понуђачима, са назнаком да су поднете неблаговремено. 

 

Комисија Продавца ће разматрати само исправне понуде. Неисправне понуде Комисија неће даље 

разматрати, већ ће их одбацити/одбити. 

 



4. Поступак отварања понуда ће се спровести 19.12.2022. године у 11:00 часова у просторијама 

Министарства унутрашњих послова, у Београду, ул. Булевар Зорана Ђинђића бр. 104, 1.спрат, 

канцеларија 148. Поступак отварања понуда је јаван. Јавност подразумева могућност присуства 

представника понуђача који су поднели понуду, а који пре почетка поступка морају предати посебно 

писмено овлашћење за присуствона отварању понуда, издато на меморандуму понуђача, оверено 

печатом и потписом овлашћеног лица. 

 

5. Критеријум за оцењивање понуда је: највиша понуђена цена по јединици мере - килограму. 

 

Уколико се на основу критеријума за оцењивање понуда не може извршити рангирање прихватљивих 

понуда (због идентичне понуђене цене), одредиће се накнадни рок у ком ће се извршити непосредно 

преговарање по питању цене, а са понуђачима чија је понуда оцењена прихватљивом, у ком цена и 

остали битни елементи уговора не могу бити неповољнији по Продавца од иницијално понуђених.  

 

Напомена: Продавац ће обуставити поступак отуђења расходованих превозних средстава – моторних 

возила уколико понуђена цена учесника у поступку буде испод реалних тржишних цена, а на дан 

отварања понуда, што ће бити утврђено провером на тржишту непосредно након отварања понуда и 

констатовано приликом израде Извештаја о стручној оцени понуда. 

 

Рок за доношење одлуке у предметном поступку је 15 (петнаест) дана рачунајући од дана отварања 

понуда. 

 

6. Преузимање расходованих превозних средстава – моторних возила вршиће се по динамици коју 

определи Купац, од момента ступања на снагу Уговора, на локацијама опредељеним у конкурсној 

документацији, изузев у случају да је локација у међувремену промењена, о чему ће изабрани Купац 

бити благовремено обавештен од стране овлашћеног лица испред Министарства унутрашњих послова за 

предају предметних возила.  

 

7.  Право на учествовање у поступку и достављање понуда имају сва правна лица и предузетници 

који испуњавају услове опредељене у конкурсној документацији и имају право обављања послова 

откупа секундарних сировина које су предмет овог поступка. 
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Република Србија 

МИНИСТАРСТВО  

УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА 

СЕКТОР ЗА МАТЕРИЈАЛНО- 

ФИНАНСИЈСКЕ ПОСЛОВЕ 

07 број: 3407/22-6 

Датум: 30. новембар 2022. године 

Б е о г р а д 

 

 

КОНКУРСНА ДОКУМЕНТАЦИЈА 

ЗА ОТУЂЕЊЕ 

РАСХОДОВАНИХ ПРЕВОЗНИХ СРЕДСТАВА – 

МОТОРНИХ ВОЗИЛА, ПУТЕМ ПРОДАЈЕ У ВИДУ 

СЕКУНДАРНИХ СИРОВИНА 

ИЗ ОБЈЕКАТА ПОЛИЦИЈСКИХ УПРАВА 

И СЕДИШТА 

МИНИСТАРСТВА УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА 

 
Број поступка: 07 број: 3407/22-6 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

________________________________________________________________________ 
Београд, новембар 2022. године 
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На основу Одлуке о покретању поступка отуђења расходованих превозних средстава - 
моторних возила путем продаје у виду секундарних сировина 07 број: 3407/22-6 од 30.11.2022. 
године и Решења о образовању Комисије за спровођење поступка отуђења расходованих 
превозних средстава – моторних возила у виду секундарних сировина 07 број: 3407/22-6 од 
30.11.2022. године, донетих од стране помоћника начелника Сектора за материјално-
финансијске послове, припремљена је конкурсна документација следећег садржаја: 
 

 

 

 

Поглавље Назив поглавља Страна 

I ОПШТИ ПОДАЦИ О ПОСТУПКУ  3 

II ПОЗИВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА 4-5 

III 

ВРСТА; ТЕХНИЧКЕ КАРАКТЕРИСТИКЕ – 
СПЕЦИФИКАЦИЈА; НАЧИН ИЗВРШЕЊА (МЕСТО, 
ДИНАМИКА, РОК ИЗВРШЕЊА); УСЛОВИ 
ПРЕУЗИМАЊА, НАЧИН ПЛАЋАЊА; ПОСЕБНИ 
ЗАХТЕВИ  

6-7; 25-62 

        IV УСЛОВИ ЗА УЧЕСТВОВАЊЕ У ПОСТУПКУ 8 

V УПУТСТВО ЗА САЧИЊАВАЊЕ ПОНУДЕ 9-11 

VI ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ 12-14 

VII МОДЕЛИ ИЗЈАВА 15-17 

VIII МОДЕЛ УГОВОРА 18-24 

IX ИЗВЕШТАЈ О ИСПИТИВАЊУ 63-69 

 
 
 
 
Конкурсна документација са прилогом садржи 69 странa. 
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I  ОПШТИ ПОДАЦИ О ПОСТУПКУ 

 

 

1.  Подаци о Продавцу: 
Назив Продавца: Министарство унутрашњих послова 
Адреса: Београд, Кнеза Милоша 103. 
ПИБ: 100184116 
Матични број: 07008104 
Интернет страница Продавца: www.mup.gov.rs 
 
2. Врста поступка: Поступак отуђења се спроводи у поступку јавног оглашавања, односно 
путем прикупљања затворених писмених понуда у складу са одредбама Закона о јавној 
својини („Службени гласник РС“, број 72/11, 88/13, 105/14, 104/16 – др. закон, 108/16, 113/17, 
95/18 и 153/20). 
 
Предмет поступка 07 број: 3407/22-6 је отуђење путем продаје у виду секундарних 

сировина: 529 расходованих превозних средстава – моторних возила расходованих у 

2020. години, из полицијских управа и седишта Министарства унутрашњих послова, а према 

Техничкој спецификацији 07.10 број: 850/2022 од 04.07.2022. године и 396 расходованих 

превозних средстава – моторних возила расходованих у 2021. години из полицијских 
управа и седишта Министарства унутрашњих послова, а према Техничкој спецификацији 
07.10 број 1384/22 од 08.11.2022. године, које техничке спецификације чине саставни део 
конкурсне документације. 
 
Предмет отуђења путем продаје у виду секундарних сировина могу бити и око 300 возила која 
су се у претходном периоду нашла на сабирним локацијама Министарства унутрашњих 
послова у оквиру више полицијских управа, а која потичу из ратних подручја са територије 
Босне и Херцеговине и АП Косова и Метохије и која се не могу идентификовати по броју 
шасије или мотора. 
 
Позив и конкурсна документација објављени су на интернет страници МУП-а: 
www.mup.gov.rs у делу http://www.mup.gov.rs/wps/portal/sr/finansije/Konkursi.  
Позив за подношење понуда и конкурсна документација биће достављене и на адресе (мејлом, 
поштом или на други уобичајени начин) минимум три привредна субјекта за која 
Министарство унутрашњих послова има сазнања да се баве откупом секундарних сировина, а 
која су предмет отуђења. Позив и конкурсна документација се такође могу преузети и лично, 
на адреси: ул. Булевар Зорана Ђинђића бр. 104, 1. спрат, канцеларија 148 или захтевом за 
достављање конкурсне документације упућене мејлом на адресу: dragana.jelicic@mup.gov.rs. 
Јавни оглас објављен је у дневном листу „Политика“. 
 
3. Циљ поступка: Поступак се спроводи ради закључења уговора о купопродаји 
расходованих превозних средстава – моторних возила у виду секундарних сировина која су 
предмет отуђења, са понуђачем чија је понуда прихватљива, односно који је испунио услове 
из конкурсне документације, а на основу критеријума за избор најповољније понуде - највиша 
понуђена цена по јединици мере (кг). 
 
4. Контакт (лице или служба) е-mail: dragana.jelicic@mup.gov.rs 
 
5. Рок у којем ће Продавац донети одлуку о закључењу уговора: Одлуку о закључењу 
уговора Продавац ће донети у року од 15 (петнаест) дана од дана јавног отварања понуда. 
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II 

ПОЗИВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА 

 

Назив поступка: Отуђење расходованих превозних средстава – моторних возила путем 
продаје у виду секундарних сировина из објеката полицијских управа и седишта 

Министарства унутрашњих послова 
07 број: 3407/22-6 

 

 

МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА 

Сектор за материјално-финансијске послове 
Београд 
 

упућује 
 

ПОЗИВ ЗА ДОСТАВЉАЊЕ ПОНУДА 

У ПОСТУПКУ Отуђења расходованих превозних средстава – моторних возила путем продаје у 
виду секундарних сировина из објеката полицијских управа и седишта Министарства 

унутрашњих послова 07 број: 3407/22-6 

 
 
1.      Продавац, Министарство унутрашњих послова, позива Вас да припремите и поднесете 
понуду у складу са условима одређеним у конкурсној документацији и позивом за 
достављање понуда. 
 

Конкурсну документацију је могуће преузети са интернет странице Министарства 
унутрашњих послова: www.mup.gov.rs (http://www.mup.gov.rs/wps/portal/sr/finansije/Konkursi), 
лично у просторијама Министарства, на адреси: ул. Булевар Зорана Ђинђића бр. 104, 1. спрат, 
канцеларија 148 или захтевом за достављање конкурсне документације упућене мејлом на 
адресу: dragana.jelicic@mup.gov.rs   
         
2.    Предмет поступка 07 број: 3407/22-6 је отуђење путем продаје у виду секундарних 

сировина, и то: 529 расходованих превозних средстава – моторних возила расходованих 

у 2020. години, из полицијских управа и седишта Министарства унутрашњих послова, а 
према Техничкој спецификацији 07.10 број: 850/2022 од 04.07.2022. године и 396 

расходованих превозних средстава – моторних возила расходованих у 2021. години из 
полицијских управа и седишта Министарства унутрашњих послова, а према Техничкој 
спецификацији 07.10 број 1384/22 од 08.11.2022. године, које техничке спецификације чине 
саставни део конкурсне документације. 
 
Предмет отуђења путем продаје у виду секундарних сировина могу бити и око 300 возила која 
су се у претходном периоду нашла на сабирним локацијама Министарства унутрашњих 
послова у оквиру више полицијских управа, а која потичу из ратних подручја са територије 
Босне и Херцеговине и АП Косова и Метохије и која се не могу идентификовати по броју 
шасије или мотора. 
 

3. Понуда се сматра благовременом уколико је достављена Продавцу до 19.12.2022. 
године до 10:00 часова на писарници Продавца. 
 

Понуда се подноси на адресу: Министарство унутрашњих послова Републике Србије, 
Сектор за материјално-финансијске послове, Београд, ул. Булевар Зорана Ђинђића бр. 104 - 
писарница, с тим да ће понуђач на коверти назначити следеће: 

« ПОНУДА ЗА ОТКУП РАСХОДОВАНИХ ПРЕВОЗНИХ СРЕДСТАВА – МОТОРНИХ 

ВОЗИЛА У ВИДУ СЕКУНДАРНИХ СИРОВИНА 07 БРОЈ: 3407/22-6  -  НЕ ОТВАРАТИ ». 
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Понуђач подноси понуду у затвореној коверти и на полеђини коверте наводи свој тачан 

назив и адресу. 
 

Понуду која се не достави на назначен начин Kомисија Продавца неће разматрати, као 
ни понуду која стигне у оштећеној или незапечаћеној коверти. 
 

Ако је понуда поднета по истеку рока (датума и сата) одређеног у позиву, сматраће се 
неблаговременом. Све неблаговремено поднете понуде Продавац ће, по окончању поступка 
отварања понуда, вратити неотворене понуђачима, са назнаком да су поднете неблаговремено. 

 
Комисија Продавца ће разматрати само исправне понуде. Неисправне понуде Комисија 

неће даље разматрати, већ ће их одбацити/одбити. 
 
4. Поступак отварања понуда ће се спровести 19.12.2022. године у 11:00 часова у 
просторијама Министарства унутрашњих послова, у Београду, ул. Булевар Зорана Ђинђића 
бр. 104, 1.спрат, канцеларија 148. Поступак отварања понуда је јаван. Јавност подразумева 
могућност присуства представника понуђача који су поднели понуду, а који пре почетка 
поступка морају предати посебно писмено овлашћење за присуство на отварању понуда, 
издато на меморандуму понуђача, оверено печатом и потписом овлашћеног лица. 

 
5. Критеријум за оцењивање понуда је: највиша понуђена цена по јединици мере - 

килограму. 
 
Уколико се на основу критеријума за оцењивање понуда не може извршити рангирање 
прихватљивих понуда (због идентичне понуђене цене), одредиће се накнадни рок у ком ће се 
извршити непосредно преговарање по питању цене, а са понуђачима чија је понуда оцењена 
прихватљивом, односно са оним понуђачима чије су понуде идентичне, примењујући 
критеријум највише понуђене цене по јединици мере – килограму, у ком цена и остали битни 
елементи уговора не могу бити неповољнији по Продавца од иницијално понуђених.  
 
Напомена: Продавац ће обуставити поступак отуђења расходованих превозних средстава – 
моторних возила уколико понуђена цена учесника у поступку буде испод реалних тржишних 
цена, а на дан отварања понуда, што ће бити утврђено провером на тржишту непосредно 
након отварања понуда и констатовано приликом израде Извештаја о стручној оцени понуда. 
 
Рок за доношење одлуке у предметном поступку је 15 (петнаест) дана рачунајући од дана 
отварања понуда. 
 
6.   Преузимање расходованих превозних средстава – моторних возила вршиће се по 
динамици коју определи Купац, од момента ступања на снагу Уговора, на локацијама 
опредељеним у конкурсној документацији, изузев у случају да је локација у међувремену 
промењена, о чему ће изабрани Купац бити благовремено обавештен од стране овлашћеног 
лица испред Министарства унутрашњих послова за предају предметних возила.  
 
7.   Право на учествовање у поступку и достављање понуда имају сва правна лица и 
предузетници који испуњавају услове опредељене у конкурсној документацији и имају право 
обављања послова откупа секундарних сировина које су предмет овог поступка. 
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III ВРСТА; НАЧИН ИЗВРШЕЊА (МЕСТО, ДИНАМИКА, РОК ИЗВРШЕЊА); 

УСЛОВИ ПРЕУЗИМАЊА, НАЧИН ПЛАЋАЊА; ПОСЕБНИ ЗАХТЕВИ 

 

1. ВРСТА 

 
Секундарне сировине које су предмет овог поступка:  
529 расходованих превозних средстава – моторних возила расходованих  у 2020. години, 
из полицијских управа и седишта Министарства унутрашњих послова а према Техничкој 
спецификацији 07.10 број: 850/2022 од 04.07.2022. године, која чини прилог ове конкурсне 
документације и садржи ближе карактеристике у вези са предметним возилима (инвентарски 
број, назив, локација, фабричка ознака) и  
 396 расходованих превозних средстава – моторних возила расходованих у  2021. години 
из полицијских управа и седишта Министарства унутрашњих послова, а према Техничкој 
спецификацији 07.10 број 1384/22 од 08.11.2022. године, која чини прилог ове конкурсне 
документације и садржи ближе карактеристике у вези са предметним возилима (инвентарски 
број, назив, локација, фабричка ознака). 
Предмет отуђења путем продаје у виду секундарних сировина могу бити и око 300 возила која 
су се у претходном периоду нашла на сабирним локацијама Министарства унутрашњих 
послова у оквиру више полицијских управа, а која потичу из ратних подручја са територије 
Босне и Херцеговине и АП Косова и Метохије и која се не могу идентификовати по броју 
шасије или мотора. 
 
Класификација отпада: 

1) Категорија отпада према Листи категорија отпада (Q листа): Q16 

2) Индексни број отпада према Каталогу отпада: 16 01 04* 

3) Карактер отпада: ОПАСАН 

 
Тачна тежина секундарних сировина биће утврђена приликом сваког појединачног 
преузимања мерењем на баждареној ваги уз присуство овлашћених представника Продавца и 
Купца о чему ће се саставити појединачни документи (записници о преузетој количини, мерни 
листови/одваге). 
 

 
2. НАЧИН ИЗВРШЕЊА (МЕСТО, ДИНАМИКА, РОК ИЗВРШЕЊА)  

 

Место преузимања сировина: објекти у седишту Министарства унутрашњих послова и 
Полицијске управе за град Београд (Београд) и објекти полицијских управа, као и други 
објекти Министарства унутрашњих послова (територија ван Београда).  
 
Динамика преузимања: по динамици коју определи Купац, од момента ступања на снагу 
Уговора, на локацијама опредељеним у конкурсној документацији, изузев у случају да је 
локација у међувремену промењена, о чему ће изабрани Купац бити благовремено обавештен 
од стране овлашћеног лица испред Министарства унутрашњих послова за предају предметних 
возила. 
 

Рок преузимања сировина: 120 дана од дана спупања на снагу Уговора.  
Купац има обавезу да изврши претходну најаву Продавцу када ће започети са преузимањем 
секундарних сировина најкасније један дан пре сваког доласка на локацију преузимања, са 
достављањем података о возилу и лицима која ће вршити преузимање. 
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3. УСЛОВИ ПРЕУЗИМАЊА, НАЧИН ПЛАЋАЊА 

 
Купац је дужан да на појединачној локацији на месту преузимања преузме укупно 
опредељену количину и потпише записник о преузетој количини, а на основу одваге/мерних 
листова.  
 
Преузимање и транспорт се врши наменским возилом (шлеп возило, ауто воз и сл). 
 
Приликом примопредаје/преузимања расходованих моторних возила као секундарних 
сировина обе уговорне стране су дужне да потпишу Документ о кретању отпада (за неопасан  
и опасан отпад уколико је потребно), сходно Закону о управљању отпадом („Службени 
гласник РС“, број 36/09, 88/10, 14/16 и 95/18 – др.закон). Документ за потписивање у обавези 
је да обезбеди Купац. 
 
Записник о преузетој количини представља основ за издавање фактуре. 
 
Плаћање се врши авансно.  
 
Купац се обавезује да у року од 10 (десет) дана од дана закључења уговора изврши авансну 
уплату у износу од 12.000.000,00 динара.  
Купац има обавезу и да на захтев Продавца изврши нове уплате аванса у износу од по 
12.000.000,00 динара (или мање - о чему одлучује Продавац), у ситуацији када је продајом 
секундарних сировина – расходованих моторних возила износ авансне уплате умањен у мери 
да он, према оцени Продавца, више не покрива очекивану вредност возила која до тог 
момента још нису преузета од стране Купца, у року од 7 (седам) радних дана од дана 
упућивања захтева од стране Продавца. 
 
На основу сачињених и обострано потписаних докумената Продавац ће испостављати фактуре 
Купцу - ради наплате назначеног износа, умањењем износа уплаћеног аванса. 
 

 

4. ПОСЕБНИ ЗАХТЕВИ 

 

Купац се обавезује да ће при извршењу уговора поступати у складу са правилима струке и 
позитивним прописима и да ће у вези секундарних сировина извршити све обавезе прописане 
важећим прописима о заштити животне средине, о поступању са отпадним материјама, као и 
прописима о условима и начину разврставања, паковања, транспорта и чувања/уништења, 
односно третирања секундарних сировина. 
 

Купац је у обавези да обезбеди баждарену вагу за вршење мерења секундарних сировина у 
месту преузимања сировина, да обезбеди транспорт секундарних сировина, да обезбеди 
утовар и истовар секундарних сировина као и да покрије све остале зависне трошкове.  
 

Напомена: Продавац ће обуставити поступак отуђења расходованих превозних средстава – 
моторних возила уколико понуђена цена учесника у поступку буде испод реалних тржишних 
цена, а на дан отварања понуда, што ће бити утврђено провером на тржишту непосредно 
након отварања понуда и констатовано приликом израде Извештаја о стручној оцени понуда. 
 

 

У ____________________        М.П.      Потпис овлашћеног лица понуђача 

 

Дана____________________          _______________________                                                  
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IV УСЛОВИ ЗА УЧЕСТВОВАЊЕ У ПОСТУПКУ 

 

 

Право на учешће у поступку има понуђач који испуњава услове за учешће у предметном 
поступку и то:  

 
1. да је регистрован код надлежног органа, односно уписан у одговарајући регистар; 
2. да он и његов законски заступник није осуђиван за неко од кривичних дела као члан 

организоване криминалне групе, да није осуђиван за кривична дела против привреде, 
кривична дела против животне средине, кривично дело примања или давања мита, 
кривично дело преваре; 

3. да је измирио доспеле порезе, доприносе и друге јавне дажбине у складу са прописима 
Републикe Србије или стране државе када има седиште на њеној територији; 

4. понуђач је дужан да при састављању понуде изричито наведе да је поштовао обавезе које 
произилазе из важећих прописа о заштити на раду, запошљавању и условима рада, 
заштити животне средине, као и да нема забрану обављања делатности која је на снази у 
време подношења понуда; 

5. да има важећу дозволу надлежног органа за управљање (сакупљање, транспорт, 
складиштење и третман) отпадом који је предмет купопродаје; 

6. да на дан отварања понуда нема претходних дуговања према Продавцу по основу раније 
закључених уговора по било ком основу; 

7. да рачун понуђача није био у блокади више од 30 (тридесет) дана у континуитету у 
периоду од 01.01.2021. године, па до дана објављивања позива за подношење понуда тј. да 
понуђач није исказао губитак. 

8. да располаже неопходним техничким капацитетом: 
 

Напомена: Технички капацитет подразумева: Техничка опремљеност и техничко особље 

морају бити на нивоу који гарантује извршење/реализацију на начин како је то предвиђено 

уговором, у уговореном року и квалитету, а Продавац задржава право да у сваком моменту, 

рачунајући од дана отварања понуда за све време важења уговора до реализације уговора, 

код Понуђача, на лицу места провери те чињенице. Уколико се утврди у било ком моменту да 

техничка опремљеност и техничко особље нису на захтеваном нивоу, Продавац може 

једнострано раскинути уговор на штету понуђача. 

 

Доказивање напред наведених услова (1-8):  

 

Испуњеност услова за учешће у поступку за тачке 1-8 понуђач доказује достављањем 
Изјаве из конкурсне документације којом под пуном моралном, материјалном и кривичном  
одговорношћу потврђује да испуњава услове за учешће у поступку. 

Изјава мора да буде потписана од стране овлашћеног лица понуђача и оверена печатом. 
Уколико Изјаву потписује лице које није уписано у регистар као овлашћено за заступање, 
потребно је уз понуду доставити овлашћење за потписивање. 

Изјава мора бити потписана од стране овлашћеног лица сваког понуђача из групе 
понуђача и оверена печатом, уколико се подноси заједничка понуда. 

Продавац може пре закључења уговора да тражи од понуђача да достави на увид 
оригинал или оверену копију свих или појединих доказа о испуњености. 
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V УПУТСТВО ЗА САЧИЊАВАЊЕ ПОНУДА 

 

Понуда се подноси на начин и у роковима ближе описаним у позиву за достављање 

понуда. 

 

1. Понуда мора да садржи: 

-  све странице конкурсне документације тј. све ставке садржаја, оверене и потписане од 
стране овлашћеног лица понуђача на местима на којима је то предвиђено; 

-  све странице обрасца понуде оверене и потписане од стране овлашћеног лица понуђача 
на местима на којима је то предвиђено; 

-  попуњен (све позиције) Образац понуде; 
-  потврду/изјаву о испуњености услова из конкурсне документације; 
-  изјаву о финансијском средству обезбеђења уговора, попуњену, оверену и потписану 

од стране овлашћеног лица понуђача на местима на којима је то означено; 
-  изјаву о прихватању услова из конкурсне документације попуњену, оверену и 

потписану од стране овлашћеног лица понуђача на местима на којима је то означено; 
- Оверен и потписан Модел уговора. 
 
2.           Понуда са варијантама није дозвољена. 

 
3.   Понуђач може да достави само једну понуду. 

 

4.   Валута и начин на који мора да буде наведена и изражена цена у понуди: 

-     цена у понуди мора бити исказана у динарима; 
-     у цену је урачуната услуга транспорта, утовара-истовара и мерења преузетих сировина, 

као и  сви остали зависни трошкови понуђача; 
-     цена је фиксна у динарима за све време важења уговора; 

5.   Подаци о језику на ком понуда мора да буде састављена: 

Понуду и остала документа, која понуђач доставља уз конкурсну документацију, мора 
доставити на српском језику. 

Документација на страном језику мора бити преведена од стране овлашћеног судског 
тумача – превод у оригиналу. 

6.  Начин измене, допуне и опозива понуде: 

У року за подношење понуде понуђач може да измени, допуни или опозове своју 
понуду, на начин који је одређен за подношење понуде. Понуђач је дужан да јасно назначи 
који део понуде мења, односно која документа накнадно доставља. 
Измену, допуну или опозив понуде треба доставити на адресу: Министарство унутрашњих 
послова, Београд, ул. Булевар Зорана Ђинђића бр. 104, са назнаком „Измена понуде за откуп 
расходованих превозних средстава – моторних возила у виду секундарних сировина 07 БРОЈ: 
3407/22-6 - НЕ ОТВАРАТИ" или „Допуна понуде за откуп расходованих превозних средстава 
– моторних возила у виду секундарних сировина 07 БРОЈ: 3407/22-6 - НЕ ОТВАРАТИ", или 
„Опозив понуде за откуп расходованих превозних средстава – моторних возила у виду 
секундарних сировина број 07 БРОЈ: 3407/22-6 - НЕ ОТВАРАТИ". 

На полеђини коверте, или на кутији навести назив и седиште понуђача. У случају да 
понуду подноси група понуђача, на коверти је потребно назначити да се ради о групи 
понуђача и навести називе и адресу свих учесника у заједничкој понуди. 

По истеку рока за подношење понуда понуђач не може да повуче нити да мења своју 
понуду. 
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7.  Заједничка понуда: 

Понуду може поднети група понуђача. 
Уколико понуду подноси група понуђача, саставни део заједничке понуде мора бити 

споразум којим се понуђачи из групе међусобно и према Продавцу обавезују на извршење 
обавезе: 

- податке о члану групе који ће бити носилац посла, односно који ће поднети понуду и 
који  ће заступати групу пред Продавацем и 

- опис послова сваког од понуђача из групе понуђача у извршењу уговора. 
Група понуђача је дужна да достави све доказе о испуњености услова који су наведени 

у конкурсној документацији. 
Понуђачи из групе понуђача одговарају неограничено солидарно према Продавцу. 
 

8. Критеријум за оцењивање понуда је највиша понуђена цена по јединици мере – 

килограму. 

Уколико се на основу критеријума за оцењивање понуда не може извршити рангирање 
прихватљивих понуда (због идентичне понуђене цене), одредиће се накнадни рок у ком ће се 
извршити непосредно преговарање по питању цене, а са понуђачима чија је понуда оцењена 
прихватљивом, у коме цена и остали битни елементи уговора не могу бити неповољнији по 
Продавца од иницијално понуђених. 
 
9.  Средство финансијског обезбеђења: 

- Оригинал банкарску гаранцију за озбиљност понуде. 
Понуђач је дужан да уз понуду достави оригинал банкарску гаранцију за озбиљност 

понуде са клаузулом „неопозива, безусловна, без права на приговор и на први позив 
наплатива“ у износу од 2.000.000,00 динара без пореза на додату вредност, коју продавац има 
право да активира и наплати у случају да понуђач одустане од своје понуде у року важења 
понуде, не достави доказе о испуњености критеријума за квалитативни избор привредног 
субјекта, неосновано одбије да закључи уговор или не достави обезбеђење за извршење 
уговора о купопродаји секундарних сировина.  

 
- Оригинал писмо о намерама банке за издавање банкарске гаранције за добро извршење 

посла. 
Понуђач је дужан да уз понуду достави оригинал писмо о намерама банке којим се 

банка обавезује, да ће, уколико понуђач буде изабран као најповољнији у предметном 
поступку, издати неопозиву и безусловну, без права на приговор и на први позив наплативу, 
банкарску гаранцију за добро извршење посла, у висини од 6.000.000,00 динара без пореза на 
додату вредност. 
Продавац има право активирања и наплате банкарске гаранције за добро извршење посла у  
свим случајевима новчаног потраживања Продавца према Купцу, где је то потраживање 
настало као последица кршења Уговора од стране Купца, и то нарочито:  

- у случају да Купац није извршио плаћање уговорне казне, предвиђене овим 
Уговором,  

- у случају да Купац није платио своја новчана дуговања по основу преузетих 
секундарних сировина, у року који је назначен у фактури;  

- у случају да није извршио плаћање законске затезне камате, настале као последице 
кашњења у плаћању новчаних дуговања Купца, по основу преузетих секундарних 
сировина; 

- у случају да није извршио уплату аванса, на начин и у висини прописаним овим 
Уговором; 

- у случају да је настала штета по Продавца, као последица кршења уговора од 
стране Купца, коју Купац није платио.  
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Понуђач чија понуда буде изабрана као најповољнија, дужан је да у тренутку 
закључења уговора, а најкасније у року од 10 (десет) дана од дана обостраног потписивања 
уговора, на име средства финансијског обезбеђења уговора преда Продавцу оригинал 
банкарску гаранцију за добро извршење посла у висини од 6.000.000,00 динара без пореза на 
додату вредност. 

Банкарска гаранција за добро извршење посла мора бити са клаузулом „неопозива, 
безусловна, без права на приговор и на први позив наплатива“, са периодом важности најмање 
60 (шездесет) дана дуже од истека уговореног рока за извршење укупно уговорене обавезе. 

Уколико изабрани Понуђач/Купац не обезбеди и не преда Продавцу банкарску 
гаранцију за добро извршење посла у предвиђеном року и не уплати аванс у прописаном 
износу, уговор не ступа на снагу, а Продавац задржава право да закључи уговор са следећим 
најповољнијим понуђачем. 
 
10. Разлози због којих понуда може бити одбијена: 

 
Продавац ће одбити понуду ако је неблаговремена, неприхватљива и неодговарајућа. 

Такође, Продавац ће одбити понуду и ако: 
1) понуђач не докаже да испуњава услове за учешће; 
2) је понуђени рок важења понуде краћи од прописаног; 
3) понуда садржи друге недостатке због којих није могуће утврдити стварну садржину 
понуде или није могуће упоредити је са другим понудама. 
 
Понуда понуђача који на дан отварања понуда има дуговања према Продавцу по основу 

раније закључених уговора биће одбијена као неприхватљива. 

 

Продавац ће обуставити поступак отуђења расходованих превозних средстава – 

моторних возила у виду секундарних сировина уколико понуђена цена учесника у 

поступку буде испод реалних тржишних цена, на дан отварања понуда, што ће бити 

утврђено провером на тржишту непосредно након отварања понуда и констатовано 

приликом израде Извештаја о стручној оцени понуда. 
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VI ОБРАЗАЦ ПОНУДЕ 
 

Назив поступка: Отуђење расходованих превозних средстава – моторних возила путем 
продаје у виду секундарних сировина, из објеката полицијских управа и седишта 

Министарства унутрашњих послова 
07 БРОЈ: 3407/22-6 

 
                           

ПОДАЦИ О ПОНУЂАЧУ 

 

 
Потпун назив фирме: 

 

 
Адреса: 

 

 
Овлашћено лице за потписивање уговора: 

 

 
Oсоба за контакт: 

 

 
Tелефон: 

 

 
Факс: 

 

 
Жиро рачун:  

 

 
Банка:  

 

 
Матични број:  

 

 
Шифра делатности:  

 

 
ПИБ број: 

 

 
ПДВ број:  

 

 
Електронска адреса понуђача е-mail:  

 

 
 
 
 

 

 

 
Датум:               МП          Потпис овлашћеног лица: 

 
                   ______________________
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Образац понуде 

Назив поступка: Отуђење расходованих превозних средстава – моторних возила путем продаје у виду секундарних сировина, из објеката 
полицијских управа и седишта Министарства унутрашњих послова 

07 БРОЈ: 3407/22-6 

 

 

Понуда понуђача број ____________ од ___________2022.године 
 

 
 

 

 

р.б 

 

 

 

назив 

 

 

Јед. 

мере 

 

Јединична 

цена по 

килограму 

у РСД 

 

 

 

Стопа ПДВ-а  

 

 

Јединична 

цена по  

килограму у 

РСД са ПДВ-

ом 

 

1. 

 

Расходована моторна возила  

 

 
 

кг 

 
 

 
///// 

      

 
///// 

      

 

Напомена: отуђење расходованих превозних средстава – моторних возила путем продаје у виду секундарних сировина, и то: 529 расходованих 
превозних средстава – моторних возила расходованих у 2020. години, из полицијских управа и седишта Министарства унутрашњих послова, а 
према Техничкој спецификацији 07.10 број: 850/2022 од 04.07.2022. године и 396 расходованих превозних средстава – моторних возила 
расходованих у 2021. години из полицијских управа и седишта Министарства унутрашњих послова, а према Техничкој спецификацији 07.10 
број 1384/22 од 08.11.2022. године, које техничке спецификације чине саставни део конкурсне документације. 
Предмет отуђења путем продаје у виду секундарних сировина могу бити и око 300 возила која су се у претходном периоду нашла на сабирним 
локацијама Министарства унутрашњих послова у оквиру више полицијских управа, а која потичу из ратних подручја са територије Босне и 
Херцеговине и АП Косова и Метохије и која се не могу идентификовати по броју шасије или мотора. 
 
У цену урачунати услугу транспорта, утовара-истовара, мерења као и све остале зависне трошкове у вези са преузетим секундарним 

сировинама. 

 
Класификација отпада: 
 
1) Категорија отпада према Листи категорија отпада (Q листа): Q16 

2) Индексни број отпада према Каталогу отпада: 16 01 04* 

3) Карактер отпада: ОПАСАН 
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Тачна тежина секундарних сировина биће утврђена приликом сваког појединачног преузимања мерењем на баждареној ваги уз присуство 
овлашћених представника Продавца и Купца о чему ће се саставити појединачни документи (записници о преузетој количини, мерни листови / 
одваге). 
 

Критеријум за рангирање понуђача: Највиша понуђена цена по јединици мере (кг). 
 

Фиксност цене: Јединична цена из понуде је фиксна за све време важења уговорног односа.  
Промена цене је могућа, само уколико је дошло до промене цене на тржишту, уз подношење писменог захтева за измену уговорене цене, те 
обостране сагласности.   
 
Место преузимања сировина: објекти у седишту Министарства унутрашњих послова и Полицијске управе за град Београд (Београд) и објекти 
полицијских управа, као и други објекти Министарства унутрашњих послова (територија ван Београда).  
 
Динамика преузимања по динамици коју определи Купац, од момента ступања на снагу Уговора, на локацијама опредељеним у конкурсној 
документацији, изузев у случају да је локација у међувремену промењена, о чему ће изабрани Купац бити благовремено обавештен од стране 
овлашћеног лица испред Министарства унутрашњих послова за предају предметних возила. 
 
Рок преузимања сировина: 120 дана од дана спупања на снагу Уговора. Купац има обавезу да изврши претходну најаву Продавцу када ће 
започети са преузимањем секундарних сировина најкасније један дан пре сваког доласка на локацију преузимања, са достављањем података о 
возилу и лицима која ће вршити преузимање. Ова најава се односи за сваку Полицијску управу, односно Седиште - посебно.  
 
Рок плаћања: Плаћање се врши авансно.  
 
Рок важења понуде:  износи __________________ дана од дана отварања понуде (не краћи од 60 дана од дана отварања понуда; уколико рок 
није наведен, сматраће се да рок износи 60 дана). 
 
 
 
 
Датум:                                                                МП                                                       Потпис овлашћеног лица 
 

                    ____________________  
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VII МОДЕЛИ ИЗЈАВА 

 

1. ИЗЈАВА ЗА ДОКАЗИВАЊЕ ИСПУЊЕНОСТИ УСЛОВА И ЗАХТЕВА 

УТВРЂЕНИХ У КОНКУРСНОЈ ДОКУМЕНТАЦИЈИ 

 

Назив поступка: Отуђење расходованих превозних средстава – моторних возила путем 
продаје у виду секундарних сировина из објеката полицијских управа и седишта 

Министарства унутрашњих послова 
07 БРОЈ: 3407/22-6 

 

ИЗЈАВА  

за понуђача  
 
 

Понуђач______________________________________________________________________

_________________ (навести назив понуђача и адресу), потврђује под пуном моралном, 
материјалном и кривичном одговорношћу да за предметни откуп секундарних сировина 
испуњава следеће услове и захтеве утврђене у конкурсној документацији:  
 
1.   да је регистрован код надлежног органа, односно уписан у одговарајући регистар; 
2.   да он и његов законски заступник није осуђиван за неко од кривичних дела као 

члан организоване криминалне групе, да није осуђиван за кривична дела против 
привреде, кривична дела против животне средине, кривично дело примања или 
давања мита, кривично дело преваре; 

3.  да је измирио доспеле порезе, доприносе и друге јавне дажбине у складу са 
прописима Републикe Србије или стране државе када има седиште на њеној 
територији; 

4.   Понуђач је дужан да при састављању понуде изричито наведе да је поштовао 
обавезе које произилазе из важећих прописа о заштити на раду, запошљавању и 
условима рада, заштити животне средине, као и да нема забрану обављања 
делатности која је на снази у време подношења понуда; 

5. да има важећу дозволу надлежног органа за управљање (сакупљање, транспорт, 
складиштење и третман) отпадом који је предмет купопродаје; 

6. да на дан отварања понуда нема претходних дуговања према Продавцу по основу 
раније закључених уговора по било ком основу, 

7. да рачун Понуђача није био у блокади више од 30 (тридесет) дана у континуитету у 
периоду од 01.01.2021. године, па до дана објављивања позива за подношење 
понуда тј. да понуђач није исказао губитак; 

8.         да располаже неопходним техничким капацитетом; 
9.    да испуњава (односно да ће испунити) посебне захтеве утврђене конкурсном 
 документацијом.  
 
 
 
Датум:      МП       Потпис овлашћеног лица: 
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2.  ИЗЈАВА О ПРИХВАТАЊУ УСЛОВА ИЗ КОНКУРСНЕ ДОКУМЕНТАЦИЈЕ 

 

Назив поступка: Отуђење расходованих превозних средстава – моторних возила путем 
продаје у виду секундарних сировина из објеката полицијских управа и седишта 

Министарства унутрашњих послова 
07 БРОЈ:  3407/22-6 

 
 

ИЗЈАВА 

за понуђача 
 

 
 Којом потврђујемо да смо разумели и у потпуности прихватили све услове у вези 
са учешћем у предметном поступку, односно обавезне услове и захтеве назначене у 
конкурсној документацији. 
 
         Којом јемчимо под пуном моралном, материјалном и кривичном одговорношћу за 
аутентичност и истинитост достављених аката у вези статуса правног/физичког лица, 
елемената понуде и доказа о испуњености услова и квалитета. 
 
 Којом изражавамо сагласност да Министарство унутрашњих послова може у 
условима предвиђеним уговором и конкурсном документацијом реализовати предвиђена 
средства обезбеђења у пуном обиму, без посебних услова или сагласности. 
 
 Којом истичем намеру да у духу добрих пословних обичаја приступимо учешћу у 
овом поступку. 
   
 
 
 
 

 
 

Датум:     МП        Потпис овлашћеног лица: 
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3. ИЗЈАВА ПОНУЂАЧА О ФИНАНСИЈСКОМ СРЕДСТВУ 

ОБЕЗБЕЂЕЊА УГОВОРА 

 

Назив поступка: Отуђење расходованих превозних средстава – моторних возила путем 
продаје у виду секундарних сировина из објеката полицијских управа и седишта 

Министарства унутрашњих послова 
07 БРОЈ:  3407/22-6 

 

 

И З Ј А В А 

Овом изјавом под пуном моралном, материјалном и кривичном одговорношћу неопозиво 
изјављујемо да ћемо у складу са предвиђеним условима из конкурсне документиције, као 
и уговором, уколико будемо изабрани као најповољнији понуђачи, извршити: 

Достављање оригинал банкарске гаранције за добро извршење посла у висини од 
6.000.000,00 динара без пореза на додату вредност, са клаузулом „неопозива, безусловна, 
без права на приговор и на први позив наплатива“, са роком важења од најмање 60 
(шездесет) дана дуже од истека уговореног рока за извршење укупно уговорене обавезе и 
уплату од 12.000.000,00 динара на име аванса.   

Уз ову Изјаву, достављамо Оригинал писмо о намерама банке за издавање неопозиве и 
безусловне банкарске гаранције за добро извршење посла, као и оригинал банкарску 

гаранцију за озбиљност понуде у износу од 2.000.000,00 динара без пореза на додату 
вредност, којима се гарантује наведено. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Датум: ____________________                                       Потпис овлашћеног лица понуђача 

                                                             М.П.                     _____________________ 
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VIII МОДЕЛ УГОВОРА 

 

 

ПРОДАВАЦ: МИНИСТАРСТВО УНУТРАШЊИХ ПОСЛОВА са седиштем у 
Београду, улица Кнеза Милоша 103, кога заступа Владан Манић, помоћник начелника 
Сектора за материјално-финансијске послове (у даљем тексту: Продавац). 

Матични број: 07008104 
Шифра делатности: 8424 
ПИБ: 100184116 
 

и 
 
КУПАЦ: 

_____________________________    рачун:_______________________ 
адреса: _______________________   матични број:  ________________ 
кога заступа :    , директор  порески број (ПИБ): ___________ 
(у даљем тексту: Купац)                                       
 
 
Уговорне стране сагласно констатују: 
 
Да је Продавац на основу јавног позива за подношење понуда спровео поступак отуђења 
расходованих превозних средстава – моторних возила путем продаје у виду секундарних 
сировина из објеката полицијских управа и седишта Министарства унутрашњих послова, 
а ради закључења уговора; 
 
- да је Купац доставио понуду број ____________(попуњава Продавац); 
- да је Продавац донео Одлуку о додели уговора број _________ од __________, у складу 

са којом се закључује овај уговор; 
- да овај уговор закључује Продавац – Министарство унутрашњих послова Републике 

Србије, у своје име и за свој рачун.  
 
 

ПРЕДМЕТ УГОВОРА 
 

Члан 1. 

 

Предмет овог уговора je отуђење путем продаје у виду секундарних сировина из објеката 
у седишту Министарства унутрашњих послова и Полицијске управе за град Београд 
(Београд) и објеката  полицијских управа, као и других објеката Министарства 
унутрашњих послова (територија ван Београда), и то: 529 расходованих превозних 
средстава – моторних возила расходованих у 2020. години, а према Техничкој 
спецификацији 07.10 број: 850/2022 од 04.07.2022. године и 396 расходованих превозних 
средстава – моторних возила расходованих у 2021. години, а према Техничкој 
спецификацији 07.10 број 1384/22 од 08.11.2022. године, у складу са датим понудама, 
одредбама овог уговора и стварним потребама Продавца.  
Предмет овог уговора могу бити и око 300 возила која су се у претходном периоду нашла 
на сабирним локацијама Министарства унутрашњих послова у оквиру више полицијских 
управа, а која потичу из ратних подручја са територије Босне и Херцеговине и АП Косова 
и Метохије и која се не могу идентификовати по броју шасије или мотора, у складу са 
датим понудама, одредбама овог уговора и стварним потребама Продавца.  
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Секундарне сировине – расходована моторна возила се продају у виђеном стању без 
могућности накнадних рекламација. 
                                                                        

 

ВРЕДНОСТ УГОВОРА 

 

Члан 2. 

 

   Овим уговором утврђује се јединична цена по јединици мере – килограму, а на 
основу достављене понуде најповољнијег понуђача. 
 

Јединична цена по јединици мере – килограму, без пореза на додату вредност, 
износи____________РСД: 
 

Јединична цена по килограму се множи са сваком појединачном преузетом 
количином.  
 

Тачна тежина секундарних сировина биће утврђена приликом сваког појединачног 
преузимања, мерењем на баждареној ваги уз присуство овлашћених представника 
Продавца и Купца о чему ће се саставити појединачни документи (записници о преузетој 
количини, мерни листови/одваге). 
  

 У јединичну цену су урачунате услуге транспорта, утовара-истовара, мерења 
преузетих сировина као и сви остали зависни трошкови. 
 
   

 

ВАЖЕЊЕ УГОВОРА 

 

Члан 3. 

 

 Уговор се закључује са периодом важења до отуђења у целости свих опредељених 
количина расходованих моторних возила, а најдуже на период до 120 дана од дана 
ступања на снагу уговора. Уговор ступа на снагу оног момента када Продавцу буде 
достављено тражено финансијско средство обезбеђења и извршена уплата аванса 
(кумулативно), под условима предвиђеним у овом Уговору.  
 
 Јединична цена из понуде је фиксна за све време важења уговора.   
 
 Промена цене је могућа, само уколико је дошло до промене цене на тржишту, уз 
подношење писменог захтева за измену уговорене цене, те сагласности обе уговорне 
стране, у складу са чланом 9. овог Уговора 

 
                                                                                     

 

ДИНАМИКА, РОК, МЕСТО ПРЕУЗИМАЊА 

  
      Члан 4. 

 
Купац ће преузимање секундарних сировина - расходованих моторних возила, 

вршити уз присуство представника обе уговорне стране о чему ће се састављати 
појединачни записници (на основу мерних листова/одвага), на бази чега ће се извршити 
фактурисање. 
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Рок преузимања сировина је 120 дана од момента ступања на снагу Уговора 
Купац је у обавези да изврши преузимање секундарних сировина која су предмет 

овог уговора из објеката у седишту Министарства унутрашњих послова и Полицијске 
управе за град Београд (Београд) и објеката полицијских управа, као и других објеката 
Министарства унутрашњих послова (територија ван Београда). 
 

Купац је у обавези да најави преузимање секундарних сировина која су предмет 
овог уговора најкасније један дан пре сваког доласка на локацију преузимања, са 
достављањем података о возилу и лицима која ће вршити преузимање.  

 
Рок извршења обавезе представља битан елемент уговора. 
 

                                                                                
 

УСЛОВИ ИЗВРШЕЊА УГОВОРА, НАЧИН ПЛАЋАЊА 

 

Члан 5. 

 

Купац је у обавези да изврши преузимање свих расходованих превозних средстава 
- моторних возила које су предмет уговора. 

 

 Купац је дужан да приликом преузимања у месту преузимања, преузме укупну 
количину секундарних сировина која су предмет овог уговора и потпише записник о 
преузетој количини, сачињен од стране Продавца, а на основу одваге/мерних листова.  
    

Купац је у обавези да поступа у складу са правилима струке и позитивним 
прописима и да у вези секундарних сировина изврши све обавезе прописане важећим 
прописима о заштити животне средине, о поступању са отпадним материјама, као и 
прописима о условима и начину разврставања, паковања, чувања и уништења, односно 
третирања секундарних сировина. 
 

Купац је у обавези да обезбеди баждарену вагу за вршење мерења секундарних 
сировина која су предмет овог уговора у месту преузимања, да обезбеди транспорт, да 
обезбеди утовар и истовар возила као и да покрије све остале зависне трошкове.  
 

Купац је у обавези да врши транспорт наменским возилом (шлеп возило, ауто воз и 
сл.) за предметне секундарне сировине. 

 
Приликом примопредаје/преузимања секундарних сировина које су предмет овог 

уговора обе уговорне стране су дужне да потпишу Документ о кретању отпада (за 
неопасан и опасан отпад), сходно Закону о управљању отпадом („Службени гласник РС“, 
бр. 36/09, 88/10, 14/16 и 95/18 – др.закон). Документ за потписивање је у обавези да 
обезбеди Купац. 
 

 

Члан 6. 

 

  Тачна тежина секундарних сировина које су предмет овог уговора биће утврђена 
приликом сваког појединачног преузимања мерењем на баждареној ваги уз присуство 
овлашћених представника Продавца и Купца о чему ће се саставити појединачни 
документи (записници о преузетој количини, мерни листови/одваге). 

 
Купац се обавезује да у року од 10 (десет) дана од дана закључења уговора изврши 

авансну уплату у износу од 12.000.000,00 динара. Купац има обавезу и да на захтев 
Продавца изврши нове уплате аванса у износу од по 12.000.000,00 динара (или мање - о 
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чему одлучује Продавац), у ситуацији када је продајом секундарних сировина – 
расходованих моторних возила износ авансне уплате умањен у мери да он, према оцени 
Продавца, више не покрива очекивану вредност возила која до тог момента још нису 
преузета од стране Купца, у року од 7 (седам) радних дана од дана упућивања захтева од 
стране Продавца. 

 
На основу сачињених и обострано потписаних докумената Продавац ће 

испостављати фактуре ради наплате назначеног износа од стране Купца, умањењем 
износа уплаћеног аванса. 
 

 

 

СРЕДСТВО ФИНАНСИЈСКОГ ОБЕЗБЕЂЕЊА УГОВОРА 

                                                                                     
Члан 7. 

 

Купац се обавезује да у тренутку закључења уговора, а најкасније у року од 10 
(десет) дана од дана његовог обостраног потписивања, на име средства финансијског 
обезбеђења уговора преда Продавцу оригинал банкарску гаранцију за добро извршење 
посла у висини од 6.000.000,00 динара. 

 
Банкарска гаранција за добро извршење посла мора бити са клаузулом „неопозива, 

безусловна, без права на приговор и на први позив наплатива“, са периодом важности 
најмање 60 (шездесет) дана дуже од истека уговореног рока за извршење укупно 
уговорене обавезе. 
 

Уколико Купац, у предвиђеном року, не обезбеди и не преда Продавцу банкарску 
гаранцију за добро извршење посла и не изврши уплату аванса у износу од 12.000.000,00 
динара -  уговор не ступа на снагу, а Продавац задржава право да закључи уговор са 
следећим најповољнијим Понуђачем/Купцем. 

 
 

 

ПЕНАЛИ И УГОВОРНА КАЗНА 

 

Члан 8. 

 

Уколико Купац са којим је закључен уговор не изврши обавезу предвиђену 
конкурсном документацијом или овим уговором, благовремено, у року, обавезан је да за 
сваки дан закашњења плати Продавцу износ од 2 промила укупне цене свих преузетих 
сировина.  

 
Продавац може извршити наплату уговорне казне  уколико купац са којим је закључен 
уговор:  
 

- не преузме сва возила, која су предмет овог Уговора, у року од 120 дана од дана 
његовог ступања на снагу, у висни уговорне казне од 2.000.000,00 динара 
активирањем банкарске гаранције за добро извршење посла, осим у случају да 
претходно најави Продавцу да није у могућности да изврши уговорну обавезу у 
предвиђеном року и да ће доћи до кашњења у релизацији, а што неће искључити 
и наплату пенала из става 1 овог Члана уговора,   

- не изврши уплату новог аванса у року од 7 (седам) радних дана од дана 
упућивања позива Продавца да то учини, у висини уговорне казне од 
6.000.000,00 динара.  
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 Плаћањем једне или више уговорних казни Купац се не ослобађа обавезе преузимања 
отпадних сировина, предвиђених овим уговором.  
 
          Право Продавца на наплату уговорне казне и др. не утиче на право да захтева 
накнаду штете.  
 
 

 

ИЗМЕНЕ И ДОПУНЕ УГОВОРА 
 

Члан 9. 

 

          Измене овог уговора врше се само у писменој форми, путем анекса под условима 
који су прописани Законом о облигационим односима.  

 

 

ЗАЛОЖНО ПРАВО 

 

Члан 10. 

 

             Потраживања из овог уговора не могу се уступати другим правним или физичким 
лицима, нити се на њима може успостављати заложно право, односно не могу на било који 
други начин бити коришћена као средство обезбеђења према трећим лицима. 
 
 

 

ПРОМЕЊЕНЕ ОКОЛНОСТИ И ВИША СИЛА 

 

Члан 11. 

 

Уколико се после закључења овог уговора промене околности због којих није 
могуће реализовати уговор према одредбама како оне гласе, за сву штету коју претрпи 
друга страна, одговараће страна на чијој су промењене околности настале, уз услов да је за 
исте одговорна по основу субјективне одговорности, односно кривице. 

 
У случају настанка околности више силе које доведу до ометања или онемогућавања 

извршења обавеза дефинисаних овим уговором, рокови извршења обавеза ће се продужити 
за време трајања више силе. 

 
Виша сила подразумева екстремне и ванредне догађаје који се не могу предвидети, 

који су се догодили без воље и утицаја страна у уговору и који нису могли бити спречени 
од стране погођене вишом силом. 

 
            Страна у уговору код које је дошло до промена околности, односно која је погођена 
вишом силом, одмах ће у писаној форми обавестити другу страну о настанку 
непредвиђених околности и доставити одговарајуће доказе. 
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ПОВЕРЉИВОСТ 

 

          Члан 12. 

 

 Уговор са свим прилозима и целокупном документацијом чува се на месту које 
гарантује безбедност података који представљају пословну тајну и са којима могу бити 
упозната искључиво лица која непосредно раде на реализацији уговора, а којима је 
оправдано потребан приступ таквим информацијама у циљу извршења уговора. 

Уговорне стране се обавезују да неће, без писаног пристанка друге стране, открити 
трећој страни било коју поверљиву информацију или податке који се односе на пословање 
уговрних страна, а који су у вези са овим уговором. 

Ова обавеза остаје на снази 3 (три) године од дана извршења уговора. 
 

 

ПРОМЕНА ПОДАТАКА 

 

Члан 13. 

 

Купац је дужан да без одлагања писмено обавести Продавца о било којој промени 
у вези са испуњеношћу услова из поступка откупа, која наступи током важења овог 
уговора и да је документује на прописани начин. 

 
 

РАСКИД УГОВОРА 

 

Члан 14.  

 

Уговор се може споразумно и једнострано раскинути.  
 

Сваки од потписника уговора може једнострано раскинути уговор у случају када 
друга страна не испуњава или неблаговремено испуњава своје преузете обавезе. 
 

Разлози за раскид уговора на страни Продавца су нарочито:  
- Уколико Купац у року од 7 (седам) радних дана од дана упућивања 

захтева за уплату новог аванса у уговореном износу (12.000.000,00 динара или 
мање (о износу средстава одлучује Продавац)) то не учини;  

- Уколико Купац у року од 120 дана од дана ступања на снагу Уговора 
не изврши преузимање целокупне количине секундарних сировина, предвиђене 
овим Уговором.  

 
У случају једностраног раскида уговора, свака страна је дужна да другој страни 

достави писано обавештење о раскиду уговора уз поштовање отказног рока од 15 
(петнаест) дана, с тим да се наведени рок рачуна од дана пријема писаног обавештења.   

 
   Продавац задржава право једностраног раскида уговора без посебног образложења 
уз поштовање отказног рока од 15 (петнаест) дана од дана пријема писаног обавештења. 
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ПРЕЛАЗНЕ И ЗАВРШНЕ ОДРЕДБЕ  
 

Члан 15.   

 

Саставни део овог уговора чини: 
1. Понуда Купца са којим се закључује уговор, број ________ од ________ 2022. 

године; 
2. Техничка спецификација 07.10 број: 850/2022 од 04.07.2022. године, 
3. Техничка спецификација 07.10 број 1384/22 од 08.11.2022. године. 

 
Члан 16. 

 

За све што није регулисано овим уговором примењиваће се одредбе закона који 
регулишу облигационе односе, као и други прописи који регулишу материју која је 
предмет уговора. 
 

Члан 17. 

 

 Све спорове који проистекну у реализацији овог уговора, уговорне стране ће 
решавати споразумно. У случају да споразум није могућ, спор ће решавати надлежни суд 
у Београду. 
 

 

Члан 18. 

 

 Овај уговор је закључен у 6 (шест) истоветних примерака од којих 3 (три)  
припадају Продавцу и 3 (три)  Купцу. 

 

За   КУПЦА                         За ПРОДАВЦА  

         Д И Р Е К Т О Р                                                                           ПОМОЋНИК 

                                                                                                       НАЧЕЛНИКA СЕКТОРА 

 

  __________________________                                       ____________________________       
                                                                    Владан Манић   
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ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА 07.10 

БРОЈ: 850/2022 ОД 04.07.2022. ГОДИНЕ  

 

РАСХОД ВОЗИЛА У 2020. ГОДИНИ  
R.br. Inv.broj Naziv motornog vozila Lokacija Organizaciona jedinica Fabrička oznaka 

1 1052334 VOZILO NISSAN PATHFINDER 2.5 DCI Objekat Palanka bb, Sremska Mitrovica Uprava granične policije VSKJVWR51U0277704  YD25933094A 

2 3004760 FAP 13-14  P 021-064 
Centar za obaveštavanje, Kragujevačkog 
oktobra 13, Kragujevac Policijska uprava Kragujevac 

BR.SASIJE  FAP 1356817  BR.MOTORA F 
1141882754 

3 3004768 

TERENSKO MOTORNO VOZILO LADA 
NIVA 1600 1570 CCM SA PRIPAD. 
ALATOM.BOJA CRVENA 

Centar za obaveštavanje, Kragujevačkog 
oktobra 13, Kragujevac Policijska uprava Kragujevac 000001938657 XTA212100M0875757 

4 3006622 VOZILO PEUGEOT 206 
Centar za obaveštavanje, Kragujevačkog 
oktobra 13, Kragujevac Policijska uprava Kragujevac VF32AKFWA47761603  10FST65774672 

5 3019042 
VOZILO FIAT PUNTO-PATROL 80 P041-
023 Kozaračka bb, Pirot Policijska uprava Pirot ZFA18800004436952  0636292 

6 3019047 VOZILO FIAT PUNTO PI045-XV Kozaračka bb, Pirot Policijska uprava Pirot ZFA18800004783622  188A50000895783 

7 3019662 VOZILO ALFA ROMEO 156 P041-001 Kozaračka bb, Pirot Policijska uprava Pirot ZAR93200000199488  2922571 

8 3019665 AUDI 80 PI042-JH Kozaračka bb, Pirot Policijska uprava Pirot WAUZZZ8AZNA03804 RN049461 

9 3020293 VOZILO NISSAN TERRANO 4 WD Objekat SGP Ribarci bb, Bosilegrad,Vranje Uprava granične policije VSKTVUR20U0567338  TD27291240Y 

10 3029112 BMW P75/7 OSP SPI Bulevar oslobođenja 3, Čačak Policijska uprava Čačak 6021206 

11 3032846 LANDROVER.  Objekat Šalnička bb, Smederevo Policijska uprava Smederevo 93406314D 

12 3032857 PEUGEOT 308 5P CFPK 1.6E D Objekat Šalnička bb, Smederevo Policijska uprava Smederevo VF34C5FWC55393700   PSA5FW10FHBS0445175 

13 3032885 
VOZILO LADA NIVA 1.7 59KW,1690CCM, 
GOD.P.2001 Objekat Šalnička bb, Smederevo Policijska uprava Smederevo XTA21213021622334  6720429 

14 3034855 JUGO TEMPO  1.1  
Objekat vanredne situacije, Đure Salaja bb, 
Smederevo Sektor za vanredne situacije VX1145A0001072491 

15 3035222 VOZILO TERETNO FAP 135  M 687-058  
Objekat Ive Bajazita 14, Smed. Palanka, 
Smederevo Sektor za vanredne situacije FAP1314556019 000000081385 

16 3035223 
VOZILO PUTNICKO ZASTAVA 3,5  M 687-
659  

Objekat vanredne situacije, Đure Salaja 
bb, Smederevo  Sektor za vanredne situacije B078180 000000798846 

17 3035237 TERETNO VOZILO LADA KARAVAN 2104  
Objekat vanredne situacije, Đure Salaja bb, 
Smederevo Sektor za vanredne situacije 0400L0250436 000001168746 

18 3037114 PUT.VOZILO HYUNDAI ACCENT 1.3 GL  Objekat Uzun Mirkova 1a, Valjevo Policijska uprava Valjevo KMHCG41FP1U147120 0G4EAY896837 

19 3059327 VOZILO FIAT PUNTO 80 
Odred žandarmerije Avijatičarska bb, 
Kraljevo Žandarmerija ZFA18800004427911  0632520 

20 3061009 
VOZILO FIAT PUNTO 1.2 CLASSIC 
DYNAMIC 

PS Tutin nova zgrada, Omladinska bb, Tutin, 
Novi Pazar Policijska uprava Novi Pazar ZFA18800007038089  188A40006247126 

21 3065041 VOZILO NISSAN TERRANO 4 WD SGP Ribarci, Ribarci bb, Bosilegrad, Uprava granične policije VSKTVUR20U0567508  TD27291719Y 

22 3066274 VOZILO NISSAN TERRANO 4 WD SGP Ribarci, Ribarci bb, Bosilegrad, Uprava granične policije VSKTVUR20U0558228  TD27292094Y 

23 3066576 VOZILO LADA NIVA VAZ 21214 Zgrada policijske stanice, Vuka Karadžića 28, Policijska uprava Prijepolje XTA21214081900069  212149230205 
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Priboj, Prjepolje 

24 3067380 
VOZILO LADA NIVA 1.7 59KW,1690CCM, 
GOD.P.2001 Norveških interniraca 1, Kračagovo  Sektor za vanredne situacije XTA21213021615668  6704017 

25 3068089 TERENSKO VOZILO VAZ  O-021-699 
Vatrogasni dom, Knjaza Miloša 60, Požega, 
Užice 

Uprava za vatrogasno-spasilačke 
jed W0042361 

26 3077889 
VOZILO MICUBIŠI  PAJERO 3.0 130 
KW,2972 CCM 

Odred žandarmerije Avijatičarska bb, 
Kraljevo Žandarmerija JMBORK960YP002080  6G72LA4425 

27 3077928 
PEŽO BOXER MINIBUS 290C CCM1998 
KW80 PROIZ.2002 

Odred žandarmerije Avijatičarska bb, 
Kraljevo Žandarmerija VF3ZATMPA17092935 90216902 

28 3083063 
VOZILO MICUBIŠI  PAJERO 3.0 130 
KW,2972 CCM Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd JMBORK960YP002054  6G72LA5258 

29 3083065 VOZILO PEUGEOT 206 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF32AKFWA47769656  KFW10FST6PSA5797485 

30 3083076 
ŠKODA FABIA II AMBIENTE 1,4 1390 CCM 
63 KW Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd BXW205676 TMBBC45JX93046441 

31 3085902 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6 E Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF33CNFUL85096310  NFU10FX7TPSA3287785 

32 3085903 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6E Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF33CNFUL85092896  NFU10FX7TPSA3286210 

33 3085905 VOZILO PEUGEOT 308 5P CFPK 1.6E D Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF34C5FWC55387894  PSA5FW10FHBS0442091 

34 3087685 VOZILO GOLF 1.6 TDI TRENDLINE Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd WVWZZZ1KZBP114485  CAY574806 

35 3089700 
VOZILO FIAT PUNTO 1.2 CLASSIC 
DYNAMIC Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd ZFA18800007037002  188A40006240262 

36 3089882 PEUGEOT 206 ONE LINE 1.4E 5P Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF32AKFWA44949563  KFW10FST6PSA5336355 

37 3089887 VOZILO FIAT PUNTO 1.2 DINAMIC Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd ZFA18800004779412  188A50000893547 

38 3092208 
VOZILO PEŽO 307 XR 1.6E-PATROL 1587 
CCM 80 KW Vatrogasni dom, Čačak Sektor za vanredne situacije VF33CNFUB82245209  1281108 

39 3097260 VOZILO PEŽO 307 HR 1.6 
Objekat Beogradska ulica Vrnjačka banja, 
Kraljevo Policijska uprava Kraljevo VF33CNFUK83596653  NFU10FX4WPSA2293867 

40 3097269 AUTOMOBIL GOLF TRENDLINE 1.6 TDI Objekat, Vojvode Putnika 3, Kraljevo Policijska uprava Kraljevo WVWZZZ1KZBP045509  CAY406450 

41 3097280 PUT.VOZILO HYUNDAI ACCENT 1.3 GL  Objekat Ribnica, Izletnička bb, Kraljevo Policijska uprava Kraljevo KMHCG41FP1U147959 0G4EAY898260 

42 3098320 NISAN PATROL  
Odred žandarmerije Avijatičarska bb, 
Kraljevo Peti odred žandarmerije 61NRAY071022 0000TD424169 

43 3101821 MERCEDES BENZ 290 
PU Prijepolje, objekat I-Dušana Dukića 1, 
Prijepolje Policijska uprava Prijepolje WB46145017092204  ID4201166 

44 3102021 PUT.VOZILO HYUNDAI ACCENT  
PU Prijepolje, objekat I-Dušana Dukića 1, 
Prijepolje Policijska uprava Prijepolje 064EBX732744 51GPYU026485 

45 3103357 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6 E Objekat Palanka bb, Sremska Mitrovica 
Policijska uprava Sremska 
Mitrovica VF33CNFUL85096324  NFU10FX7TPSA3287968 

46 3103848 Vozilo Zastava JUGO  P022-139 (SM023-UU) 
Objekat vanredne situacije, Voganjski put bb, 
Sremska Mitrovica Sektor za vanredne situacije VX1145A0001080457 

47 3103860 ZASTAVA 101 SM005-FŽ 
Objekat vanredne situacije, Voganjski put bb, 
Sremska Mitrovica Sektor za vanredne situacije VX1128A0001079356 

48 3103883 TAM P021-532 
Objekat vanredne situacije, Cara Lazara 17, 
Šid Sektor za vanredne situacije 860001786 

49 3106525 VOZILO LADA NIVA-DUGA KW58 Tenkodrom, Vladimira Rolovića BB, Policijska uprava Kragujevac XTA21310020038277  7019731 



 

27/69 

1690CCM  2002.GOD.P. Kragujevac 

50 3106526 
VOZILO FIAT PUNTO 1.2 CLASSIC 
DYNAMIC 

Tenkodrom, Vladimira Rolovića BB, 
Kragujevac Policijska uprava Kragujevac ZFA18800007037630  188A40006240277 

51 3106589 PEUGEOT 308 5P CFPK 1.6E D 
Tenkodrom, Vladimira Rolovića BB, 
Kragujevac Policijska uprava Kragujevac VF34C5FWC55390913   PSA5FW10FHBS0444583 

52 3106591 PEUGEOT 308 5P CFPK 1.6E D 
Tenkodrom, Vladimira Rolovića BB, 
Kragujevac Policijska uprava Kragujevac VF34C5FWC55390915   PSA5FW10FHBS0444600 

53 3106641 VOZILO FIAT PUNTO 
Tenkodrom, Vladimira Rolovića BB, 
Kragujevac Policijska uprava Kragujevac ZFA18800004784441  188A50000629623 

54 3106642 VOZILO FIAT PUNTO 
Tenkodrom, Vladimira Rolovića BB, 
Kragujevac Policijska uprava Kragujevac PUS72011100075  188A50000893499 

55 3106651 
VOZILO PEŽO 307 XR 1.6E-PATROL 1587 
CCM 80 KW 

Tenkodrom, Vladimira Rolovića BB, 
Kragujevac Policijska uprava Kragujevac VF33CNFUB82243056  1248501 

56 3106653 VOZILO FIAT PUNTO 
Tenkodrom, Vladimira Rolovića BB, 
Kragujevac Policijska uprava Kragujevac ZFA18800005291451  188A50000895356 

57 3106656 VOZILO PEŽO 307 5 P XS 1.6 
Tenkodrom, Vladimira Rolovića BB, 
Kragujevac Policijska uprava Kragujevac VF33CNFUL84671988  NFU10FX6NPSA2975720 

58 3106661 PEUGEOT 308 5P CFPK 1.6E D 
Tenkodrom, Vladimira Rolovića BB, 
Kragujevac Policijska uprava Kragujevac VF34C5FWC55390919   PSA5FW10FHBS0445223 

59 3107347 VOZILO NISSAN TERRANO 4 WD Objekat SGP Vrška Čuka, Prlita bb, Zaječar Uprava granične policije VSKTVUR20U0567489  TD27291177Y 

60 3108400 VOZILO LADA NIVA VAZ 21214 
Obejkat PS Boljevac, Dragiše Petrovića 2, 
Boljevac, Zaječar Policijska uprava Zaječar XTA21214081899671  212149229169 

61 3108401 VOZILO FIAT PUNTO 
Obejkat PS Boljevac, Dragiše Petrovića 2, 
Boljevac, Zaječar Policijska uprava Zaječar ZFA18800004783144  188A50000897967 

62 3108409 
VOZILO PEŽO 307 XR 1.6E-PATROL 1587 
CCM 80 KW 

Obejkat PS Boljevac, Dragiše Petrovića 2, 
Boljevac, Zaječar Policijska uprava Zaječar VF33CNFUB82245270  1251000 

63 3108412 VOZILO PEŽO 307 
Obejkat PS Boljevac, Dragiše Petrovića 2, 
Boljevac, Zaječar Policijska uprava Zaječar VF33CNFUB83380573  NFU10FX4WPSA2182292 

64 3109454 
PEŽO 307 XR 1.6E CIVIL CCM1587 KW80 
PROIZ.2001 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VX33CNFUB82235061 1260201 

65 3109901 
VOZILO PEŽO 206 XR 1.4 1360 CCM,55 
KW,2001-GOD. Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF32AKFWF42043605  3721068 

66 3109905 PEUGEOT 206 ONE LINE  1.4E5P Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF32AKFWA44964915   KFW10FST6PSA5333338 

67 3110283 VOZILO PEŽO BOKSER 290 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF3ZAAMFA17144407  PSARHV10DYER4045963 

68 3110308 
VOZILO TERENSKO MITSUBISHI 
PAJERO2.5 GLS Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd JMBONK9404J004426  4D56KR5715 

69 3114162 VOZILO FIAT PUNTO 
PS G Milanovac, Kneza Aleksandra 27, 
Čačak Policijska uprava Čačak ZFA18800004782323  188A50000893411 

70 3114190 

TERENSKO VOZILO UAZ TIP 31512 66.9 
KW SIVO,MASLENO ZELENA GOD 
PRPIZ.1998 Vatrogasni dom, Čačak Sektor za vanredne situacije PUS78101500208 

71 3114260 VOZILO ZASTAVA 101 SKALA 55 Objekat Cara Dušana 6, Čačak Policijska uprava Čačak VX1128A0001101198  128A0641586532 
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72 3114264 VOZILO FIAT PUNTO 80 Objekat Cara Dušana 6, Čačak Policijska uprava Čačak ZFA18800004432773  635457 

73 3118938 
TERENSKO VOZILO LADA NIVA 4X4 
1.7/5V KW 58 Objekat, PS Bosilegrad Policijska uprava Vranje XTA21310010030505 212136640634 

74 3118939 
PUTNICKO VOZILO ZASTAVA 101 SKALA 
55 PATROL Objekat, PS Bosilegrad Policijska uprava Vranje VX1128A0001095829 000001569560 

75 3118940 VOZILO FIAT PUNTO-PATROL 80 Objekat, PS Bosilegrad Policijska uprava Vranje ZFA18800004434864  0636615 

76 3118944 VOZILO PEŽO 307 5 P XS 1.6 Objekat, PS Bosilegrad Policijska uprava Vranje VF33CNFUL84679755  NFU10FX6NPSA2981347 

77 3126405 VOZILO LAND ROVER DEFENDER 2.4 Odred Žandamerije Niš, Petra Zeca br.1 Četvrti odred žandarmerije SALLDHMS8BA400596  110111213137244DT 

78 3129229 VOZILO NISSAN TERRANO 4 WD 
Objekat  PU Šabac, Hajduk Veljova 4-6, 
Šabac Uprava granične policije VSKTVUR20U0567709  TD27291668Y 

79 3130727 VOZILO ALFA ROMEO 156 
Objekat  PU Šabac, Hajduk Veljova 4-6, 
Šabac Policijska uprava Šabac ZAR932000001273380  2922584 

80 3132526 
VOZILO PEŽO 307 XR 1.6E-PATROL 1587 
p031-039 Sedište PU Jagodina, Boška Buhe bb Policijska uprava Jagodina VF33CNFUB82243077  1279178 

81 3132688 VOZILO JUGO 55 TEMPO 1,1 Objekat Blagoja Parovića 22, Kruševac Sektor za vanredne situacije VX1145A0001069171 

82 3132689 JUGO 55  Viva tech doo, Jasički put bb, Kruševac Sektor za vanredne situacije VX1145A0000274169 000001216523 

83 3133261 PEUGEOT 308 5P CFPK 1.6E D Viva tech doo, Jasički put bb, Kruševac Policijska uprava Kruševac VF34C5FWC55390933 PSA5FW10FHBS0444593 

84 3133775 VOZILO FIAT PUNTO Viva tech doo, Jasički put bb, Kruševac Policijska uprava Kruševac ZFA18800004783629  188A50000895788 

85 3133778 VOZILO PEUGEOT 206 P 035 058 Viva tech doo, Jasički put bb, Kruševac Policijska uprava Kruševac VF32AKFWA47761485  KFW10FST6PSA5759501 

86 3135595 VOZILO TAM AUTOLESTVE TU 125 717  
Objekat  PU Šabac, Hajduk Veljova 4-6, 
Šabac Sektor za vanredne situacije 870001566 

87 3135813 
VOZILO MICUBIŠI  PAJERO 3.0 130 
KW,2972 CCM 

Objekat  PU Šabac, Hajduk Veljova 4-6, 
Šabac Policijska uprava Užice JMBORK960YP001922  6G72KY9626 

88 3136331 VW POLO 1,4 
Užice, Krčagovo- hangar, Norveških 
interniraca br. 1 Uprava granične policije WVWZZZ9NZ9Y079982  BUD559539 

89 3141831 
VOZILO FIAT PUNTO 1.2 CLASSIC 
DYNAMIC Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd ZFA18800007038161  188A40006231987 

90 3141877 MINIBUS NEW TURBO RIVAL 40.10 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd 8140.23*3710-3914404  ZCFC407010Z014590 

91 3142267 
VOZILO FIAT PUNTO-PATROL 80 p031-
023 

PS Rekovac, Srđana Lukića bb, Rekovac, 
Jagodina Policijska uprava Jagodina 4434656  0635524 

92 3142887 
VOZILO FIAT PUNTO 1.2 CLASSIC 
DYNAMIC 

Sedište PU Novi Pazar AMSS, save 
Kovačevića bb Policijska uprava Novi Pazar ZFA18800007037023  188A40006234217 

93 3142922 VOZILO NISSAN TERRANO 4 WD Objekat SGP Mehov Krš, Šipljani, Tutin Uprava granične policije VSKTVUR20U0567765  TD27291378Y 

94 3142982 
VOZILO LADA NIVA-DUGA KW58 
1690CCM  2002.GOD.P. 

Sedište PU, 37. sandžačke divizije 26, Novi 
Pazar Policijska uprava Novi Pazar XTA21310020039417  7043038 

95 3142983 VOZILO ZASTAVA KORAL 
Sedište PU, 37. sandžačke divizije 26, Novi 
Pazar Policijska uprava Novi Pazar VX1145A0001083212  128A0641581476 

96 3142985 
VOZILO PEŽO 206 XR 1.4 1360 CCM,55 
KW,2001-GOD. 

Sedište PU, 37. sandžačke divizije 26, Novi 
Pazar Policijska uprava Novi Pazar VF32AKWF42043603  3724768 

97 3143003 VOZILO VW POLO 1.4 
Sedište PU, 37. sandžačke divizije 26, Novi 
Pazar Policijska uprava Novi Pazar WVWZZZ9NZ9Y077281  BUD558491 
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98 3143011 LADA NIVA 
Sedište PU, 37. sandžačke divizije 26, Novi 
Pazar Policijska uprava Novi Pazar XTA21213041743440 

99 3143044 
LADA NIVA 
21213.ZAPR.1680,SNAGA59KW  

Sedište PU, 37. sandžačke divizije 26, Novi 
Pazar Policijska uprava Novi Pazar XTA21213051193581 000004126387 

100 3143094 Vozilo LADA NIVA 
PS Tutin nova zgrada, Omladinska bb, Tutin, 
Novi Pazar Policijska uprava Novi Pazar XTA21214051777891 

101 3143238 VOZILO LADA NIVA 1,7 PS Alibunar, Pančevo Policijska uprava Pančevo XTA21213031696916  212137146842 

102 3143300 PEUGEOT 308 PS Vršac, Anđe Ranovića 14, Vršac Policijska uprava Pančevo VF34C5FWC55393686  PSA5FW10FHBS0445233 

103 3143339 PEUGEOT PARTNER OZVS; Žarka Zrenjanina br. 96 Policijska uprava Pančevo VF3GJKFWC95254928  KFW10FST5PSA5608724 

104 3327434 ZASTAVA TURBO RIVAL KOMBI OZVS; Žarka Zrenjanina br. 96 Policijska uprava Pančevo ZCFC307010Z014546  81402337103887344 

105 3327438 NISSAN TERANO 4WD OZVS; Žarka Zrenjanina br. 96 Policijska uprava Pančevo VSKTVUR2OUO567748  TD27291362Y 

106 3327437 NISSAN TERANO 4WD Karaula Kusić, Maršala Tita bb, Bela Crkva Policijska uprava Pančevo USKTVUR2OUO567553  TD27290867Y 

107 3143241 VOZILO PEUGEOT 307 PS Plandište, Hajduk Veljka 15a, Pančevo Policijska uprava Pančevo VF33CNFUL85071581  NFU10FX7TPSA3252988 

108 3143248 VOZILO ZASTAVA 10 PS Vršac, Anđe Ranovića 14, Pančevo Policijska uprava Pančevo ZFA18800000896634  188A40003222621 

109 3143291 VOZILO FLORIDA IN L PATROLNO PS Opovo, Ribarska 1, Pančevo Policijska uprava Pančevo VX1103A0000025399  NFT10FX4DPSA1763172 

110 3143341 
PEŽO BOXER MARICA CCM1998 KW80 
PROIZVOD.2002 PS Alibunar, Pančevo Policijska uprava Pančevo VFA3231A2216214041 PSARFW10HKL10157323 

111 3144390 VOZILO PEŽO 307 5 P XS 1.6 
Zgrada policijske stanice Sjenica, Sandžačka 
bb, Sjenica, Novi Pazar Policijska uprava Novi Pazar VF33CNFUL84674946  NFU10FX6NPSA2976269 

112 3146435 VOZILO NISSAN PATHFINDER 2.5 DCI Zgrada PI, Beogradska 13 a, Zrenjanin Uprava granične policije VSKJVWR51U0277119  YD25932089A 

113 3193248 PEUGEOT 308 5P 
Vatrogasni dom Kikinda, Kraljevića Marka 
br. 4 PU Kikinda VF34C5FWC55387888 

114 3366517 PEUGEOT 308 5P 
Vatrogasni dom Kikinda, Kraljevića Marka 
br. 4 PU Kikinda VF34C5FWC55390911 

115 3367098 PEUGEOT 308 5P 
Vatrogasni dom Kikinda, Kraljevića Marka 
br. 4 PU Kikinda VF34C5FWC55390909 

116 3146436 VOZILO NISSAN TERRANO 4 WD Zgrada PI, Beogradska 13 a, Zrenjanin Uprava granične policije VSKTVUR20U0567528  TD27291674Y 

117 3150953 
PEŽO 306 XR 1.6E CCM1587 KW72 
PROIZ.2002 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF37ENFTF33313385 1273761 

118 3152069 VOZILO FIAT PUNTO 80 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd ZFA18800004427888  0632539 

119 3157098 VOZILO PEUGEOT 308 5P CFPK 1.6E D Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF34C5FWC55389491  PSA5FW10FHBS0446517 

120 3157179 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6E Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF33CNFUL85096305  NFU10FX7TPSA3287739 

121 3157237 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VFF33CNFUL85093750  NFU10FX7TPSA3283060 

122 3159522 
VOZILO TERETNO PEUGEOT BOXER FT 
330 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF3YAAMFA11515624  PSA4HV10TRJ10249286 

123 3159917 FIAT PUNTO NUOVA 1.2 B3 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd ZFA18800005158100 

124 3160850 PEUGEOT 206 ONE LINE 1.4E 5P Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF32AKFWA44955830  KFW10FST6PSA5338870 
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125 3160854 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6E Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF33CNFUL85093755  NFU10FX7TPSA3283080 

126 3161972 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF33CNFUL85096321  NFU10FX7TPSA3287953 

127 3161977 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF33CNFUL85093772  NFU10FX7TPSA3282997 

128 3162679 PEUGEOT 206 ONE LINE 1.4E 5P Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF32AKFWA44955836  KFW10FST6PSA5338415 

129 3162681 
ŠKODA FABIA II AMBIENTE 1,4 1390 CCM 
63 KW Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd BXW206182 TMBBC45J193047638 

130 3165173 ŠKODA OCTAVIA 
Tenkodrom, Vladimira Rolovića BB, 
Kragujevac Policijska uprava Kragujevac 

ŠASIJA TMBZZZ1U8W2040438,MOTOR AKL 
008152 

131 3165175 VOZILO PEUGEOT 3085P CFPK 1.6E 
Tenkodrom, Vladimira Rolovića BB, 
Kragujevac Policijska uprava Kragujevac VF34C5FWC55387891  PSA5FW10FHBS0442092 

132 3169261 VOZILO FIAT PUNTO 1.2 DINAMIC Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd ZFA18800004781225  188A50000895419 

133 3169273 VOZILO FIAT PUNTO-PATROL 80 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd 4436700  0636412 

134 3169290 VOZILO ZASTAVA 101 SKALA POLI Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VX1128A0001300895  1572832 

135 3171792 VOZILO ALFA ROMEO 156 Viva tech doo, Jasički put bb, Kruševac Policijska uprava Kruševac ZAR93200001274099  2930415 

136 3171803 
VOZILO TERENSKO MOTORNO LAND 
ROVER DISCOVERY 2,5L 300 TDI [BELI] Viva tech doo, Jasički put bb, Kruševac Policijska uprava Kruševac SALLJEMF8MA102919 00018J08794A 

137 3174011 VOZILO FIAT PUNTO PS Kula, Lenjinova 11, Kula, Sombor Policijska uprava Sombor ZFA18800004782810  188A50000899904 

138 3174012 VOZILO PEUGEOT 206 PS Kula, Lenjinova 11, Kula, Sombor Policijska uprava Sombor VF32AKFWA47761484  KFW10FST6PSA5759497 

139 3174056 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6 E Objekat Kneza Miloša br. 13, Sombor Policijska uprava Sombor VF33CNFUL85094912  NFU10FX7TPSA3283042 

140 3174350 VOZILO NISSAN TERRANO 4 WD PS Kula,Lenjinova 11, Kula, Sombor Uprava granične policije VSKTVUR20U0567348  TD27291210Y 

141 3175188 TERETNO VOZILO LADA NIVA 1600  
Objekat vanredne situacije, Maršala Tita 192, 
Kula Sombor Sektor za vanredne situacije XTA212100J0650632 000000213519 

142 3175680 MERCEDES 200D  Objekat SIV 2, Bul. Z. Đinđića 104, Beograd Sektor za ljudske resurse WDBG6014671P274788 10-254714 

143 3175950 
VOZILO LADA NIVA 1.7 59KW,1690CCM, 
GOD.P.2001 PI003-FG Kozaračka bb, Pirot  Policijska uprava Pirot XTA21213021617235  6708169 

144 3175974 

VOZILO TERENSKO MOTORNO 
110,2500CCM 80KV LAND ROVER 
DEFENDER BOJA-BELA Objekat, Aerodrom bb, Beograd Helikopterska jedinica SALLDHMF8LA930846 00011L34734A 

145 3181113 VOZILO PEUGEOT 206 Objekat Đure Đakovića bb, Požarevac Policijska uprava Požarevac VF32AKFWA47762076  KFW10FST6PSA5775823 

146 3181996 VOZILO TEREN. LADA NIVA 
Objekat vanredne situacije Petrovac, ZZ 
Petrovac, Srpskih vladara 292, Požarevac Sektor za vanredne situacije XTA212100J0653968 

147 3182185 VOZILO PEUGEOT 206 Objekat Đure Đakovića bb, Požarevac Policijska uprava Požarevac VF32AKFWA47761599  KFW10FST6PSA5776420 

148 3194630 
VOZILO PEŽO 307 XR 1.6E-PATROL 1587 
CCM 80 KW Sedište PU, Moše Pijade 5, Bor Policijska uprava Bor VF33CNFUB82245295  1279017 

149 3194668 VOZILO PEŽO 307 Sedište PU, Moše Pijade 5, Bor Policijska uprava Bor VF33CNFUB83378011  NFU10FX4WPSA2145877 

150 3194672 VOZILO LADA NIVA VAZ 21214 Sedište PU, Moše Pijade 5, Bor Policijska uprava Bor XTA21214081897804  212149224304 

151 3194675 VOZILO FIAT PUNTO 
PS Kladovo, Kralja Aleksandra 35, 
Kladovo,Bor Policijska uprava Bor ZFA18800004784001  188A50000900129 

152 3194679 VOZILO ZASTAVA KORAL PS Kladovo, Kralja Aleksandra 35, Policijska uprava Bor VF1145A0001085942  128A0641584919 
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Kladovo,Bor 

153 3194687 VOZILO FIAT PUNTO PATROL 60 S SGP Negotin, Mokranje, Bor Policijska uprava Bor ZFA18800005157963   0884249 

154 3194696 VOZILO FIAT PUNTO Sedište PU, Moše Pijade 5, Bor Policijska uprava Bor ZFA18800005291271  188A50000895828 

155 3194705 
VOZILO LADA NIVA 1.7 59KW,1690CCM, 
GOD.P.2001 Sedište PU, Moše Pijade 5, Bor Policijska uprava Bor XTA21213021622324  6720123 

156 3195291 TERENSKO VOZILO ''VAZ'', TIP 31514.  Kozaračka bb, Pirot  Sektor za vanredne situacije T0597321  61202038 

157 3197206 
P014-529 LANDROVER DEFENDER 
SALLDHMP8CA423500 

Odred žandarmerije Zmajevački put 83, Novi 
Sad Žandarmerija SALLDHMP8CA423500 

158 3197214 VOZILO LANDROVER DEFENDER 110 TDI 
Odred žandarmerije Zmajevački put 83, Novi 
Sad Žandarmerija SALLDBAF82A645017  95895B 

159 3328807 SAUER BERNA 2 DM 02VM 
Odred žandarmerije Zmajevački put 83, Novi 
Sad Žandarmerija CT3D79221490301025772 

160 0467076 AUATOBUS FAP A 637 
Odred žandarmerije Zmajevački put 83, Novi 
Sad Žandarmerija OM447HA000447903604077677 

161 3197239 MERCEDES 
Odred žandarmerije Zmajevački put 83, Novi 
Sad Žandarmerija WDB1400331A352747 

162 3197219 TERETNO VOZILO ''CITROEN JUMPER''.  
Odred žandarmerije Zmajevački put 83, Novi 
Sad Žandarmerija VF7232B2215648521 OHKD33000348 

163 3197235 AUTOBUS IK-308 
Odred žandarmerije Avijatičarska bb, 
Kraljevo Žandarmerija V2X30800221000006 552P2C1 

164 3197244 VOZILO LANDROVER DEFENDER 110 TDI 
Odred žandarmerije Zmajevački put 83, Novi 
Sad Žandarmerija SALLDBAF82A645462  95887B 

165 3205232 VOZILO TERETNO TAM 110T7 615-140  
Odred žandarmerije Bul. Patrijarha Pavla bb, 
Beograd Žandarmerija 000860003690 

166 3205234 TAM 110 
Odred žandarmerije Bul. Patrijarha Pavla bb, 
Beograd Žandarmerija 860006141  861003623 

167 4209041 TAM 150 T11BV KI TAM T5 T5 PO 21- 722 
Odred žandarmerije Bul. Patrijarha Pavla bb, 
Beograd Žandarmerija 830002140 

168 3205258 PRIKLJUČNO VOZILO - CISTERNA 
Odred žandarmerije Bul. Patrijarha Pavla bb, 
Beograd Žandarmerija 0045 

169 3205254 TERNSKO VOZILO MERCEDES TU 715 07  
Odred žandarmerije Bul. Patrijarha Pavla bb, 
Beograd Žandarmerija 36701513008686 OM367911100105579 

170 3205259 TERNSKO VOZILO MERCEDES TU 715 07  
Odred žandarmerije Bul. Patrijarha Pavla bb, 
Beograd Žandarmerija 31805414945487 35398110721484 

171 3205308 IKARBUS IK-301  
Odred žandarmerije Avijatičarska bb, 
Kraljevo Žandarmerija V2X30100621000041 79576214B281 

172 3205318 VOZILO PEUGEOT 308 5P CFPK 1.6E D 
Odred žandarmerije Bul. Patrijarha Pavla bb, 
Beograd Žandarmerija VF34C5FWC55389477  PSA5FW10FHBS0444479 

173 3208383 
VOZILO LADA NIVA-DUGA KW58 
1690CCM  2002.GOD.P. VSO Bojnik, ul.Đuke Dinić br.4, Bojnik Sektor za vanredne situacije XTA213110020040723  7062012 

174 3212295 
VOZILO TERENSKO MITSUBISHI 
PAJERO2.5 GLS Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd JMBONK9404J004419  4D56KR5466 
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175 3212633 PEUGEOT 206 ONE LINE  1.4E 5P Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF32AKFWA44955850  KFW10FST6PSA5338210 

176 3213208 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6E 
PS Odžaci, Štrosmajerova 12, Odžaci, 
Sombor Policijska uprava Sombor VF33CNFUL85094929  NFU10FX7TPSA3287263 

177 3223154 VOZILO PEUGEOT 307 
Objekat PU Subotica, Segedinski put 45, 
Subotica Policijska uprava Subotica VF33CNFUL85071576  NFU10FX7TPSA3268574 

178 3223181 VOZILO PEUGEOT 307 
Objekat PU Subotica, Segedinski put 45, 
Subotica Policijska uprava Subotica VF33CNFUL85072660  NFU10FX7TPSA3267385 

179 3223185 
PUTNICKO VOZILO BMW 323, 125KW, 
2494, GOD.PROIZVODNJE 2001 

Objekat PU Subotica, Segedinski put 45, 
Subotica Policijska uprava Subotica WBACB71020AP58007 000034751652 

180 3223238 VOZILO LADA NIVA 1.7/5V 
Objekat PU Subotica, Segedinski put 45, 
Subotica Policijska uprava Subotica XTA21310020044732  7130126 

181 3225760 VOZILO LAND ROVER DEFENDER 110 
Objekat  PU Šabac, Hajduk Veljova 4-6, 
Šabac Policijska uprava Šabac SALLDHMF84A676644  16L00728C 

182 3225785 PEUGEOT 308 5P CFPK 1.6E D 
Objekat SPI Loznica,  Vojvode Putnika bb, 
Loznica, Šabac Policijska uprava Šabac VF34C5FWC55393716   PSA5FW10FHBS0447726 

183 3225797 VOZILO FIAT PUNTO 80 
Objekat  PU Šabac, Hajduk Veljova 4-6, 
Šabac Policijska uprava Šabac ZFA18800004432581  0635444 

184 3225804 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6E 
Objekat  PU Šabac, Hajduk Veljova 4-6, 
Šabac Policijska uprava Šabac VF33CNFUL85094954  NFU10FX7TPSA3280240 

185 3225805 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6E 
Objekat  PU Šabac, Hajduk Veljova 4-6, 
Šabac Policijska uprava Šabac VF33CNFUL850941931 NFU10FX7TPSA3287257 

186 3225806 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6 E 
Objekat  PU Šabac, Hajduk Veljova 4-6, 
Šabac Policijska uprava Šabac VF33CNFUL85094932  NFU10FX7TPSA3287275 

187 3225862 PEUGEOT 308 5P CFPK 1.6E D 
Objekat  PU Šabac, Hajduk Veljova 4-6, 
Šabac Policijska uprava Šabac VF34C5FWC55393717   PSA5FW10FHBS0447727 

188 3226186 VOZILO PEUGEOT 206 
Objekat Predraga Vilimonovića 10, Raška, 
Kraljevo Policijska uprava Kraljevo VF32AKFWA47761502  KFW10FST6PSA5759437 

189 3226225 VOZILO PEUGEOT 206 Objekat, Vojvode Putnika 3, Kraljevo Policijska uprava Kraljevo VF32AKFWA47761504  KFW10FST6PSA5774666 

190 3226268 AUTOBUS SANOS 
Odred žandarmerije Avijatičarska bb, 
Kraljevo Žandarmerija S315T116461 

191 3227854 PINCGAUER 
Odred žandarmerije Avijatičarska bb, 
Kraljevo Žandarmerija 5760211 

192 3227199 PRIKLJUČNO VOZILO - PRIKOLICA 
Odred žandarmerije Avijatičarska bb, 
Kraljevo Žandarmerija /// 

193 3227181 
TERENSKO DEFENDER 
SALLDHAF8MA967972 PUS7102/0100656 

Odred žandarmerije Avijatičarska bb, 
Kraljevo Žandarmerija SALLDHAF8MA967972 

194 3227187 
VOZILO PEŽO 307 XR 1.6E-PATROL 1587 
CCM 80 KW 

Odred žandarmerije Avijatičarska bb, 
Kraljevo Žandarmerija VF33CNFUB82243114  1277124 

195 3227189 AUTOBUS IK-308 
Odred žandarmerije Avijatičarska bb, 
Kraljevo Žandarmerija V2X30800221000016  553P2C1 

196 3227209 VOZILO PEUGEOT 308 5P CFPK 1.6E D 
Odred žandarmerije Avijatičarska bb, 
Kraljevo Žandarmerija VF34C5FWC5538496  PSA5FW10FHBS0444563 

197 3227222 VOZILO ZASTAVA 101 SKALA 55-POLI  Odred žandarmerije Avijatičarska bb, Žandarmerija VX1128A0001300846 000001568259 
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Kraljevo 

198 3227235 
PUTNICKI AUTO MITSUBISHI ROSA DE 
LUXE BOJA-BELA 

Odred žandarmerije Avijatičarska bb, 
Kraljevo Žandarmerija 0BE439F12082 000000947563 

199 3227871 TERETNO VOZILO KAMION FAP 1213  
Odred žandarmerije Avijatičarska bb, 
Kraljevo Žandarmerija 000000009085 000000011166 

200 3227872 MERCEDES AUTOBUS  
Odred žandarmerije Avijatičarska bb, 
Kraljevo Žandarmerija 60048513060678 55-105555-12 

201 3227889 IKARBUS IK-301  
Odred žandarmerije Avijatičarska bb, 
Kraljevo Žandarmerija V2X30100621000034 79576213B281 

202 3228015 TAM-110 T 7 840005454 841002222 
Odred žandarmerije Avijatičarska bb, 
Kraljevo Žandarmerija 840005454 0366232 

203 3228018 TAM-110 T 7 820006035 8210023456 
Odred žandarmerije Avijatičarska bb, 
Kraljevo Žandarmerija 820006035 0366232 

204 3228021 
TERENSKO DEFENDER 
SALLDHAFJA916919 11L22854A 

Odred žandarmerije Avijatičarska bb, 
Kraljevo Žandarmerija SALLDHAFJA916919 

205 4204112 VOLVO FL-10 Ostružnica Žandarmerija YV2F7A500JA312836 

206 3234341 VOZILO ŠKODA FABIA AMBIENTE Objekat Palanka bb, Sremska Mitrovica 
Policijska uprava Sremska 
Mitrovica TMBNC46Y474088670  BKY588057 

207 3234373 VOZILO PEŽO PARTNER XR 1.4E Objekat Palanka bb, Sremska Mitrovica 
Policijska uprava Sremska 
Mitrovica VF3GJKFWC95254425  KFW10FST5PSA5606767 

208 3234389 VW GOLF 2 Objekat Palanka bb, Sremska Mitrovica 
Policijska uprava Sremska 
Mitrovica WVWZZZ1GZNW202021 

209 3234392 PEZO 307 Objekat Palanka bb, Sremska Mitrovica 
Policijska uprava Sremska 
Mitrovica VF33CNFUK83890017  10FX5M2472812 

210 3237094 VOZILO FIAT PUNTO 80 Auto kuća, Durmitorska bb, Leskovac Policijska uprava Leskovac ZFA18800004432596  794421 

211 3237106 VW Auto kuća, Durmitorska bb, Leskovac Policijska uprava Leskovac WVWZZZ1HZRB043308 

212 3237896 LANDROVER Auto kuća, Durmitorska bb, Leskovac Policijska uprava Leskovac SALLJGMM8TA196919 

213 3242530 
TERENSKO VOZILO LADA NIVA 1600 SA 
ALATOM BOJA BELA Objekat PO Minićevo, Minićevo, Zaječar Policijska uprava Zaječar 000001896340 000000870212 

214 3242925 VOZILO PEŽO 307 HR 1.6 Auto kuća, Durmitorska bb, Leskovac Policijska uprava Leskovac VF33CNFUB83384792  NFU10FX4WPSA2181437 

215 3246232 MINIBUS NEW TURBO RIVAL 40.10 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd 8140.23*3710-3913966  ZCFC407010Z014594 

216 3246263 
PUTNICKO VOZILO BMW 528,142 KW, 
2793CCM GOD.PROIZVODNJE 2001 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd WBADD51090BP23915 000026048915 

217 3246264 
PUTNICKO VOZILO BMW 528,142 KW, 
2793CCM GOD.PROIZVODNJE 2001 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd WBAD51010BP23861 000020538910 

218 3246271 MINIBUS NEW TURBO RIVAL 40.10 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd 8140.23*3710-3914009  ZCFC407010Z014596 

219 3246272 VOZILO POLO VW 1.4 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd WVWZZZ9NZ9Y079984  BUD559537 

220 3246284 
VOZILO FIAT PUNTO 1.2 CLASSIC 
DYNAMIC Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd ZFA18800007038162  188A40006247118 

221 3246288 VOZILO PEŽO 307 HR 1.6 E Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF33CNFUB83380571  NFU10FX4WPSA2182209 

222 3249116 VOZILO FIAT PUNTO PATROL 60 S Objekat SGP Vrška Čuka, Prlita bb, Zaječar Uprava granične policije ZFA18800005155579  0846288 P009-063 

223 3250229 LADA NIVA 1600 M-602-217 Zaječar, Pane Đukića 1 Policijska uprava Zaječar XTA212100P0970341 000002582929 
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224 3250886 VOZILO NISSAN TERRANO 4 WD Objekat SGP Vrška Čuka, Prlita bb, Zaječar Uprava granične policije VSKTVUR20U0568218  TD27291189Y 

225 3252660 TAM75-T5 Objekat , Dunavska 2, Inđija Sektor za vanredne situacije 830000050 

226 3258037 VOZILO FIAT PUNTO 1.2 16V Objekat Uzun Mirkova 1a, Valjevo Policijska uprava Valjevo PUS 77011900155 0635458 
227 3261125 VOZILO PEUGEOT 307 P044-051 Selo Dabinovac, Opština Kuršumlija Policijska uprava Prokuplje VF33CNFUL85071575  NFU10FX7TPSA3268576 

228 3261126 VOZILO PEUGEOT 307 P044-091 Selo Dabinovac, Opština Kuršumlija Policijska uprava Prokuplje VF33CNFUL85074398  NFU10FX7TPSA3270751 

229 3261135 
PUT.VOZILO HYUNDAI ACCENT 1.3 GL 
PK019-ŽD Selo Dabinovac, Opština Kuršumlija Policijska uprava Prokuplje KMHCG41FP1U146850 0G4EAY896548 

230 3274545 VOZILO LANDROVER DEFENDER 110 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd SALLDHMF84A677819  16L00868C 

231 3275113 
VOZILO PEUGEOT 3085P CFPK 1.6E P044-
069 PI Prokuplje, N.S.Tatka br. 32, Prokuplje Policijska uprava Prokuplje VF34C5FWC55389492  PSA5FW10FHBS0444561 

232 3283025 
VOZILO LAND ROVER DEFENDER 2.2 SW 
P-014-531 Odred Žandamerije Niš, Petra Zeca br.1 Četvrti odred žandarmerije SALLDHMP8CA423272  120414010928DT224 

233 3286266 VOZILO TERENSKO 
Objekat vanredne situacije, Kneza Miloša bb, 
Jagodina Sektor za vanredne situacije KTA212100L0774209 

234 3286480 audi a3 bg559-en 
Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava kriminalističke policije WAUZZZ8LZWA055138 

235 3286510 zastava 101 gtl skala 55 pn 004-pć Paraćin, Tome Živanovića 8, Jagodina Policijska uprava Jagodina VX1128A0001112107 

236 3289193 
PUTNICKO VOZILO ZASTAVA 101 SKALA 
55  

PVSJ Tutin, Omladinska bb, Tutin, Novi 
Pazar Sektor za vanredne situacije VX1128A0001095740 000001569632 

237 3296835 VOZILO NISSAN PATHFINDER 2.5 DCI Objekat Palanka bb, Sremska Mitrovica 
Policijska uprava Sremska 
Mitrovica VSKJVWR51U0278016  YD25933164A 

238 3303332 VOZILO LANDROVER DEFENDER 110 TDI 
Odred žandarmerije Zmajevački put 83, Novi 
Sad Žandarmerija SALLDBAF82A645011  95855B 

239 3303680 
PUTNICKO VOZILO HJUNDAI-SONATA 
2.0 GLS.  Interkomerc, Beograd Policijska uprava Priština KMHEN41BPXA049365 0G4JPW040578 

240 3317807 marica citroen c25e p031-036 
PS Svilajnac, Svetog Save bb, Svilajnac, 
Jagodina Policijska uprava Jagodina VF7280B20UA774733 

241 3318431 AUTOMOBIL LADA  RIVA 
Objekat vanredne situacije, Kneza Miloša bb, 
Jagodina Sektor za vanredne situacije XTA210500X0825654 

242 3327431 VOZILO NISSAN PATHFINDER 2.5 DCI SGP Vršac, Bulevar Oslobođenja 9, Vršac Policijska uprava Pančevo VSKJVWR51U0277101  YD25932093A 

243 3328300 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6E Objekat, Kneza Miloša 13, Sombor Policijska uprava Sombor VF33CNFUL85096348  NFU10FX7TPSA3287116 

244 3328307 VOZILO PEUGEOT 3085P CFPK 1.6E Objekat, Kneza Miloša 13, Sombor Policijska uprava Sombor VF34C5FWC55389473  PSA5FW10FHBS0443684 

245 3328308 VOZILO PEŽO PARTNER XR 1.4E Objekat, Kneza Miloša 13, Sombor Policijska uprava Sombor VF3GJKFWC95254440  KFW10FST5PSA5608754 

246 3328313 PEUGEOT 308 5P CFPK 1.6E D Objekat, Kneza Miloša 13, Sombor Policijska uprava Sombor VF34C5FWC55393703   PSA5FW10FHBS0447776 

247 3328315 PEUGEOT 308 5P CFPK 1.6E D Objekat, Kneza Miloša 13, Sombor Policijska uprava Sombor VF34C5FWC55393702   PSA5FW10FHBS0447780 

248 3328348 
PUTNICKO VOZILO JUGO FLORIDA 1.3 
CW.  Objekat, Kneza Miloša 13, Sombor Policijska uprava Sombor WX1103A0000020871 000000076391 

249 3328543 VOZILO PEUGEOT 206 Objekat, Kneza Miloša 13, Sombor Policijska uprava Sombor VF32AKFWA47762622  KFW10FST6PSA5780419 

250 3328809 P014-484 TAM110 850001905 
Odred žandarmerije Zmajevački put 83, Novi 
Sad Žandarmerija 850001905 
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251 3328810 P014-347 TAM110 810004476 Odred Žandarmerije Novi Sad Uprava granične policije 810004476 

252 4202794 AUDI 100 QUATRO Naselje Gramađe, PO Vranjska Banja PU Vranje WAUZZZ4AZMN014861 

253 4202668 TAM 130 TT 11 B Naselje Gramađe, PO Vranjska Banja PU Vranje 880005313 

254 3328812 P014-057 TAM110 760007817 
Odred žandarmerije Zmajevački put 83, Novi 
Sad Žandarmerija 760007817 

255 3329178 P014-060 TAM110 830009039 
Odred žandarmerije Zmajevački put 83, Novi 
Sad Žandarmerija 830009039 

256 3329301 VOZILO LANDROVER DEFENDER 110 TDI Odred Žandamerije Niš, Petra Zeca br.1 Četvrti odred žandarmerije SALLDBAF82A645509  95885B 

257 3332133 
VOZILO LADA NIVA 1.7 59KW,1690CCM, 
GOD.P.2001 

Objekat Karađorđa Petrovića bb Bujanovac, 
Vranje Policijska uprava Vranje XTA21312021615622  6704379 

258 3358726 PUTNIČKO VOZILO GOLF 1.9 SDI 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad WVWZZZ1JZ2W577799  000AQM191000 

259 3358728 ŠKODA FABIA II AMBIENTE 1,4 1390 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad BXW212304  TMBBC45J393067082 

260 3358748 VOZILO JUGO 55 TEMPO 1,1 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad VX1145A0001069907   128A0641564827 

261 3358758 PUH 300 GE M-605-036 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad VAG46322817906163 398710000407 

262 3358771 VOZILO PEŽO 307-CIVIL 1,6 E 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad VF33CNFUB82245216  1281624 

263 3358774 MERCEDES 180  P039-122  NS153-RR 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad WDB2020181F046044   0046119 

264 3358790 VOZILO PEUGEOT 3085P CFPK 1.6E 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad VF34C5FWC55387878  PSA5FW10FHBS0441991 

265 3358838 VOZILO PEŽO PARTNER XR 1.4E 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad VF3GJKFWC95254426  KFW10FST5PSA5606983 

266 3358876 AUTOBUS IK-301 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad V2X30100621000073   3870001160B281 

267 3358888 
VOZILO PEŽO 307 XR 1.6E-PATROL 1587 
CCM 80 KW 

Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad VF33CNFUB82245250  NFU10FX2FPSA1270820 

268 3358891 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6E 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad VF33CNFUL85095603  NFU10FX7TPSA3282965 

269 3358908 VOZILO FIAT PUNTO 80 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad ZFA18800005157260  188A50000846790 

270 3358912 VOZILO PEUGEOT 307 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad VF33CNFUL85073656  NFU10FX7TPSA3265272 

271 3358914 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6E 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad VF33CNFUL85095604  NFU10FX7TPSA3282970 

272 3358922 VOZILO FIAT PUNTO 80 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad ZFA18800004427729  PUS822717002610632588 

273 3358935 FIAT PUNTO 1,2  P039-219 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad ZFA18800007036716   188A40006229149 
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274 3358946 VOZILO PEŽO 307 1.6 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad VF33CNFUB82525048  NFU10FX2FPSA1562345 

275 3358947 ZASTAVA 10 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad M.188A40003690766,Š.ZFA18800000984503 

276 3358982 VOZILO LADA NIVA 1,7 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad XTA21213021646650   212137010891 

277 3358983 PEŽO 307 XR 1.6 CCM1587 KW81 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad VF33CNFUB82532985  NFU10FX2FPSA1571749 

278 3358991 PEŽO 307 XR 1.6 CCM1587 KW80 PATROL 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad VF33CNFUB82525047  NFU10FX2FPSA1549982 

279 3358994 PEŽO 307 XR 1.6 CCM1587 KW81 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad VF33CNFUB82513551  NFU10FX2FPSA1557907 

280 3360318 TAM-75T5   P021-722 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad 820005554   Y698J29906 

281 3360321 ZASTAVA JUGO 45 NS-302-049 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad 000000246026    VX1145A0000843707 

282 3370170 VOZILO NISSAN TERRANO 4 WD GP Bački breg, Riđica karaula bb, Sombor Uprava granične policije VSKTVUR20U0568304  TD27291814Y 

283 3370889 PEUGEOT 307 XR KA003-FF 
PU Kikinda, Vatrogasni dom, K.Marka 4 
Kikinda Policijska uprava Kikinda VF33CNFUB82243112 1278643 

284 3376446 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6E Zgrada PI, Beogradska 13 a, Zrenjanin Policijska uprava Zrenjanin VF33CNFUL85094924  NFU10FX7TPSA3287284 

285 3376488 
VOZILO MICUBIŠI  PAJERO 3.0 130 
KW,2972 CCM Zgrada PI, Beogradska 13 a, Zrenjanin Policijska uprava Zrenjanin JMBORK960ZP002238  6G72LB6794 

286 3377052 VOZILO LAND ROVER DEFENDER SW 
Odred žandarmerije Zmajevački put 83, Novi 
Sad Žandarmerija SALLDHMP8CA423377  120515032523DT224 

287 3377053 VOZILO LAND ROVER DEFENDER 2.2 SW 
Odred žandarmerije Zmajevački put 83, Novi 
Sad Žandarmerija SALLDHMP8CA423207  120502201023DT224 

288 3377067 
AUTOMOBIL LAND ROVER DEFENDER 
2.4 

Odred žandarmerije Zmajevački put 83, Novi 
Sad Žandarmerija SALLDHMS8BA400171  101215043349244DT 

289 3378278 VOZILO ZASTAVA 10 SGP Kusjak, Kladovski put bb, Bor Policijska uprava Bor ZFA18800000892993  188A40003212895 

290 3379858 
VOZILO PEŽO 307 XR 1.6E-PATROL 1587 
CCM 80 KW Zaječar, Pane Đukića 1 Policijska uprava Zaječar VF33CNFUB82245316  1268117 

291 3380203 VOZILO NISSAN TERRANO 4 WD SGP Kusjak, Kladovski put bb, Bor Policijska uprava Bor VSKTVUR20U0567676  TD27291619Y 

292 3388032 LADA NIVA 
Objekat vanredne situacije, Vojvode Mišića 
56, Niš 

Uprava za vanredne situacije u 
Nišu 712861  7190659 

293 3388046 VOZILO JUGO 55 TEMPO 1,1 
Objekat vanredne situacije, Vojvode 
Mišića 56, Niš  

Uprava za vanredne situacije u 
Nišu VX1145A0001069911 

294 3388051 ZASTAVA 101 
Objekat vanredne situacije, Vojvode Mišića 
56, Niš 

Uprava za vanredne situacije u 
Nišu VX1128A0001113981 

295 3388060 PUTNICKO VOZILO JUGO TEMPO 1.1.  PI Crveni Krst, Bul. 12. Februar 89, Niš Policijska uprava Niš VX1145A0001068316 8A0641562115 

296 3388071 
PEŽO BOXER MARICA CCM1998 KW80 
PROIZVOD.2002 PI Crveni Krst, Bul. 12. Februar 89, Niš Policijska uprava Niš VF3YAAMFA11289635  PSA4HV10TRJ10136075 

297 3388081 VOZILO FIAT PUNTO PI Crveni Krst, Bul. 12. Februar 89, Niš Policijska uprava Niš ZFA18800004782264  188A50000893474 
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298 3388087 
VOZILO PEŽO 307 XR 1.6E-PATROL 1587 
CCM 80 KW 

Parking EI Niš, Bul  Булевар Svetog 
Cara konstantina br. 80-86 Policijska uprava Niš VF33CNFUB82243108  1273270 

299 3388132 PEUGEOT 308 5P CFPK 1.6E D PI Crveni Krst, Bul. 12. Februar 89, Niš Policijska uprava Niš VF34C5FWC55392241 PSA5FW10FHBS0445231 

300 3388152 
VOZILO PEŽO 307 XR 1.6E-PATROL 1587 
CCM 80 KW PI Crveni Krst, Bul. 12. Februar 89, Niš Policijska uprava Niš VF33CNFUB82243061  1274893 

301 3388159 
PEŽO 306 XR 1.6E CCM1587 KW72 
PROIZ.2002 

Objekat vanredne situacije, Vojvode 
Mišića 56, Niš Policijska uprava Niš VF37ENFTF33313192 1273764 

302 3388226 VOZILO FIAT PUNTO-PATROL 80 
Zgrada Merošina, Glavna ulica bb, Merošina, 
Niš Policijska uprava Niš ZFA18800004434689  0636550 

303 3388234 VOZILO LADA NIVA VAZ 21214 PI Crveni Krst, Bul. 12. Februar 89, Niš Policijska uprava Niš XTA21214081900113  212149229875 

304 3388236 VOZILO FIAT PUNTO-PATROL 80 PI Crveni Krst, Bul. 12. Februar 89, Niš Policijska uprava Niš 5157908  0636431 

305 3388287 VOZILO ŠKODA FABIA AMBIENTE PI Crveni Krst, Bul. 12. Februar 89, Niš Policijska uprava Niš TMBNC46Y074088004  BKY587668 

306 3410292 PEUGEOT 308 5P CFPK 1.6E D Objekat, PS Bosilegrad Policijska uprava Vranje VF34C5FWC55390892   PSA5FW10FHBS0444599 

307 3414986 TAM 150 T11BV KI TAM T5 T5 PO 21- 722 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad 830000742  821005389 

308 3414997 
CIMOS CITROEN S25 MINIBUS 
M206915ŠOUB728475M314120 

Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad VF7280C504B728475  206915 

309 3430473 FAP 1314  Objekat SIV 2, Bul. Z. Đinđića 104, Beograd Sektor za ljudske resurse 000000077083 000000111261 

310 4009067 VOZILO FIAT PUNTO 
Tenkodrom, Vladimira Rolovića BB, 
Kragujevac  Policijska uprava Kragujevac ZFA18800007038577  188A40006240864 

311 4010649 
VOZILO FIAT PUNTO CLASSIC 1.2 60KS 
EMOTION ABS Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd ZFA18800007043162, 188A40006267954 

312 4010687 
VOZILO FIAT PUNTO CLASSIC 1,2 60KS 
EMOTION ABS 

Zgrada sobraćajne policije, Novovaroška, 
Prijepolje Policijska uprava Prijepolje ZFA1880000035120,188A40006109547 

313 4010695 
VOZILO FIAT PUNTO CLASSIC 1,2 60KS 
EMOTION ABS Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd ZFA18800007043879,188A40006368922 

314 4010703 
VOZILO FIAT PUNTO CLASSIC 1,2 60KS 
EMOTION ABS Objekat Palanka bb, Sremska Mitrovica 

Policijska uprava Sremska 
Mitrovica ZFA18800007043665,188A40006354974 

315 4010710 
VOZILO FIAT PUNTO CLASSIC 1,2 60KS 
EMOTION ABS Objekat Palanka bb, Sremska Mitrovica 

Policijska uprava Sremska 
Mitrovica ZFA18800007043890,188A40006354983 

316 4010734 
VOZILO FIAT PUNTO CLASSIC 1,2 60KS 
EMOTION ABS 

Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad ZFA18800007038170,188A40006247130 

317 4011278 
VOZILO FIAT PUNTO CLASSIC 1,2 60KS 
EMOTION ABS 

Parking EI Niš, Bul  Булевар Svetog 
Cara konstantina br. 80-86 Policijska uprava Niš ZFA18800007038529,188A40006249520 

318 4018173 Vozilo Fiat Punto 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad 188A40006005542  ,  ZFA18800007030947 

319 4018190 Vozilo Peugeot 406 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad A6FZ10LT100702409  ,  VF38B6FZF81538666 

320 4018194 Vozilo Zastava Koral1.1 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad 128A0641595446  ,  VX1145A0001095184 

321 4021369 Vozilo Škoda Superb 2006god. 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad TMBDG23U379008851 , BDG080089 
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322 4021372 Vozilo Citroen Xara 2004god. 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad VF7N1NFUB73871898 , 10FX5N2259342 

323 4021373 Vozilo Peugeot 307 2004god. 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad VF33CNFUB83366024 , NFU10FX4WPSA2153177 

324 4021374 Vozilo Peugeot 307 2004god. 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad VF33CNFUB83370218 , NFU10FX4WPSA2154105 

325 4021375 Vozilo Mercedes S420 1995god. 
Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad WBD1400421A269266 , 11997112031415 

326 4027429 Vozilo SCANIA K 114 IB 6X2 IRIZAR 
Odred žandarmerije Zmajevački put 83, Novi 
Sad Žandarmerija YS2K6X20001845359, 6194602 

327 4028279 Vozilo FIAT STILO P009-002 GP Đala objekat, Zmaj Jovina bb, Đala Policijska uprava Kikinda ZFA19200000625792 

328 4028280 Vozilo NISSAN MICRA BG973-OC 
GP Đala, Vatrogasni dom, K.Marka 4, 
Kikinda Policijska uprava Kikinda SJNFDAK12U2022937 

329 4034570 Vozilo Škoda Rapid 1,2 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd TMBAA4NH0H4020986, CJZE39192 

330 4037849 Vozilo Volkswagen Golf 1.8 GL 
Tenkodrom, Vladimira Rolovića BB, 
Kragujevac  Policijska uprava Kragujevac WVWZZZ1HZSW080944 

331 4041500 Vozilo Škoda Rapid Active 1,2 TSI Sedište PU, Moše Pijade 5, Bor Policijska uprava Bor TMBAB4NH1H4035560, CJZF67238 

332 4041622 Vozilo Škoda Rapid Active 1,2 TSI Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd TMBAB4NH9H4035516, CJZF67362 

333 4041736 Vozilo Škoda Rapid Active 1,2 TSI 
Objekat Beogradska ulica Vrnjačka banja, 
Kraljevo Policijska uprava Kraljevo TMBAB4NHXH4034889, CJZF61032 

334 4041875 Vozilo Škoda Rapid Active 1,2 TSI 
Parking EI Niš, Bul  Булевар Svetog 
Cara konstantina br. 80-86 Policijska uprava Niš CJZF62789 , TMBAB4NH1H4035011 

335 4041936 Vozilo Škoda Rapid Spaceback Active 1,2 TSI Objekat Hajduk Veljkova 66, Kraljevo Policijska uprava Kraljevo TMBEB4NH4H4546505, CJZF50931 

336 4042271 Vozilo Škoda Octavia A7 Ambition 1,4 TSI 
Odeljenje saobraćajne policije garaža, Kneza 
Milete bb, Jagodina Policijska uprava Jagodina TMBAC6NE0J0164062, CZD839272 

337 4043350 Vozilo Fiat Punto 1.2 16v 
Objekat  PU Šabac, Hajduk Veljova 4-6, 
Šabac Policijska uprava Šabac ZFA18800004343094 

338 4055417 Vozilo Škoda Superb Ambition 2,0 TSI 4x4 
Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Direkcija policije TMBCE7NP6J7566282, CJX179899 

339 4058490 
Vozilo Mitsubishi Pajero 3.2 DI D Invite AT 
4WD Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd JMBLYV98WHJ604450, 4M41UAU2862 

340 4058538 
Vozilo Peugeot Boxer FT 333 L2H1 2.0HDI 
163 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd 

VF3YB3MFB12G62640, 
PSAAH0310DYZZ4198489 

341 4059188 Vozilo Fiat Tipo sedan 1.4 95 ks EASY E6 
Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Direkcija policije ZFA35600006J78519 , 843A1000 2429638 

342 4077164 Vozilo Mazda 6 
Objekat PU Subotica, Segedinski put 45, 
Subotica Policijska uprava Subotica JMZGG14T201227094, 867509 

343 0134291 Zastava Yugo 101 Skala regionalni centar GP prema Mađarskoj SGP Horgoš VX1128A0001072414 

344 3327436 Fiat Punto GP Horgoš - Rečni prelaz SGP Kaluđerovo ZFA18800005155761 

345 1033288 Nissan Terano II GP Đala    SGP Đala VSKTVUR020U0568208 
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346 4200390 VOZILO ŠKODA FABIA AMBIENTE 
Objekat "Sedište Uprave za obezbedjenje" 
Sarajevska 34a, Beograd 

Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata TMBNC46YX74125964  BKY591217 

347 4200488 
PUTNICKO VOZILO BMW 528IA, 142 KW, 
2793 CCM, GOD.PROIZVODNJE 2001 

Objekat "Sedište Uprave za obezbedjenje" 
Sarajevska 34a, Beograd 

Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata X4XDM6804Y0000323GD00322 000031042154 

348 4200510 VOZILO LADA NIVA VAZ 21214 
Objekat "Sedište Uprave za obezbedjenje" 
Sarajevska 34a, Beograd 

Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata XTA21214081900116  212149230514 

349 4200549 VOZILO PEUGEOT 308 5P CFPK 1.6E D 
Objekat "Sedište Uprave za obezbedjenje" 
Sarajevska 34a, Beograd 

Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata VF34C5FWC55390921  PSA5FW10FHBS0445095 

350 4200559 PEZO 307 Objekat Palanka bb, Sremska Mitrovica Uprava granične policije VF33CNFUK83890018  10FX5M2472848 

351 4201083 TOYOTA HI LUX 2.4D Sedište PU, Moše Pijade 5, Bor Sektor za vanredne situacije JT133LNA409024612 

352 4201114 NISSAN PICK UP Objekat SIV 2, Bul. Z. Đinđića 104, Beograd Sektor za ljudske resurse JN1CFUD21UO415400 

353 4201458 VOZILO AUDI 6 3.0 TIPTRONIC QUATRO Objekat SIV 2, Bul. Z. Đinđića 104, Beograd 
Sektor za materijalno finansijske 
poslove WAUZZZ4F45N093306  BBJ026922 

354 4201559 VOZILO FIAT PUNTO 1.2 DINAMIC 
Komanda žandarmeruje, Humska 22, 
Beograd Žandarmerija ZFA18800004781179  188A50000895794 

355 4201667 VOZILO AUDI 6 3.0  TITRONIC QUATRO Objekat SIV 2, Bul. Z. Đinđića 104, Beograd 
Sektor za materijalno finansijske 
poslove WAUZZZ4F15N093053  BBJ025280 

356 4201743 

TEGLJAC MARKE FAP, TIP 2229 VBDT, 
213 KW VUCNE SPOSOBNOSTI 40 T. BOJA 
VOZILA BEL Objekat SIV 2, Bul. Z. Đinđića 104, Beograd 

Sektor za materijalno finansijske 
poslove 000000615867 229/XBDT32116856 

357 4202474 VW TRANSPORTER T4 SINXRO 
Objekat "Sedište Uprave za obezbedjenje" 
Sarajevska 34a, Beograd 

Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata WV2ZZZ70Z2H071322 

358 4202528 Mitshubishi PAJERO SPORT 3.0 V6 
Objekat "Sedište Uprave za obezbedjenje" 
Sarajevska 34a, Beograd 

Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata JMBORK960YP002012 

359 4202547 
PEŽO 307 XR 1.6E CIVIL CCM1587 KW80 
PROIZ.2001 Volgina br. 9 

Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata VF33CNFU82235063 1262928 

360 4202571 
PUTNICKO VOZILO BMW 528IA, 142 KW, 
2793 CCM, GOD.PROIZVODNJE 2001 

Objekat vanredne situacije, Vojvode Stepe 6, 
Kraljevo Sektor za vanredne situacije X4XDM6804Y0000317GD00316 000037972147 

361 4202625 
VOZILO MICUBIŠI  PAJERO 3.0 130 
KW,2972 CCM 

Odred Žandamerije Niš, Livade 1-2 "Auto 
Centar" Žandarmerija JMBORK960YP001881  6G72KY2499 

362 4202641 Puch, G 320 
Komanda žandarmeruje, Humska 22, 
Beograd Žandarmerija VAG46323117912744 

363 4203182 ZASTAVA RIVAL 40.8/ 3.2 
Objekat "Sedište Uprave za obezbedjenje" 
Sarajevska 34a, Beograd 

Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata ZCFC406010Z012811 

364 4203206 VOZILO CITROEN JUMPER 27C  
Objekat "Sedište Uprave za obezbedjenje" 
Sarajevska 34a, Beograd 

Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata VF7231C4215604695 

365 4203250 TOYOTA LAND CRUISER Objekat 13 maj, Batajnički drum bb, Beograd Specijalna antiteroristička jedinica HZJ80012605 

366 4203517 VOZILO NISSAN PATHFINDER 2.5 DCI 
Objekat Predraga Vilimonovića 10, Raška, 
Kraljevo Policijska uprava Kraljevo VSKJWR51U0277097  YD25931929A 

367 4203530 Zastava, Rival 40.10 HNPK Objekat 13 maj, Batajnički drum bb, Beograd Specijalna antiteroristička jedinica ZCFC407010Z012007 

368 4203889 VOZILO NISSAN TERRANO 4 WD SGP Vršac, Bulevar Oslobođenja 9, Vršac Policijska uprava Pančevo VSKTVUR20U0567297  TD27291311Y 

369 4203990 TOJOTA LANDCRUISER 
Odred žandarmerije Zmajevački put 83, Novi 
Sad Žandarmerija HZJ800011582 

370 4204288 VOZILO TERENSKO LAND ROVER Komanda žandarmeruje, Humska 22, Žandarmerija SALLAAA148A474796  ELD111701080285444 
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DISCOVERY 3 Beograd 

371 4204367 AUTOBUS IK-308 Objekat 13 maj, Batajnički drum bb, Beograd Specijalna antiteroristička jedinica V2X30800221000021  0560000565P261 

372 4204668 PUTNICKO VOZILO ''RENO''-CLIO 1.2 5V.  
Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd 

Sektor za međunarodnu saradnju, 
evropske poslove  planiranja VF1BBOAOF19155480 00000F206123 

373 4204903 RENAULT ESPACE Objekat, Aerodrom bb, Beograd Helikopterska jedinica VF8J637050P250578 

374 4204993 FIAT DUCATO MINIBUS 2,5 TD Objekat, Aerodrom bb, Beograd Helikopterska jedinica ZFA23000005410493 

375 4205306 

SPECIJALNO MILICIJSKO VOZILO 
MITSUBISHI PAJERO 2500TD I6 GLX 
2477CCM 73KW 5VRATA Objekat 13 maj, Batajnički drum bb, Beograd Specijalna antiteroristička jedinica JMB0NV440PJ300427 004D56ES9197 

376 4205582 
PUTNICKO VOZILO ''RENO''-ESPACE RXE 
2.0.  

PU Kikinda, Vatrogasni dom, K.Marka 4 
Kikinda Policijska uprava Kikinda VF8JEOA0519575823 00000I046473 

377 4207015 PEUGEOT 206 ONE LINE  1.4E 5P Objekat 13 maj, Batajnički drum bb, Beograd Specijalna antiteroristička jedinica VF32AKFWA44955831  KFW10FST6PSA5343192 

378 4207083 
VOZILO PINZGAUER AMBULANCE 
POLOVNO Objekat 13 maj, Batajnički drum bb, Beograd Specijalna antiteroristička jedinica ŠASIJA- 4751084 

379 4207089 LANDROVER 110 TDI 
Komanda žandarmeruje, Humska 22, 
Beograd Žandarmerija SALLDHMF8MA967579 

380 4207301 VOZILO PEŽO 307 Objekat SIV 2, Bul. Z. Đinđića 104, Beograd Sektor za ljudske resurse VF33CNFUB83384809  NFU10FX4WPSA2128089 

381 4208003 VOZILO FIAT PUNTO 1.2 DINAMIC 
Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava policije ZFA18800004781435  188A50000895807 

382 4208012 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6E 
Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava policije VF33CNFUL85095609  NFU10FX7TPSA3286227 

383 4208014 VOZILO FIAT PUNTO 1.2 DINAMIC 
Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava policije ZFA18800004781232  188A50000893488 

384 4208106 VOZILO FIAT PUNTO 80 Objekat SIV 2, Bul. Z. Đinđića 104, Beograd Uprava kriminalističke policije ZFA18800004427850  0632556 

385 4208107 

RTERETNO MOTORNO VOZILO MARKE 
ZASTAVA 85 KW SA PRIP.OPREMOM I 
ALATOM BOJA PLAVA Objekat SIV 2, Bul. Z. Đinđića 104, Beograd 

Sektor za materijalno finansijske 
poslove 000000570017 000000060589 

386 4208176 VOZILO FIAT PUNTO 80 
Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava kriminalističke policije ZFA18800004426448  0632521 

387 4208181 
VOZILO PEŽO 206 XR 1.4 1360 CCM,55 
KW,2001-GOD. OSP SPI Bulevar oslobođenja 3, Čačak Policijska uprava Čačak PUS 7810/1500114  3745704 

388 4208189 
PUTNICKO VOZILO ''RENO''-MEGANE 
RXE 1.6.  Objekat SIV 2, Bul. Z. Đinđića 104, Beograd 

Sektor za materijalno finansijske 
poslove VF1BA040519969137 00000D026914 

389 4208214 PEŽO 406 ST 2.9 152 KW 2946CCM Objekat SIV 2, Bul. Z. Đinđića 104, Beograd Sektor unutrašnje kontrole policije VF38BXFXA81437979 129907 

390 4208215 AUDI A4 Objekat SIV 2, Bul. Z. Đinđića 104, Beograd Sektor unutrašnje kontrole policije WAUZZZ8DZWA033742 

391 4208219 AUDI A4 Objekat SIV 2, Bul. Z. Đinđića 104, Beograd Sektor unutrašnje kontrole policije WAUZZZ8DZXA225298 

392 4208258 VOZILO FIAT PUNTO 1.2 DINAMIC Objekat SIV 2, Bul. Z. Đinđića 104, Beograd Sektor unutrašnje kontrole policije ZFA188000047878302 188A50000892724 

393 4208310 ALFA ROMEO 156 
Objekat "Sedište Uprave za obezbedjenje" 
Sarajevska 34a, Beograd 

Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata ZAR93200000200027 

394 4208313 VOZILO PEUGEOT 607 IVOIRE PACK 
Komanda žandarmeruje, Humska 22, 
Beograd Žandarmerija VF39UXFVJ92234974  PSAXFV10FJ4U0201907 
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395 4208688 VOZILO VW PASAT 
Objekat "Sedište Uprave za obezbedjenje" 
Sarajevska 34a, Beograd 

Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata WVWZZZ3BZ3P038490 

396 4208699 
VOZILO TERENSKO LAND ROVER 
DISCOVERY 3 

Objekat "Sedište Uprave za obezbedjenje" 
Sarajevska 34a, Beograd 

Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata SALLAAA148A473927  ELD111301080283855 

397 4208792 VOZILO HYUNDAI LC 
Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava kriminalističke policije KMHCG51FP5U287504  G4EA5813912 

398 4208829 
VOZILO PEŽO 206 XR 1.4 1360 CCM,55 
KW,2001-GOD. 

Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava kriminalističke policije VF32AKFWF42043623  3744151 

399 4208864 
PEŽO 307 XR 1.6E CIVIL CCM1587 KW80 
PROIZ.2001 Objekat "Caričin grad", Beograd Uprava kriminalističke policije VF33CNFUB82243167 1274709 

400 4208877 Mitsubishi,Pajero 3.2 DI-D GLS AT 
Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava kriminalističke policije JMBMYV68W1J000507 

401 4208905 PEŽO  406 ST 2.0 CCM 1997 KW 100 Objekat SIV 2, Bul. Z. Đinđića 104, Beograd Uprava kriminalističke policije VF38BRFNF81443481   PSARFN10LH060496767 

402 4208906 
PEŽO 307 XR 1.6E CIVIL CCM1587 KW80 
PROIZ.2001 

Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava kriminalističke policije VF33CNFUB82243184 1268502 

403 4208926 VOZILO PEUGEOT 407 CONFORT 1.6 HDI 
Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava kriminalističke policije VF36D9HZC21777899  PSA9H0110JBBN3011158 

404 4208996 Ford Fokus 1.6 16V 
Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava kriminalističke policije WF04XXWPD47T49472 

405 4209019 
VOZILO PEŽO 206 XR 1.4 1360 CCM,55 
KW,2001-GOD. Nastavni centar Makiš Beograd Uprava kriminalističke policije VF32AKFWF42043636  3730726 

406 4209102 BMW 320i 
Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava kriminalističke policije WBAAM11080JM30671 

407 4209110 VOZILO FIAT PUNTO 80 Objekat "Caričin grad", Beograd Uprava kriminalističke policije ZFA18800004427919  0632504 

408 4209166 VOZILO PEUGEOT 407 CONFORT 1.6 HDI Objekat "Caričin grad", Beograd Uprava kriminalističke policije VF36D9HZC21777900  PSA9H0110JBBN3012073 

409 4209218 
TERNSKO VOZILO NISAN PATROL 2.8 
TDI KW 95 TAMNO PLAVA BOJA KRATKI Objekat SIV 2, Bul. Z. Đinđića 104, Beograd Uprava kriminalističke policije JN1KDSY61U0309183 0RD28488630X 

410 4209258 
PUTNICKO VOZILO BMW 528,142 KW, 
2793CCM GOD.PROIZVODNJE 2001 

Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava kriminalističke policije WBADD51040BP23966 000020728915 

411 4209259 VOZILO FIAT PUNTO 80 Objekat SIV 2, Bul. Z. Đinđića 104, Beograd Uprava kriminalističke policije ZFA18800004426061  0633010 

412 4209262 
VOZILO PEŽO 206 XR 1.4 1360 CCM,55 
KW,2001-GOD. Objekat SIV 2, Bul. Z. Đinđića 104, Beograd Uprava kriminalističke policije VF32AKFWF42043581  3731056 

413 4209264 
VOZILO PEŽO 206 XR 1.4 1360 CCM,55 
KW,2001-GOD. Objekat SIV 2, Bul. Z. Đinđića 104, Beograd Uprava kriminalističke policije VF32AKFWF42043576  3728682 

414 4209308 
VOZILO FOLKSVAGEN POLO 1,2 
PROIZVODNJA 2002 GOD. 

Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava kriminalističke policije WVWZZZ9NZ3Y082154  AZQ178599 

415 4209327 VOZILO PEUGEOT 407 CONFORT 1.6 HDI 
Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava kriminalističke policije VF36D9HZC21778131  PSA9H0110JBBN0006375 

416 4209368 VOZILO HJUNDAI ELANTRA Objekat "Caričin grad", Beograd Uprava kriminalističke policije KMHDM41BP4U807965  G4ED3700501 

417 4209401 VOZILO ŠKODA FABIA AMBIENTE 
Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava kriminalističke policije TMBNC46Y674130286  BKY591376 

418 4209402 
VOZILO LADA NIVA 1.7 59KW,1690CCM, 
GOD.P.2001 Objekat SIV 2, Bul. Z. Đinđića 104, Beograd Uprava kriminalističke policije XTA21213021617296  6708880 
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419 4209404 HZUNDAI i30 1.4 DOHC 5VR GL 
Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava kriminalističke policije TMADB51CABJ170630 

420 4209567 VOZILO FIAT PUNTO 80 Objekat SIV 2, Bul. Z. Đinđića 104, Beograd Uprava kriminalističke policije ZFA18800004426452  188A50000633015 

421 4209568 VOZILO FIAT PUNTO 80 
Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava kriminalističke policije ZFA18800004432695  0625248 

422 4209698 VOZILO PEUGEOT 3085P CFPK 1.6E "Interpol", Terazije 41, Beograd 
Uprava za međunarodnu 
operativnu policijsku saradnju VF34C5FWC55387884  PSA5FW10FHBS0442002 

423 4209817 VOZILO CITROEN C6 EXC 3.01 BVA 
Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava kriminalističke policije VF7TDXFVJ78000516  1OFJ4HXFVPSA0187604 

424 4209905 RENAULT LAGUNA Objekat SIV 2, Bul. Z. Đinđića 104, Beograd Uprava kriminalističke policije PUS71021200946 

425 4210272 VOZILO AUDI 6 2,4 KARAVAN 
Parking EI Niš, Bul  Булевар Svetog 
Cara konstantina br. 80-86 Policijska uprava Niš WAUZZZ4BZ1N020241, ARJ018924 

426 4210305 VOZILO RENAULT CLIO 1,9 DTI RXE Objekat Đure Đakovića bb, Požarevac Policijska uprava Požarevac VF1BB0V0F27036398, F9QR782C102124 

427 4210361 Audi, A4 1.6 
Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava kriminalističke policije WAUZZZ8DZTA198522   ADP096828 

428 4210433 AUTOMOBIL BMW 530 D X DRIVE 
Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava saobraćajne policije FOZ.WBAFV3108CDW18155. N57D30A34778077 

429 4210779 CITROEN C 5 CARAVAN 
Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava kriminalističke policije VF7DEXFXF76228529 

430 4208179 BMW 750 IAL Sedište MUP-a, Volgina br. 9 Jedinica za zaštitu WBAGK01070DB56052 

431 4208278 BMW 750 IAL Sedište MUP-a, Volgina br. 9 Jedinica za zaštitu WBAGK91090DC93014 

432 4208227 BMW 750 IAL Sedište MUP-a, Volgina br. 9 Jedinica za zaštitu WBAGH010X0DC21071 

433 4201101 AUDI A8 Sedište MUP-a, Volgina br. 9 Jedinica za zaštitu WAUZZZ4DZTN009999 

434 4202598 AUDI A8 Sedište MUP-a, Volgina br. 9 Jedinica za zaštitu WAUZZZ4DZTN010091 

435 4201966 AUDI A8 Sedište MUP-a, Volgina br. 9 Jedinica za zaštitu WAUZZZ4DZYN002276 

436 4203092 MERCEDES BENZ E 430 Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata WDB2100701A955655 

437 4203137 MERCEDES PUCH G 300 TD Sedište MUP-a, Volgina br. 9 Jedinica za zaštitu VAG4633311X913976 

438 4208244 PUCH G 36 AMG Sedište MUP-a, Volgina br. 9 Jedinica za zaštitu VAG46323117912005 

439 4205031 AUDI A8 Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata WAUZZZ4E25N014917 

440 4201117 AUDI A8 Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata WAUZZZ4E75N014427 

441 4202936 AUDI A6 Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata WAUZZZ4F05N093027 

442 4210369 AUDIA A6 Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata WAUZZZ4F58N047889 

443 4209007 ŠKODA SUPERB CLASSIK 2,8 V6 Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata TMBDT23U379009199 

444 4213093 VW GOLF TREND 1,6 TDI Sedište MUP-a, Volgina br. 9 Uprava granične policije WVWZZZAUZJW075046 

445 4209278 MERCEDES 260 SE Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Odeljenje za organizovanje ishrane 
i smeštaja WDB1260201A323524 
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446 4209296 YUGO KORAL 1.1 Sedište MUP-a, Volgina br. 9 Satit VX1145A0001103051 

447 4207250 MITSUBISHI PAJERO 2,5 TDI Sedište MUP-a, Volgina br. 9 Sektor za vanredne situacije JMBONV440PJ30550 

448 4203139 MITSUBISHI PAJERO SPORT Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata JMBORK960YPI001964 

449 4200403 MISTUBISHI PAJERO Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata JMBORV450XJ000264 

450 4202974 VW BORA Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata WVWZZZ1JZ2W290481 

451 4208213 ALFA ROMEO 147 Sedište MUP-a, Volgina br. 9 Sektor unutrašnje kontrole policije ZAR93700003092961 

452 4202490 PEUGEOT 307 HDI Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata VF33CRHSB82324857 

453 4209027 FIAT PUNTO Sedište MUP-a, Volgina br. 9 Satit ZFA18800004432501 

454 4202198 ALFA ROMEO 156 Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata ZAR93200001273953 

455 4202995 PEUGEOT 806 Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata VF3221RA212517277 

456 4208988 SUBARU 4WD Sedište MUP-a, Volgina br. 9 Sektor za vanredne situacije JF1BD5LJ3VS900098 

457 4202848 AUDIA A8 Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata WAUZZZ4DZVN010339 

458 4201489 HYUNDAI ACENT Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata KMHCG51GPYU026757 

459 4201468 BMW 520 Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata WBAHB610XOBK75116 

460 4202550 MERCEDES 124 300D Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata WDB1241301B394257 

461 4205239 MERCEDES 124 300D Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Odeljenje za organizovanje ishrane 
i smeštaja WDB1241301A659923 

462 3126505 MITSUBISHI PAJERO 3,0 Sedište MUP-a, Volgina br. 9 Žandarmerija JMBORK960YP002070 

463 4204004 BMW 528 IA Sedište MUP-a, Volgina br. 9 Žandarmerija X4XDM6804Y0000354 

464 4207901 MITSUBISHI CARISMA Sedište MUP-a, Volgina br. 9 Satit XMCINDA2AWF093544 

465 4207998 OPEL FRONTERA Sedište MUP-a, Volgina br. 9 Žandarmerija SED5BSUD2SV723266 

466 4205603 AUDI A4 Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Služba za krim.obaveštajne 
poslove WAUZZZ8DZWA008399 

467 4202496 PEUGEOT 307 Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata VF33CNFUB82245290 

468 4207183 AUDI A4 Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Centar za specijalističku obuku-
obrazovanje WAUZZZ8DZWA203111 

469 4201831 HYUNDAI ACENT Sedište MUP-a, Volgina br. 9 Satit KMHVA31NPXU403509 

470 4210367 AUDI A6 Sedište MUP-a, Volgina br. 9 Direkcija policije WAUZZZ4G7CN116731 

471 4201243 BMW 528 I  Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata WBADD51000BP23933 

472 4201430 VW VENTO Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata WVWZZZ1HZSW358274 

473 4201452 CITROEN SAXO SX Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata VF7S1VJZF57277610 



 

44/69 

474 4203166 BMW 323 I Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata WBACB71020AP58184 

475 4205233 PEUGEOT 307 XR Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata VF33CNFUB82243115 

476 4210537 PEUGEOT 307 XR Sedište MUP-a, Volgina br. 9 
Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata VF33CNFUB83384815 

477 3167372 SUZUKI MARUTI 800 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd MA3ECA11S00981072 

478 0445081 ZASTAVA JUGO TEMPO 1,1 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VX1145A0001068336 

479 3246223 PEUGEOT 307 XR    Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF33CNFUB82243098 

480 3141875 PEUGEOT 307 XR 1,6 E Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF33CNFUB83380564 

481 4204608 OPEL MERIVA 16V ESSENTA Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd WOLOXCE7534349036 

482 3154116 MITSUBISHI PAJERO 3,0 GLX Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd JMBONV430EJ000254 

483 4205130 MITSUBISHI VAGON 3,0 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd JMBONV430WJ000277 

484 3110304 ZASTAVA TURBO RIVAL 35.10 HKF Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd ZCFC357010Z014610 

485 3085911 PEUGEOT BOXER FT 207 C Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF3231A2216216168 

486 3152074 VW GOLF IV 1.6 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd WVWZZZ1JZ2W301774 

487 4206539 ALFA ROMEO 156 2,0 TS Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd ZAR93200000199400 

488 3161981 FIAT PUNTO 1,2  16V ELX 5P Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd PUS71020800840 

489 0098574 FAP 1314  Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd 88911 

490 0098565 TAM 170 T14 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd 810000121 

491 3195178 MERCEDES BENZ 670,3 815 D VARIO Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd WDB6704221N129991 

492 4209438 MITSUBISHI PAJERO 3,0 GLX VAGON Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd JMBONV430XJ000266 

493 3277522 BMW 116 Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd WBAUE31010E071680 

494 3082222 PEUGEOT 308 5P    Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF34C5FWC55389490 

495 3082225 PEUGEOT 308 5P    Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF34C5FWC55389462 

496 3246266 PEUGEOT 308 5P    Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF34C5FWC55387880 

497 3152366 PEUGEOT 308 5P    Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd VF34C5FWC55387885 

498 3169327 ZASTAVA 83.12 AD Volgina br. 9 Policijska uprava za grad Beograd 91060579 

499 3037143 PRIKOLICA ZA PSA SA DVA  BOKSA Objekat Uzun Mirkova 1a, Valjevo Policijska uprava Valjevo 0544 

500 3040000 PEUGEOT 308 5P Objekat Uzun Mirkova 1a, Valjevo Policijska uprava Valjevo VF34C5FWC55390889 

501 3037137 PEUGEOT 308 5P Objekat Uzun Mirkova 1a, Valjevo Policijska uprava Valjevo VF34C5FWC55390886 

502 3037115 PEUGEOT 308 5P Objekat Uzun Mirkova 1a, Valjevo Policijska uprava Valjevo VF34C5FWC55390890 
503 3040513 PEUGEOT 308 5P Objekat Uzun Mirkova 1a, Valjevo Policijska uprava Valjevo VF34C5FWC55390885 

504 3086479 
PRIKOLICA ZA PREVOZ AGREGATA AP 
1500 M-610-451 Objekat Trebevićka 12, Beograd Policijska uprava za grad Beograd 001 

505 3227246 PRIKOLICA ZA TER.VOZ. DIV 5/247 
Odred žandarmerije Avijatičarska bb, 
Kraljevo Žandarmerija /// 

506 3360354 PRIKOLICA SA SUHIM PRAHOM Objekat Branka Bajića 56, Bačka Palanka 56, Sektor za vanredne situacije /// 
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IREZERVNOM BOCOM CO2S250 Novi Sad 

507 3358757 ZASTAVA 80.12 AD 
Novi Sad, Klisa, Ul.Ljubomira Nenadovića 
br. 1 PU Novi Sad 91059735 

508 3402144 PRIKOLICA SA APARATOM S 250KG 
Objekat Upr za van, Srete Glavaškog 30, 
Bečej, Novi Sad Sektor za vanredne situacije /// 

509 3417127 ZGLOBNA PLATFORMA FAP BO 182-14  Kriva reka, Čajetina  Uprava za vatrogasno-spasilačke jedinice 000000085219 000000123524 

510 3004873 FAP-6-GGFL SPECIJALNO  
Objekat vanredne situacije, Obilićeva 3, 
Kragujevac Policijska uprava Kragujevac 000000070244 000000101379 

511 3217053 AUTO LESTVE TAM  
Objekat vanredne situacije, Arsenija 
Čarnojevića br.4, Sombor Sektor za vanredne situacije 000860000422 000861005267 

512 3018064 POKRETNE LESTVE - TAM 190 T15  VSJ Valjevo, Jovana Dučića bb. , Valjevo Odeljenje za vanredne situacije  850002559    8410071 

513 3317794 
VATROG.SPECIJALNO VOZILO TAM 170 
T14 

Objekat vanredne situacije, Kneza Miloša bb, 
Jagodina Sektor za vanredne situacije 830000939 

514 3402952 VATROG.VOZILO M-605-348 VSV u Vrbasu, ul. Laze Kostića bb Vrbas Policijska uprava Novi Sad 62816   90284 

515 3037111 MOTOCIKL APRILIA SHIVER 750 Objekat Nade Matić 8, Užice Policijska uprava Užice ZD4RAE000AS001581  M551M23771 
 

516 3248556 MOTOR TOMOS APN-6 
Zgrada opštine Zaječar, Svetozara Markovića 
6, Zaječar Sektor za vanredne situacije /// 

517 3250819 MOTOR TOMOS APN-6 
Zgrada opštine Zaječar, Svetozara Markovića 
6, Zaječar Sektor za vanredne situacije /// 

518 3379859 Audi 80 Sokobanja, Vojislava Ilića br. 2 PS Sokobanja WAUZZZ8AZLA082635 

519 3251094 PEUGEOT 308 Zaječar, Pane Đukića 1 OSP PU Zaječar VF34C5FWC55389481 

520 3251099 PEUGEOT 308 Zaječar, Pane Đukića 1 OSP PU Zaječar VF34C5FWC55390898 

521 3251097 PEUGEOT 307 Zaječar, Pane Đukića 1 OSP PU Zaječar VF33CNFUB82245321 

522 3250217 PEUGEOT 308 Zaječar, Pane Đukića 1 PI PU Zaječar VF34C5FWC55390900 

523 3250234 MITSUBISHI L 200 Zaječar, Pane Đukića 1 PI PU Zaječar JMBJNK340NP303553 

524 3277491 MOTORCIKL BMC R60/7 
Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Direkcija policije 6015140 6015140 

525 3358832 
MOTOCIKL BMW-75 M.46894122 
Š.6426865 

Objekat PU Novi Sad, Kralja Petra I br 11, 
Novi Sad Policijska uprava Novi Sad 6426865 

526 4208657 MOTOCIKL APRILIA SHIVER 750 
Zgrada sobraćajne policije, Novovaroška, 
Prijepolje Policijska uprava Prijepolje ZD4RAE003AS001543  M551M24088 

527 3402952 FAP 1314S VSV u Vrbasu, ul. Laze Kostića bb Vrbas Uprava za VS Novi Yad 90284   62816 

528 3073183 UAZ 315146 
Objekat vanredne situacije Voje Bogdanovića 
bb Veliko gradište PU Požarevac W0019904 

529 4207543 TAM 170 T14 
Objekat vanredne situacije Sime Simića bb 
Žabari PS Žagubica 860000610 
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ТЕХНИЧКА СПЕЦИФИКАЦИЈА 07.10 БРОЈ: 1384/22 

ОД 08.11.2022. ГОДИНЕ 

                    РАСХОД ВОЗИЛА У 2021. ГОДИНИ 

R.br.  InvBroj Naziv motornog vozila Lokacija Organizaciona jedinica Fabrička oznaka 

1 
3004859 

TERENSKO VOZILO UAZ TIP 31512 66.9 KW 
SIVO,MASLENO ZELENA GOD PRPIZ.1998 

Tenkodrom, ul. Vladimira Rolovića BB, 
Kragujevac Policijska uprava Kragujevac W0041372  1202423 

2 
3004987 

TERENSKO VOZILO UAZ TIP 31512 66.9 KW 
SIVO,MASLENO ZELENA GOD PRPIZ.1998 

Tenkodrom, ul. Vladimira Rolovića BB, 
Kragujevac Policijska uprava Kragujevac W0019902  701900 

3 
3018602 

VATROGASNO VOZILO 
KOMBINOVANO//027 P021-027 

Objekat vanredne situacije, Srpskih vladara 92, 
Pirot Sektor za vanredne situacije 70246 101385 

4 
3019044 

PEŽO BOXER MARICA CCM1998 KW80 
PROIZVOD.2002 P041-014 Objekat srpskih vladara 7, Bela Palanka, Pirot Policijska uprava Pirot VF3231A2216214103  10157314 

5 
3019049 VOZILO PEUGEOT 206 P041-057 Objekat srpskih vladara 7, Bela Palanka, Pirot Policijska uprava Pirot 

VF32AKFWA47761598  
KFW10FST6PSA5776419 

6 
3019660 MOT. VOZILO ZASTAVA 50.8 N P041-072 

Objekat vanredne situacije, Kraljevića Marka 
33, Pirot Policijska uprava Pirot 060599 

7 
3021143 VOZILO TEREN. LADA NIVA 

Objekat vanredne situacije, Srpskih vladara 92, 
Pirot Sektor za vanredne situacije XTA212100K0691281 21210516532 

8 3021497 TERETNO VOZILO ''CITROEN JUMPER''.  Objekat Balkanska 81, Dimitrovgrad, Pirot Policijska uprava Pirot VF7232B22115647196 OHKD33000378 

9 
3032854 VOZILO PEŽO PARTNER XR 1.4E Objekat Šalinačka bb, Smederevo Policijska uprava Smederevo 

VF3GJKFWC95254694  
KFW10FST5PSA5608763 

10 
3032877 VOZILO PEUGEOT BOXER FT330 Objekat Despota Grgura 2, Smederevo Policijska uprava Smederevo 

VF3YAAMFA11288729  
PSA4HV10TRJ10137528 

11 
3034859 PEUGEOT 308 5P CFPK 1.6E D Objekat Vuka Karadžića 25, Smed. Palanka Policijska uprava Smederevo 

VF34C5FWC55393701   
PSA5FW10FHBS0447774 

12 3034864 OPEL ASTRA  SP 009-MI Objekat Vuka Karadžića 25, Smed. Palanka Policijska uprava Smederevo Š WOLOOOO1V2184508 

13 
3037105 VOZILO PEŽO PARTNER XR 1.4E Objekat Hadži Đerina bb, Ljig, Valjevo Policijska uprava Valjevo 

VF3GJKFWC95254696   
KFW10FST5PSA5608759 

14 3037147 VOZILO ZASTAVA 101 SKALA 55-POLI  Objekat Uzun Mirkova 1a, Valjevo Policijska uprava Valjevo VX1128A0001301015 000001567223 

15 
3039245 

PUTNICKO VOZILO HJUNDAI-SONATA 2.0 
GLS.  Objekat Uzun Mirkova 1a, Valjevo Policijska uprava Valjevo 

KMHEN41BPXA049009 
0G4JPW040581 

16 
3039562 VOZILO PEŽO 307 5P XR 1.6 E  PATROL 

Objekat, Dušana Trifunovića 3, Lajkovac, 
Valjevo Policijska uprava Valjevo 

VF33CNFUK83955974   
NFU10FX7DPSA2523676 

17 
3040515 VOZILO PEŽO 307 5 P XS 1.6 Uzun Mirkova 1A, Valjevo Policijska uprava Valjevo 

VF33CNFUL84679754  
NFU10FX6NPSA2980513 

18 3066238 VOZILO NISSAN TERRANO 4 WD RCG UGP Priboj, Radnička bb., Priboj Uprava granične policije VSKTVUR20U0567573  TD27291743Y 

19 
3082214 VOZILO PEUGEOT 3085P CFPK 1.6E Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

VF34C5FWC55387875  
PSA5FW10FHBS0441990 
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20 
3085914 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6 Plac Volgina 

Policijska uprava za grad  
Beograd 

VF33CNFUL85093759  
NFU10FX7TPSA3283017 

21 3085925 VOZILO VW GOLF TRENDLINE Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd WVWZZZ1KZCP122688  CAYL35951 

22 
3086636 PUT.VOZILO MITSUBISHI.  Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

MMBJNK740XD014477 
004D56AG2433 

23 
3086703 

VOZILO PUTNIČKO-KOMBI FIAT DUCATO 
3.0 JTD Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

ZFA25000001957442  
F1CE3481NA2041336810 

24 
3086705 

VOZILO PUTNIČKO-KOMBI FIAT DUCATO 
3.0 JTD Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

ZFA25000001952820  
F1CE3481NA2041331644 

25 
3086737 MINIBUS NEW TURBO RIVAL 40.10 Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

8140.23*3710-3914448  
ZCFC407010Z014595 

26 3087679 VOZILO FIAT PUNTO 80 Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd ZFA18800004432223  0635408 

27 
3088939 PEUGEOT 206 ONE LINE 1.4E 5P Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

VF32AKFWA44951851  
KFW10FST6PSA5336514 

28 
3088940 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6 

Objekat Karađorđa Petrovića bb Bujanovac, 
Vranje Policijska uprava Vranje 

VF33CNFUL85094933  
NFU10FX7TPSA3283132 

29 
3088991 VOZILO PEUGEOT 206 Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

VF32AKFWA47763811  
KFW10FST6PSA5781613 

30 
3088994 VOZILO PEUGEOT 308 5P CFPK 1.6E D Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

VF34C5FWC55390905  
PSA5FW10FHBS0445228 

31 3089883 VOZILO LAND ROVER DEFENDER 110 Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd SALLDHMF84A678401  16L00666C 

32 
3097264 VOZILO PEŽO PARTNER XR 1.4E Objekat, Vojvode Putnika 3, Kraljevo Policijska uprava Kraljevo 

VF3GJKFWC95254436  
KFW10FST5PSA5608716 

33 3101435 LADA NIVA 1600 TU-136-255 Odeljenje posebne namene, Mileševo, Prijepolje Sektor za vanredne situacije 000000774143 000001162466 

34 
3102003 VOZILO PEUGEOT 206 Odeljenje posebne namene, Mileševo, Prijepolje Policijska uprava Prijepolje 

VF32AKFWA47767525  
KFW10FST6PSA5792818 

35 
3103352 VOZILO FIAT PUNTO CLASSIC Palanka bb, Sremska Mitrovica 

Policijska uprava Sremska 
Mitrovica 

ZFA18800007043044  
188A40006339006 

36 3104969 PUTNICKO VOZILO FIAT MAREA 1,6 SX  Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 5ZFA18500000430223 000000486141 

37 3104974 SEAD TOLEDO GLX Stejanovci Uprava kriminalističke policije Š.VSSZZZ1L22DO78434 M.826681 

38 
3106517 

VOZILO PEŽO 307 XR 1.6E-PATROL 1587 
CCM 80 KW 

Tenkodrom, ul. Vladimira Rolovića BB, 
Kragujevac Policijska uprava Kragujevac VF33CNFUB82247099  1235767 

39 
3106522 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6E 

Tenkodrom, ul. Vladimira Rolovića BB, 
Kragujevac Policijska uprava Kragujevac 

VF33CNFUL85096351  
NFU10FX7TPSA3287106 

40 
3106535 VOZILO FLORIDA 

Tenkodrom, ul. Vladimira Rolovića BB, 
Kragujevac Policijska uprava Kragujevac 

VX1103A0000024048  
NFT10FX3HPSA1639918 

41 
3106538 VOZILO PEUGEOT 206 

Tenkodrom, ul. Vladimira Rolovića BB, 
Kragujevac Policijska uprava Kragujevac 

VF32AKFWA47766957  
KFW10FST6PSA5791520 

42 
3106587 VOZILO VW POLO 1.4 

Tenkodrom, ul. Vladimira Rolovića BB, 
Kragujevac Policijska uprava Kragujevac WVWZZZ9NZ9Y076310  BUD558004 

43 
3106597 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6 E 

Tenkodrom, ul. Vladimira Rolovića BB, 
Kragujevac Policijska uprava Kragujevac 

VF33CNFUL85094934  
NFU10FX7TPSA3287241 
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44 
3107478 VOZILO FIAT PUNTO 1.2 CLASSIC DYNAMIC Garaža, Jove Kursule 1, Knjaževac Policijska uprava Zaječar 

ZFA18800007037450  
188A40006241689 

45 
3110333 

VOZILO TERENSKO MITSUBISHI PAJERO2.5 
GLS interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije JMBONK9404J004438  4D56KR5730 

46 
3110339 

VOZILO TERETNO PEUGEOT BOXER FT 290 
CS 2,0 HDI Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

VF3ZAAMFA17100728  
PSARHV10DYER4034165 

47 
3110725 

ŠKODA FABIA II AMBIENTE 1,4 1390 CCM 
63KW Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd BXW205812 TMBBC45J793045988 

48 
3110727 VOZILO PEUGEOT 206 Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

VF32AKFWA47767261  
KFW10FST6PSA5791442 

49 3110833 VOZILO FIAT PUNTO 80 Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd ZFA18800005155251  0632527 

50 3110860 VOZILO POLO VW 1.4 Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd WVWZZZ9NZ9Y076559  BUD558124 

51 3114150 FIAT PUNTO Objekat Cara Dušana 6, Čačak Policijska uprava Čačak ZFA18800007036628,188A40006231516 

52 3114249 RENAULT LAGUNA OSP SPI Bulevar oslobođenja br. 3, Čačak Policijska uprava Čačak VF1B56BJC11121689,F3PP720C006170 

53 
3116621 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6 PS Rekovac, Srđana Lukića bb, Rekovac Policijska uprava Jagodina 

VF33CNFUL85094938  
NFU10FX7TPSA3283128 

54 
3123928 VOZILO FIAT PUNTO 1.2 CLASSIC DYNAMIC 

Objekat PS Vladičin Han, Slobodana Penezića 
Krcuna 2, Vladičin Han, Vranje Policijska uprava Vranje 

ZFA18800007039188  
188A40006263884 

55 
3124022 Vozilo LADA NIVA P-028-110 

ul.Mare Lončar br.2- Preševo -parking prostor 
PS Preševo Policijska uprava Vranje XTA21214081901310 

56 3124144 VOZILO FIAT PUNTO 80 Objekat, PS Bosilegrad Policijska uprava Vranje ZFA18800004426409  632508 

57 
3132542 

VOZILO PEŽO 307 5P XR 1.6 E  PATROL  
p031-108 PS Ćuprija, Rade Končara 7, Ćuprija Policijska uprava Jagodina 

VF33CNFUK83955986   
NFU10FX7DPSA2521603 

58 
3135837 

PUTNICKO VOZILO BMW 528,142 KW, 
2793CCM GOD.PROIZVODNJE 2001 Hangar Krčagovo, Užice Policijska uprava Užice WBADD51020BP23772 000028278907 

59 
3135897 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6E Hangar Krčagovo, Užice Policijska uprava Užice 

VF33CNFUL85095613  
NFU10FX7TPSA3282961 

60 
3135927 VOZILO PEUGEOT 206 Hangar Krčagovo, Užice Policijska uprava Užice 

VF32AKFWA47761815  
KFW10FST6PSA5776368 

61 
3135937 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6E Hangar Krčagovo, Užice Policijska uprava Užice 

VF33CNFUL85096347  
NFU10FX7TPSA3287112 

62 
3142175 VOZILO PEŽO 307 5P XR 1.6 E  PATROL Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

VF33CNFUK83955970   
NFU10FX7DPSA2521608 

63 
3142896 VOZILO PEUGEOT 307 

Novi Pazar, 37. sandžačke divizije 26, Novi 
Pazar Policijska uprava Novi Pazar 

VF33CNFUL85072658  
NFU10FX7TPSA3265200 

64 3142967 VOZILO ALFA ROMEO 156 Tutin, Omladinska bb Sektor za vanredne situacije ZAR93200001273480  2922572 

65 
3142994 VOZILO PEUGEOT 206 

37. sandžačke divizije 26, Novi Pazar 
 

Policijska uprava Novi Pazar 
 

VF32AKFWA477613812  
KFW10FST6PSA5781418 

66 3142996 VOZILO LADA NIVA VAZ 21214 37. sandžačke divizije 26, Novi Pazar Policijska uprava Novi Pazar XTA21214081899659  212149229165 

67 
3143002 VOZILO PEUGEOT 206 37. sandžačke divizije 26, Novi Pazar Policijska uprava Novi Pazar 

VF32AKFWA47762078  
KFW10FST6PSA5775825 
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68 
3143006 VOZILO TERETNO PEUGEOT BOXER FT 330 

Plac ECOMEX-a Čačak, Bulevar oslobodilaca 
br. 86 Policijska uprava Novi Pazar 

VF3YAAMFA11515615  
PSA4HV10TRJ10249543 

69 3143167 lada niva 1.6 Objekat, SVS, Žarka Zrenjanina 96 Policijska uprava Pančevo XTA212100L0782250 

70 3143215 FAP 1620 B Objekat, SVS, Žarka Zrenjanina 96 Policijska uprava Pančevo 109008 

71 3143218 TERENSKO VOZILO ''VAZ'' TIP 31514.  Objekat, SVS, Žarka Zrenjanina 96 Policijska uprava Pančevo   

72 
3143236 VOZILO PEUGEOT 307 PS Alibunar, Pančevo Policijska uprava Pančevo 

VF33CNFUL85072653  
NFU10FX7TPSA3252998 

73 
3143280 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6E PC Bela Crkva, Prvi oktobar 10, Pančevo Policijska uprava Pančevo 

VF33CNFUL85094928  
NFU10FX7TPSA3283129 

74 
3143297 

VOZILO PEŽO 307 XR 1.6E-PATROL 1587 
CCM 80 KW PS Kovačica, Maršala Tita 70, Pančevo Policijska uprava Pančevo VF33CNFUB82245276  1277908 

75 
3143306 

VOZILO PEŽO 206 XR 1.4 1360 CCM,55 
KW,2001-GOD. Zgrada PU Pančevo, Jove Maksina 41/a Policijska uprava Pančevo 42043608  3720957 

76 3143310 GOLF II 1600 BENZINAC  Objekat Miloša Obrenovića 1, Pančevo Policijska uprava Pančevo WVWZZZ1GZW719793 000008472125 

77 3143973 VOZILO RENO CLIO 3 EXPRESSION RCG UGP Priboj, Radnička bb., Priboj Uprava granične policije VF1BR1AOH37379287  R009654 

78 
3144384 VOZILO PEUGEOT 307  Sjenica, Sandžačka bb Policijska uprava Novi Pazar 

VF33CNFUL85072652  
NFU10FX7TPSA3252997 

79 
3144386 PEUGEOT 308 5P CFPK 1.6E D  Sjenica, Sandžačka bb Policijska uprava Novi Pazar 

VF34C5FWC55392244 
PSA5FW10FHBS0446539 

80 
3144396 VOZILO FIAT PUNTO 1.2 CLASSIC DYNAMIC  Sjenica, Sandžačka bb Policijska uprava Novi Pazar 

ZFA18800007038109  
188A40006248562 

81 
3144722 VOZILO FIAT PUNTO 1.2 CLASSIC DYNAMIC 37. sandžačke divizije 26, Novi Pazar Policijska uprava Novi Pazar 

ZFA18800007038390  
188A40006249487 

82 
3152393 PEUGEOT 206 ONE LINE  1.4E5P Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

VF32AKFWA44955841  
KFW10FST6PSA5343243 

83 3154089 VOZILO FIAT PUNTO-PATROL 80 Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 5158395  0636268 

84 
3154090 VOZILO FIAT PUNTO 1.2 DINAMIC Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

ZFA18800004782603  
188A50000893357 

85 
3154103 VOZILO PEUGEOT 206 Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

VF32AKFWA47769652  
KFW10FST6PSA5796075 

86 3154786 VOZILO FIAT PUNTO-PATROL 80 Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 5157924  0636419 

87 
3154801 

AUTOBUS IK-308-MINIBUS,BROJ SASIJE 
V2X30 800011,BROJ MOTORA 012959362 Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd V2X30800011000002  00000008P2C1 

88 
3154807 PUT.VOZILO HYUNDAI ACCENT 1.3 GL  Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

KMHCG41FP1U146705 
0G4EAY896408 

89 3154867 VOZILO FIAT PUNTO-PATROL 80 Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd ZFA18800005157970  0636609 

90 3156592 PUTNICKO VOZILO HYNDAI ACCENT 1.5 LS.  Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 21NPVU392317 0G4EKT005080 

91 3157107 TERETNO VOZILO ''CITROEN JUMPER''.  Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd VF723B22115640942 OHKD33000321 

92 
3157228 

VOZILO PEŽO 307 XR 1.6E-PATROL 1587 
CCM 80 KW Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd VF33CNFUB82243149  1248502 
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93 
3157238 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6 Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

VF33CNFUL85094914  
NFU10FX7TPSA3283149 

94 
3157303 

VOZILO PEŽO 307 XR 1.6E-PATROL 1587 
CCM 80 KW Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd VF33CNFUB82245251  1270811 

95 
3158016 VOZILO FIAT PUNTO 1.2 CLASSIC DYNAMIC Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

ZFA18800007038456  
188A40006235144 

96 
3159512 PEUGEOT EXPERT FTL L2 N2 1.6HDI Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

VF3XU9HUCAZ032500  
PSA9H0210JBBY0038326 

97 
3159519 VOZILO TERETNO PEUGEOT BOXER FT 330 Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

VF3YAAMFA11514216  
PSA4HV10TRJ10246936 

98 
3159532 

PEŽO BOXER MINIBUS 290C CCM1998 KW80 
PROIZ.2002 Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd VF3ZATMPA17085976 90216894 

99 
3159533 

PEŽO BOXER MINIBUS 290C CCM1998 KW80 
PROIZ.2002 Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd VF3ZATMPA17070431 90201383 

100 
3159912 VOZILO FIAT PUNTO 1.2 DINAMIC Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

ZFA18800004779992  
188A50000893396 

101 
3159926 

VOZILO PEŽO 307 XR 1.6E-PATROL 1587 
CCM 80 KW Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd VF33CNFUB82247103  1235756 

102 
3160842 VOZILO FIAT PUNTO 1.2 CLASSIC DYNAMIC Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

ZFA18800007038200  
188A40006231972 

103 
3161974 VOZILO FIAT PUNTO 1.2 DINAMIC Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

ZFA18800004780773  
188A50000895774 

104 
3166083 VOZILO FIAT PUNTO 1.2 CLASSIC DYNAMIC 

Tenkodrom, ul. Vladimira Rolovića BB, 
Kragujevac Policijska uprava Kragujevac 

ZFA18800007037448  
188A40006234423 

105 
3167365 PEUGEOT 206 ONE LINE  1.4E 5P interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije 

VF32AKFWA44955843  
KFW10FST6PSA5343231 

106 
3167367 PEUGEOT 206 ONE LINE  1.4E 5P Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

VF32AKFWA44955847  
KFW10FST6PSA5339949 

107 
3167368 PEUGEOT 206 ONE LINE 1.4E 5P Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

VF32AKFWA44924702  
KFW10FST6PSA5321820 

108 
3167371 PEUGEOT 206 ONE LINE  1.4E 5P Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

VF32AKFWA44955853  
KFW10FST6PSA5345059 

109 
3167374 PEUGEOT 206 ONE LINE  1.4E 5P Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

VF32AKFWA44955842  
KFW10FST6PSA5343201 

110 3167915 VOZILO FIAT PUNTO 80 Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd ZFA18800004432562  0635425 

111 
3167916 VOZILO PEŽO 307 HR 1.6E Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

VF33CNFUB83380588  
NFU10FX4WPSA2182239 

112 
3169258 

BMW 540 I A CCM 4398,KW 210  CRNA  
METAL IK Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 81080BZ69045 000051921648 

113 3169264 VOZILO RENO-TRAFIK Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd F519694  VFITGW30060500727 

114 
3169271 

VOZILO PEŽO 307 XR 1.6E-PATROL 1587 
CCM 80 KW Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd WF33CNFUB82243097  1277725 

115 3169322 AUTOBUS IKARBUS IK-301.SNAGA 177 KW  Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 981570813111V2X301011S1000011 
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116 
3171822 VOZILO FIAT PUNTO Plac "Viva tech doo", Jasički put bb, Kruševac Policijska uprava Kruševac 

ZFA18800004783558  
188A50000895767 

117 
3175985 VOLVO S80 T6 AWD MOMENTUM interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije 

YV1AS995691101103  
B6304T20311080038 

118 
3176000 

AUTOMOBIL FIAT GRANDE PUNTO 1.3 
MULTIJET 75 KS 2011G. Stejanovci 

Kriminalističko policijska 
akademija ZFA19900001834998 

119 
3176013 VOZILO FLORIDA 

ul.Mare Lončar br.2- Preševo -parking prostor 
PS Preševo Policijska uprava Vranje 

VX1103A0000025246  
128A60640088888 

120 
3176022 

TERENSKO VOZILO VAZ 2131 LADA NIVA 
4X4  

ul.Kralja  Aleksandra Karađorđevića br.4 
Vranje-parking prostor  PU Vranje  Policijska uprava Vranje 000006566294 XTA21310010027679 

121 
3176028 

SPEC. MILICIJSKO VOZILO LAND ROVER 
TURBO DISEL 

Vatrogasni dom Bor, Trg oslobođenja bb, Bor 
Policijska uprava Bor 00911120049A SALLDHMF8JA913739 

122 
3187125 PEUGEOT 206 ONE LINE  1.4E5P Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

VF32AKFWA44955852   
KFW10FST6PSA5338236 

123 
3189725 

PEUGEOT 307 XS 1,6 E 5 PORTERS P032-060 -
predlog za rashod 

 Vatrogasni dom, Kraljevića Marka 4, Kikinda 
Policijska uprava Kikinda 

VF33CNFUL85096307  
NFU10FX7TPSA3287776 

124 
3194625 PEUGEOT 308 5P CFPK 1.6E D Servis Auto Bane, Negotinski put bb, Zaječar Policijska uprava Bor 

VF34C5FWC55390884   
PSA5FW10FHBS0429354 

125 3194656 VOZILO FIAT PUNTO 80 PS Kladovo, Kralja Aleksandra 35, Kladovo Policijska uprava Bor ZFA18800004427881  846790 

126 3194676 VOZILO LADA NIVA VAZ 21214 Vatrogasni dom Bor, Trg oslobođenja bb, Bor Policijska uprava Bor XTA21214081900105  212149229879 

127 
3194689 

VOZILO PUTNICKO JUGO FLORIDA 1.3 I 
PAT-R OLNA. 

Vatrogasni dom Bor, Trg oslobođenja bb, Bor 
Policijska uprava Bor VX1103A0000021292 000000077703 

128 3194690 VOZILO LADA NIVA VAZ 21214 PS Negotin, Trg Đorđa Stanojevića 7, Negotin Policijska uprava Bor XTA21214081900103  212149230257 

129 
3194895 VOZILO LADA 

Objekat Protivpožarne patrole, Mije Kovačevića 
2-4, Beograd 

Uprava za vanredne situacije u 
Beogradu 884947  XTA210400L0223006 

130 4208870 VOZILO PUTNIČKO LADA 111 1.5 GTE Ljubomira Nenadovića br. 1, Novi Sad Policijska uprava Novi Sad XTA21113030151350  21120870584 

131 
3195134 VATROGASNO VOZ.MERCEDES M-611-412 

Objekat Protivpožarne patrole, Mije Kovačevića 
2-4, Beograd 

Uprava za vanredne situacije u 
Beogradu 00000241N5/5 

132 
3195146 VOZILO PUTNICKO FLORIDA POLI 1.4 KW.  

Objekat Protivpožarne patrole, Mije Kovačevića 
2-4, Beograd 

Uprava za vanredne situacije u 
Beogradu VX1103A000021877 000001398298 

133 
3195150 VATROGASNO VOZ. MERCEDES M-611-421 

Objekat Protivpožarne patrole, Mije Kovačevića 
2-4, Beograd 

Uprava za vanredne situacije u 
Beogradu   

134 
3195152 ZASTAVA FLORIDA 1.3 POLI LC 

Objekat Protivpožarne patrole, Mije Kovačevića 
2-4, Beograd 

Uprava za vanredne situacije u 
Beogradu 

VX1103A00 00052679    128A6064 
0096111 

135 
3195169 

VOZILO ZASTAVA RIVAL 35.8 FURGON BG-
941-669 

Objekat Protivpožarne patrole, Mije Kovačevića 
2-4, Beograd 

Uprava za vanredne situacije u 
Beogradu ZCFC355010Z009859 000001584245 

136 
3195183 MITSUBISHI PAJERO 3.0 GLX.  

Objekat Protivpožarne patrole, Mije Kovačevića 
2-4, Beograd Sektor za vanredne situacije JMB0NV430WJ000241 006G72CP7686 

137 
3195194 

PUTNICKO VOZILO ZASTAVA 101 SKALA 55 
PATROL 

Objekat Protivpožarne patrole, Mije Kovačevića 
2-4, Beograd 

Uprava za vanredne situacije u 
Beogradu VX1128A0001095831 000001570347 

138 
3195211 TERENSKO VOZILO ''VAZ'', TIP 31514.  

Objekat Protivpožarne patrole, Mije Kovačevića 
2-4, Beograd 

Uprava za vanredne situacije u 
Beogradu 000000679418 000001204929 
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139 
3195222 VOZILO ZASTAVA 101 SKALA 55 

Objekat Protivpožarne patrole, Mije Kovačevića 
2-4, Beograd 

Uprava za vanredne situacije u 
Beogradu VX1128A0001100985  128A0641585248 

140 
3195223 VOZILO ZASTAVA KORAL 

Objekat Protivpožarne patrole, Mije Kovačevića 
2-4, Beograd 

Uprava za vanredne situacije u 
Beogradu VX1145A0001085971  128A0641584865 

141 3195225 PUT.VOZILO HYUNDAI ACCENT 1.3 GL  Vatrogasni dom Bor, Trg oslobođenja bb, Bor Policijska uprava Bor 4KMHC1FP1U146725 0G4EAY896331 

142 
3195234 AUTOMOBIL GOLF LUB/4 

Objekat Protivpožarne patrole, Mije Kovačevića 
2-4, Beograd Sektor za vanredne situacije EZ975803  WVWYYY1GYNW826745 

143 
3195284 VOZILO PEUGEOT 206 PO Surčin, Vojvođanska 96, Beograd 

Sektor za materijalno finansijske 
poslove 

VF32AKFWA47766616  
KFW10FST6PSA5791414 

144 3195294 VOZILO JUGO 55 TEMPO 1,1 Sombor, Ivana Cankara br. 10 Sektor za vanredne situacije VX1145A0001069720 

145 
3195306 VOZILO FIAT PUNTO 80 interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd 

Sektor za materijalno finansijske 
poslove ZFA18800004431952  0796576 

146 
3195310 VOZILO ZASTAVA 101 SKALA 55-POLI  interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd 

Sektor za materijalno finansijske 
poslove VX128A0001301193 000001568330 

147 
3205268 

PEŽO BOXER MINIBUS 290C CCM1998 KW80 
PROIZ.2002 OŽ Beograd Rakovica Žandarmerija VF3ZATMPA17070328 90201381 

148 
3205298 

PEŽO BOXER MINIBUS 290C CCM1998 KW80 
PROIZ.2002 OŽ Beograd Rakovica Žandarmerija VF3ZATMPA17085917 90216266 

149 3205299 TERETNO VOZILO KAMION FAP 1213  OŽ Niš Baza Aleksinac Žandarmerija 36700513009078 000000011164 

150 
3205323 

PEŽO BOXER MINIBUS 290C CCM1998 KW80 
PROIZ.2002 OŽ Beograd Rakovica Žandarmerija VF3ZATMPA17085863 90216268 

151 
3205324 

PEŽO BOXER MINIBUS 290C CCM1998 KW80 
PROIZ.2002 OŽ Beograd Rakovica Žandarmerija VF3ZATMPA17070206 90206525 

152 3205330 AUTOBUS IK-308 OŽ Beograd Rakovica Žandarmerija V2X30800221000024 558P2C1 

153 3205334 VOZILO FIAT PUNTO 80 OŽ Beograd Rakovica Žandarmerija ZFA18800004425926  0632514 

154 
3211547 

ŠKODA FABIA II AMBIENTE 1,4 1390 CCM 
63KW Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd BXW205782 TMBBC45J693046145 

155 
3212632 PEUGEOT 206 ONE LINE 1.4E 5P Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

VF32AKFWA44922494  
KFW10FST6PSA5316627 

156 
3212634 PEUGEOT 206 ONE LINE  1.4E5P Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

VF32AKFWA44955840   
KFW10FST6PSA5343074 

157 
3223214 VOZILO PEŽO 307 5P XS 1.6 E 

Objekat PU Subotica, Segedinski put 45,  
Subotica Policijska uprava Subotica 

VF33CNFUL84690037  
NFU10FX6NPSA2990352 

158 
3225744 VOZILO FIAT PUNTO 1.2 CLASSIC DYNAMIC 

PS Mali Zvornik, Drinska 26, Mali Zvornik, 
Šabac Policijska uprava Šabac 

ZFA18800007038188  
188A40006230104 

159 
3225786 PEUGEOT 308 5P CFPK 1.6E D 

Objekat  PS Loznica, Trg Ante Bogićevića bb, 
Šabac Policijska uprava Šabac 

VF34C5FWC55393718   
PSA5FW10FHBS0449485 

160 3225810 VOZILO VW POLO 1.4 PS Šabac, Hajduk Veljkova 2-4, Šabac Policijska uprava Šabac WVWZZZ9NZ9Y081837  BUD559498 

161 
3225861 VOZILO PEŽO 307 5P XS 1.6 E 

Objekat  PS Loznica, Trg Ante Bogićevića bb, 
Šabac Policijska uprava Šabac 

VF33CNFUL84690028  
NFU10FX6NPSA2991037 

162 3226240 MERCEDES TERETNO 508 D  Objekat, Vojvode Putnika 3, Kraljevo Policijska uprava Kraljevo 30940210526831 
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163 
3227186 

VOZILO PEŽO 307 XR 1.6E-PATROL 1587 
CCM 80 KW OŽ Kraljevo Baza Žandarmerija 8VF33CNFUB82243111  1279072 

164 3227188 AUTOBUS IK 301  OŽ Kraljevo Baza Žandarmerija V2X30100621000072 70001164B281 

165 
3240240 ZASTAVA 101 SKALA  55 Palanka bb, Sremska Mitrovica 

Policijska uprava Sremska 
Mitrovica M.1614266 Š.VX112A00 01111308 

166 
3240241 VOZILO ZASTAVA 101 SKALA 55 Palanka bb, Sremska Mitrovica 

Policijska uprava Sremska 
Mitrovica VX1128A0001113178  1619578 

167 
3240242 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6 E Palanka bb, Sremska Mitrovica 

Policijska uprava Sremska 
Mitrovica 

VF33CNFUL85096317  
NFU10FX7TPSA3287963 

168 
3242042 

VOZILO LADA NIVA 1.7 59KW,1690CCM, 
GOD.P.2001 

Zgrada PS Meveđa, Vuka Karadžića 19, 
Medveđa Policijska uprava Leskovac XTA21213021619867  6714024 

169 
3242526 VOZILO PEUGEOT 206 

Zgrada PS Vlasotince, Marka Oreškovića 1, 
Vlasotince Policijska uprava Leskovac 

VF32AKFWA47761477  
KFW10FST6PSA5774684 

170 3242893 VOZILO ALFA ROMEO 156 Objekat Koste Stamenkovića 1, Leskovac Policijska uprava Leskovac ZAR93200001274075  2930410 

171 
3242944 VOZILO PEUGEOT 307 

Objekat Koste Stamenkovića 1, Leskovac 
Policijska uprava Leskovac 

VF33CNFUL85073649  
NFU10FX7TPSA3265269 

172 
3246227 

VOZILO FIAT PUNTO 1.2 CLASSIC DYNAMIC 
5P AC Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

ZFA18800007039181  
188A40006264187 

173 
3246780 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6 Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

VF33CNFUL85094909  
NFU10FX7TPSA3283045 

174 
3250215 VOZILO PEŽO 307 5P XR 1.6 E  PATROL Stejanovci Policijska uprava Zaječar 

VF33CNFUK83955992   
NFU10FX7DPSA2523694 

175 
3250233 

SPEC.MILICIJSKO VOZILO LAND ROVER 
DEFENDER 110 STATION VAGON Stejanovci Policijska uprava Zaječar 00011L18717A  SALLDHMF8JA912685 

176 3258019 VOZILO ALFA ROMEO 156 Objekat Uzun Mirkova 1a, Valjevo Policijska uprava Valjevo ZAR93200001273171  2911012 

177 3258030 VOZILO VW POLO 1.4 Ivana Milovanovića 2, Ub, Valjevo Policijska uprava Valjevo WVWZZZ9NZ9Y076518  BUD558045 

178 3258039 OPEL VEKTRA Objekat Uzun Mirkova 1a, Valjevo Policijska uprava Valjevo W0L000087S1025007 

179 3274514 VOZILO FIAT PUNTO-PATROL 80 Garaža, Pana Đukića 1, Zaječar Policijska uprava Zaječar ZFA18800004435002  0636298 

180 
3274536 

VOZILO TERENSKO PUCH TIP 280GE6 2998 
CCM 110KW interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd 

Sektor za materijalno finansijske 
poslove 46023317902244 099410005572 

181 
3285740 VOZILO PEUGEOT 206 PS Ćuprija, Rade Končara 7, Ćuprija Policijska uprava Jagodina 

VF32AKFWA47761593  
KFW10FST6PSA5776354 

182 
3285742 

CIMOS CITROEN  M 646-046 VF 7290B22 
p031-097 PS Despotovac, Cerska 8, Despotovac Policijska uprava Jagodina PUS72071200045  000000108564 

183 
3286501 

VOZILO DACIA SANDERO AMBIENCE 1.4 
MPI Paraćin, Tome Živanovića 8 Policijska uprava Jagodina 

UU1BSDAEP44210496  
K7JA714UB07268 

184 3286507 TERENSKO VOZILO ''VAZ''.  PS Rekovac, Srđana Lukića bb, Rekovac Policijska uprava Jagodina XTA21213021690036 

185 
3286518 

PUT.VOZILO FLORIDA 1.3 CW PATROL. 
p031-090 Objekat vanredne situacije, Jagodina Sektor za vanredne situacije VX1103A0000022625 000000081190 

186 3286529 VOZILO FIAT PUNTO 80 p031-077,pn012-gy Paraćin, Tome Živanovića 8 Policijska uprava Jagodina ZFAS18800004426436  633006 

187 3292367 Suzuki Swift Objekat PU Subotica, Segedinski put 45, Policijska uprava Subotica TSMMAB44S00333717 
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Subotica 

188 3297100 VOZILO FIAT PUNTO PATROL 60 S Ljubomira Nenadovića br. 1, Novi Sad Policijska uprava Novi Sad ZFA18800004429060  0846295 

189 
3317496 VOZILO FIAT PUNTO PS Despotovac, Cerska 8, Despotovac, Jagodina Policijska uprava Jagodina 

ZFA18800004784120  
188A50000899911 

190 
3317796 

TERENSKO VOZILO UAZ TIP 31512 66.9 KW 
SIVO,MASLENO ZELENA GOD PRPIZ.1998 

Zgrada PS Meveđa, Vuka Karadžića 19, 
Medveđa Policijska uprava Leskovac 000000678763 000001201213 

191 
3317806 VOZILO PEUGEOT 206 PS Svilajnac Policijska uprava Jagodina 

VF32AKFWA47761591  
KFW10FST6PSA5776317 

192 
3317809 VOZILO FIAT PUNTO PS Svilajnac Policijska uprava Jagodina 

ZFA18800004781068  
188A50000893392 

193 3327011 VOZILO NISSAN TERRANO 4 WD RCG UGP Priboj, Radnička bb., Priboj Uprava granične policije VSKTVUR20U0567221  TD27290429Y 

194 
3328304 VOZILO PEŽO 307 5P XS 1.6 E Odžaci, Školska br 10 Policijska uprava Sombor 

VF33CNFUL84690022  
NFU10FX6NPSA2991025 

195 3328346 VOZILO ALFA ROMEO 156 Ivana Cankara br. 10, Sombor Policijska uprava Sombor ZAR93200000199537  2922569 

196 3328804 P014-319 TAM 86004484 OŽ Niš Baza Aleksinac Žandarmerija 86004484 

197 
3329173 

VOZILO MOTORNO BORBENO OKLOPNO 
TAM 150 B7 BV4X4 OŽ Beograd Lipovica 2 Žandarmerija 000900002861 000901002454 

198 
3332989 VOZILO ZASTAVA 101 SKALA 55 

ul.Mare Lončar br.2- Preševo -parking prostor 
PS Preševo Policijska uprava Vranje VX1128A0001099409  128A0641581369 

199 
3332995 VOZILO LAND ROVER DEFENDER 110 

ul.Mare Lončar br.2- Preševo -parking prostor 
PS Preševo Policijska uprava Vranje SALLDHMF84A675531  16L00617C 

200 
3346437 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6E Beogradska 13a, Zrenjanin Policijska uprava Zrenjanin 

VF33CNFUL85094950  
NFU10FX7TPSA3281028 

201 3357122 IKARBUS IK-301  OŽ Niš Baza Aleksinac Žandarmerija V2X30100621000042 79576212B281 

202 3358724 ŠKODA OKTAVIA TOUR 1.6 Ljubomira Nenadovića br. 1, Novi Sad Policijska uprava Novi Sad TMBDX41UX88861690 BFQ212958 

203 
3358840 VOZILO PEUGEOT BOXER FT 330 

Ljubomira Nenadovića br. 1, Novi Sad 
Policijska uprava Novi Sad 

VF3YAAMFA11138315  
PSA4HV10TRJ10071253 

204 3358904 VOZILO PEŽO 307 1,6 E Ljubomira Nenadovića br. 1, Novi Sad Policijska uprava Novi Sad VF33CNFUB82243157  1279071 

205 
3358917 

VOZILO PEŽO 307 XR 1.6E-PATROL 1587 
CCM 80 KW 

Ljubomira Nenadovića br. 1, Novi Sad 
Policijska uprava Novi Sad VF33CNFUB82245274  1251004 

206 3358956 MAZDA 323 NS077-ĐĐ Ljubomira Nenadovića br. 1, Novi Sad Policijska uprava Novi Sad JMZBJ14R211426626 

207 
3358992 

PEŽO BOKSER-MARICA FT290C CCM2178 
KW 74 Jevrejska 17, Pirot Policijska uprava Pirot VF3ZARMFA17071905 074007235 

208 3360323 ZASTAVA VAS-2121NIVAKW559 M 605-098 Ljubomira Nenadovića br. 1, Novi Sad Policijska uprava Novi Sad XTA212100E0371615 

209 3360327 TAM 190 T M-605-339 Ljubomira Nenadovića br. 1, Novi Sad Sektor za vanredne situacije 000861006282 

210 
3367056 HYUNDAI SONATA 2.0 KI039-HN 

 Vatrogasni dom, Kraljevića Marka 4, Kikinda 
Policijska uprava Kikinda 

KMHEN41BPXAO99073 
0G4JPXO80158 

211 
3369206 

VOZILO MOTOR.PUTNICKO ZASTAVA 8010 
M.646-025 Objekat vanredne situacije, Jagodina Sektor za vanredne situacije 000000037179 000000631062 
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212 3369382 AUDI 100 JA014-BY PS Ćuprija, Rade Končara 7, Ćuprija Policijska uprava Jagodina VVAUZZZ4AZPN032121 

213 3369390 VOZILO ALFA ROMEO 156 ja008-xk Sedište PU Jagodina, Boška Buhe bb Policijska uprava Jagodina ZAR93200000199254  2910996 

214 3369405 LADA NIVA NS019-JJ Sedište PU Jagodina, Boška Buhe bb Policijska uprava Jagodina XTA21214051783394 

215 3369441 LAND ROVER TER MOT VOZ TIP 110 Sedište PU Jagodina, Boška Buhe bb Policijska uprava Jagodina LBCAHZAA118609 

216 
3374909 TAM 5000 P-021-089 

Objekat vanredne situacije, Cara Lazara 33, 
Prokuplje Sektor za vanredne situacije 685110308 

217 
3376423 VOZILO PEUGEOT 206 Beogradska 13a, Zrenjanin Policijska uprava Zrenjanin 

VF32AKFWA47763810  
KFW10FST6PSA5780502 

218 
3376451 VOZILO FIAT PUNTO Beogradska 13a, Zrenjanin Policijska uprava Zrenjanin 

ZFA18800004782640  
188A50000893358 

219 3376483 VOZILO FIAT PUNTO 80 Objekat dr. Zorana Komenkovića 10, Zrenjanin Policijska uprava Zrenjanin ZFA18800005157555  0635555 

220 3376484 VOZILO FIAT PUNTO 80 Beogradska 13a, Zrenjanin Policijska uprava Zrenjanin ZFA18800004425430  632523 

221 
3379673 

VOZILO PEŽO 307 XR 1.6E-PATROL 1587 
CCM 80 KW Garaža, Pana Đukića 1, Zaječar Policijska uprava Zaječar VF33CNFUB82243160  1279066 

222 
3388003 VOZILO FIAT PUNTO 

PS Crveni Krst, Bul. 12 Februar br.89, Niš 
Policijska uprava Niš 

ZFA18800004780528  
188A50000897922 

223 
3388021 FAP 1314 

Plac preduzeća "Resor", Miloša Obilića bb, 
Gadžin Han 

Uprava za vanredne situacije u 
Nišu FAP1314S64003 

224 
3388035 FORD F-350 SANITET 

Objekat Protivpožarne patrole, Mije Kovačevića 
2-4, Beograd 

Uprava za vanredne situacije u 
Beogradu 1FDKF38M4KNB41574 

225 3388059 FIAT MULTIPLA PS Crveni Krst, Bulevar 12 februara, br. 89, Niš Policijska uprava Niš ZFA18600002055546 

226 
3388076 

VOZILO PEŽO 307 XR 1.6E-PATROL 1587 
CCM 80 KW PS Crveni Krst, Bulevar 12 februara, br. 89, Niš Policijska uprava Niš VF33CNFUB82245262  1275856 

227 
3388119 

TERENSKO VOZILO UAZ TIP 31512 66.9 KW 
SIVO,MASLENO ZELENA GOD PRPIZ.1998 

Objekat vanredne situacije, Vojvode Mišića 56, 
Niš 

Uprava za vanredne situacije u 
Nišu W0035139 

228 
3388139 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6E PS Crveni Krst, Bulevar 12 februara, br. 89, Niš Policijska uprava Niš 

VF33CNFUL85096311  
NFU10FX7TPSA3287766 

229 
3388150 VOZILO PEUGEOT 307 OXYGO 1.6 PS Crveni Krst, Bulevar 12 februara, br. 89, Niš Policijska uprava Niš 

VF33CNFUL85097080  
NFU10FX7TPSA3288632 

230 3388274 VOZILO FIAT PUNTO-PATROL 80 PS Crveni Krst, Bulevar 12 februara, br. 89, Niš Policijska uprava Niš 4434764  0636566 

231 
3399089 PUTNICKO VOZILO ZASTAVA 101 SKALA  

Vranjska Banja, naselje Savinci, parking plac 
PO Vranjska Banja Sektor za vanredne situacije VX1128A0001095642 000001569123 

232 
3399782 PEUGEOT 308 5P CFPK 1.6E D 

PS Surdulica, Kej Rade Cvetkovića 1, Surdulica 
parking 
 prostor PS  Surdulica Policijska uprava Vranje 

VF34C5FWC55390891   
PSA5FW10FHBS0443726 

233 
3400690 

VOZILO LADA NIVA 1.7 59KW,1690CCM, 
GOD.P.2001 

 ul.Karađorđa Petrovića bb Bujanovac-parking 
prostor -SVS Bujanovac Sektor za vanredne situacije XTA21213021618539  6710965 

234 3402125 TAM 170 14 P 021-451 Ljubomira Nenadovića br. 1, Novi Sad Sektor za vanredne situacije 830000902 

235 
4010640 

VOZILO FIAT PUNTO CLASSIC 1,2 60KS 
EMOTION ABS Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd ZFA18800007044048,188A40006369004 
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236 
4010646 

VOZILO FIAT PUNTO CLASSIC 1,2 60KS 
EMOTION ABS 37.Sandžačke divizije 26, Novi Pazar Policijska uprava Novi Pazar ZFA18800007034658,188A40006107837 

237 
4010648 

VOZILO FIAT PUNTO CLASSIC 1,2 60KS 
EMOTION ABS Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd ZFA18800007044107,188A40006369111 

238 
4010659 

FIAT PUNTO CLASSIC 1,2 EMOTION ABS 
P032-006 PS Senta, Novosadska bb, Senta Policijska uprava Kikinda ZFA18800007043995,188A40006369084 

239 
4010662 

VOZILO FIAT PUNTO CLASSIC 1,2 60KS 
EMOTION ABS Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd ZFA18800007044106,188A40006369100 

240 
4010672 

VOZILO FIAT PUNTO CLASSIC 1.2 60KS 
EMOTION ABS 37.Sandžačke divizije 26, Novi Pazar Policijska uprava Novi Pazar ZFA18800007041982,188A40006323178 

241 
4010677 

VOZILO FIAT PUNTO CLASSIC 1,2 60KS 
EMOTION ABS 

Omladinskih brigada bb, Vranje, parking 
prostor OSP Vranje Policijska uprava Vranje ZFA18800007038807,188A40006266713 

242 
4010698 

VOZILO FIAT PUNTO CLASSIC 1,2 60KS 
EMOTION ABS Hangar Krčagovo, Užice Policijska uprava Užice ZFA18800007041731,188A40006324203 

243 
4011261 

VOZILO FIAT PUNTO CLASSIC 1,2 60KS 
EMOTION ABS Objekat Hajduk Veljkova 66, Kraljevo Policijska uprava Kraljevo ZFA18800007043825,188A40006359513 

244 4014388 Vozilo Lada Niva Plac "Viva tech doo", Jasički put bb, Kruševac Policijska uprava Kruševac XTA21213041743014 

245 4018183 Vozilo Škoda Octavia Ljubomira Nenadovića br. 1, Novi Sad Policijska uprava Novi Sad AGR353572  ,  TMBBG41U6Y2378658 

246 4018189 Vozilo Škoda Octavia Ljubomira Nenadovića br. 1, Novi Sad Policijska uprava Novi Sad BKD205129  ,  TMBBE21Z352020323 

247 4020621 Vozilo Seat Ibiza PS Šabac, Hajduk Veljkova 2-4, Šabac Uprava granične policije VSSZZZ6KZ1R048526 , AGR437132 

248 4021483 Vozilo Audi interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije WAUZZZ4F75N068478 , BBJ024716 

249 
4027145 Vozilo Zastava 10 tip 188 

Objekat Protivpožarne patrole, Mije Kovačevića 
2-4, Beograd 

Uprava za vanredne situacije u 
Beogradu 

VX118800000000250, 
188A40003872330 

250 4027930 Vozilo VW TOUAREG 2.5 TDI Ljubomira Nenadovića br. 1, Novi Sad Policijska uprava Novi Sad WVWZZZ7LZ6D026354 

251 4041838 Vozilo Škoda Rapid Active 1,2 TSI OSP SPI Bulevar oslobođenja br. 3, Čačak Policijska uprava Čačak CJZF62929 , TMBAB4NH8H4035040 

252 4042020 Vozilo Škoda Rapid Active 1,2 TSI Objekat Cara Dušana 3, Čačak Policijska uprava Čačak TMBAB4NH9H4034267, CJZF55640 

253 4042048 Vozilo Škoda Rapid 1,2 TSI Kula, Lenjinova 11 Policijska uprava Sombor TMBAB4NH4H4034158, CJZF54464 

254 
4042128 Vozilo Škoda Rapid Active 1,2 TSI Palanka bb, Sremska Mitrovica 

Policijska uprava Sremska 
Mitrovica TMBAB4NH1H4033520, CJZF44035 

255 4042136 Vozilo Škoda Octavia A7 Ambition 1,4 TSI Ljubomira Nenadovića br. 1, Novi Sad Policijska uprava Novi Sad TMBAC6NE3J0151466, CZD835300 

256 4042165 Vozilo Škoda Rapid Active 1,2 TSI PS Šabac, Hajduk Veljkova 2-4, Šabac Policijska uprava Šabac TMBAB4NH5H4034394, CJZF57013 

257 
4042250 Vozilo Škoda Octavia A7 Ambition 1,4 TSI 

Odeljenje saobraćajne policije garaža, Kneza 
Milete bb, Jagodina Policijska uprava Jagodina TMBAC6NE4J0158829, CZD835304 

258 
4049034 

Vozilo Toyota Corolla 1.6 Valvematic Luna boja 
1G2 interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije NMTBE3JEX0R201938 

259 4052893 Autoprikolica-kuhinja M-78 300 litara Ljubomira Nenadovića br. 1, Novi Sad Policijska uprava Novi Sad 0938 

260 4052895 Vozilo TAM 150 T11 BV ACD M78 VSJ, UL.Bože Dimitrijevića 38, Kučevo Sektor za vanredne situacije 860005325, 861007122 

261 4055265 Vozilo Škoda Rapid Active 1,0 TSI Ivana Milovanovića 2, Ub, Valjevo Policijska uprava Valjevo TMBAR4NH5J4539692, CHZ763361 
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262 
4055932 Vozilo DACIA  DUSTER LIFE 1.5DCI 110 4WD 

Objekat Predraga Vilimonovića 10, Raška, 
Kraljevo Policijska uprava Kraljevo 

UU1HSDJ9G56393951 , 
K9KG658R010366 

263 4056242 Vozilo VAZ  LADA NIVA 1700 Paraćin, Tome Živanovića 8 Policijska uprava Jagodina XTA21214031723552,  212147223516 

264 
4060952 Vozilo HYUNDAI I20 1,2L 

Objekat Predraga Vilimonovića 10, Raška, 
Kraljevo Policijska uprava Kraljevo 

NLHB151BAKZ487132, 
G4LAJM916716 

265 
4061074 Vozilo Opel Astra Enjoy 1,6 

Vatrogasni dom Bor, Trg oslobođenja bb, Bor 
Policijska uprava Bor 

W0VPD5ED6JG121478, B16XER-
20UJ9675 

266 
4200408 

VOZILO PUTNICKO MITSUBISHI PAJERO 2 
DR SWB interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd 

Sektor za materijalno finansijske 
poslove JMBONV240PP304060 000000FK1898 

267 
4200463 VOZILO PEUGEOT 206 interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd 

Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata 

VF32AKFWA47769339  
KFW10FST6PSA5797423 

268 
4200551 VOZILO PEUGEOT 308 5P CFPK 1.6E D interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd 

Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata 

VF34C5FWC55390899  
PSA5FW10FHBS0443725 

269 
4201132 Mercedes 600 S interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd 

Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata WDB1400571A174398 

270 
4201222 VOZILO AUDI 6 3.0  TITRONIC QUATRO interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd 

Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata WAUZZZ4F75N093008  BBJ026788 

271 4201460 VOZILO AUDI 6 3.0  TITRONIC QUATRO interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije WAUZZZ4F95N093009  BBJ026780 

272 
4201515 VOZILO FIAT PUNTO 1.2 DINAMIC OŽ Beograd Rakovica Žandarmerija 

ZFA18800004781165  
188A50000895814 

273 4201602 VOZILO ALFA ROMEO 156 OŽ Beograd Rakovica Žandarmerija ZAR93200001273384  2930413 

274 
4201733 PUTNICKO VOZILO ''RENO''-CLIO 1.2 3V.  Stejanovci 

Sektor za materijalno finansijske 
poslove OAOF20455332 00000F364709 

275 
4201823 VOZILO PEŽO 307 HR 1.6E Stejanovci Uprava kriminalističke policije 

VF33CNFUB83380581  
NFU10FX4WPSA2182280 

276 
4201938 VOZILO FIAT PUNTO-PATROL 80 interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd 

Sektor za materijalno finansijske 
poslove ZFA18800005157943  0636255 

277 4202217 VOZILO RENO CLIO 3 EXPRESSION PS Crveni Krst, Bul. 12 Februar br.89, Niš Uprava granične policije VF1BR1AOH37379338  R009609 

278 
4202361 

VOZILO PEŽO 307 XR 1.6E-PATROL 1587 
CCM 80 KW OŽ Beograd Rakovica Žandarmerija VF33CNFUB82235057  1264757 

 
279 

4202462 VOZILO FIAT PUNTO-PATROL 80 PS Zemun, Veliki trg 2, PU BGD 
Sektor za materijalno finansijske 
poslove ZFA18800005157974  0636444 

280 4202965 VOZILO TERENSKO MITSUBISHI PAJERO Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd JMBONK9404J004462  4D56KR5724 

281 
4203045 

VOZILO AUDI A8 LANG 4.2 QUATRO 
TIPTRONIC interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Direkcija policije WAUZZZ4E15N014178  BFM028682 

282 
4203256 

VOZILO TERENSKO LAND ROVER 
DISCOVERY 3 Stejanovci Uprava kriminalističke policije 

SALLAAA148A473690  
ELD111201080283826 

283 4204289 MERCEDES Objekat 13 maj, Batajnički drum bb, Beograd Specijalna antiteroristička jedinica WDB67601515341296 

284 4204369 AUTOBUS IK 308 Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd V2X30800121000003 0560000550 

285 4204898 VOZILO ŠKODA FABIA AMBIENTE Objekat, Aerodrom bb, Beograd Helikopterska jedinica TMBNC46YX74121395  BKY590515 
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286 4204985 TAM 150.11 BV 6X6 Objekat, Aerodrom bb, Beograd Helikopterska jedinica 890003546 

287 4204987 FAP 1620 Objekat-magacin, Kordunaška bb, Beograd Sektor za vanredne situacije FAP1620BDB89283 

288 
4205704 

PUTNICKO VOZILO ''RENO''-SAFRANE RXE 
25.  stejanovci Uprava kriminalističke policije VF1B54F0519558527 000021624775 

289 
4206845 PEZO 307E 1.6E Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

VF33CNFUK83890016  
10FX5M2469702 

290 4207207 PUT.VOZILO ZASTAVA SKALA 101 55.  Plac "Viva tech doo", Jasički put bb, Kruševac Centar za policijsku obuku WX1128A001092856 000001561101 

291 
4207739 LANDROVER DISCAVERY 

Objekat vanredne situacije, Kraljevića Marka 
33, Pirot Sektor za vanredne situacije SALLJGMM8TA511177 

292 
4207787 PUTNICKO VOZILO HYNDAI ACCENT 1.5 LS.  interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije 

KMHVF21NPVU518252 
0G4EKT000942 

293 4207855 MERCEDES 20 TE interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije WDB1240231A899431 

294 
4208009 VOZILO PEUGEOT 308 5P CFPK 1.6E D interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava policije 

VF34C5FWC55390917  
PSA5FW10FHBS0445213 

295 
4208052 

PUTNICKO VOZILO BMW 528IA, 142 KW, 
2793 CCM, GOD.PROIZVODNJE 2001 PS Rakovica, Patrijarha Joanikija 30, Beograd Uprava policije 

X4XDM6804Y00000324GD00323 
000030802154 

296 
4208251 

ŠKODA FABIA II AMBIENTE 1,4 1390 CCM 
63KW interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Sektor unutrašnje kontrole policije BXW205550 TMBBC45J293045509 

297 
4208289 VOZILO PEUGEOT 206 Plac Volgina 

Sektor za analitiku, 
telekomunikacione i informacione 
tehnologije 

VF32AKFWA47767230  
KFW10FST6PSA5791528 

298 
4208311 

PUTNICKO VOZILO BMW 528,142 KW, 
2793CCM GOD.PROIZVODNJE 2001 Trbušnica, Loznica, Šabac Uprava granične policije WBADD51090BP23946 000023978914 

299 
4208698 

PUTNICKO VOZILO BMW 750 ILAS 240 
KW,5379 CCM, GOD.PROIZVODNJE 2001 interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Jedinica za zaštitu WBAGK01060DB56169 000060212317 

300 4208758 Mitsubishi,Pajero vagon 3.0 interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije JMBONV43WJ000263 

301 
4208761 PEUGEOT 206 ONE LINE  1.4E 5P interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije 

VF32AKFWA44951853  
KFW10FST6PSA5332048 

302 4208798 MITSUBISHI PAJERO 3.0 GLX.  interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije JMBONV430WJ000253 006G72CP8509 

303 
4208826 VOZILO FIAT PUNTO 80 PS Rakovica, Patrijarha Joanikija 30, Beograd 

Služba za bezbednost i zaštitu 
podataka ZFA18800005157355  0635572 

304 4208834 Audi,100 2,6 EV6 Stejanovci Uprava kriminalističke policije WAUZZZ4AZRN028041 

305 
4208866 VOZILO PEUGEOT 407 CONFORT 1.6 HDI interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije 

VF36D9HZC21778133  
PSA9H0110JBBN3013187 

306 4208886 Mercedes 260E interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije WDB1240261B776074 

307 4208891 Mercedes,200 D Stejanovci Uprava kriminalističke policije 0100804519 

308 
4208895 

VOZILO PEŽO 206 XR 1.4 1360 CCM,55 
KW,2001-GOD. Plac Volgina Uprava kriminalističke policije WF32AKFWF42043591  3723656 

309 
4208904 

VOZILO PEŽO 206 XR 1.4 1360 CCM,55 
KW,2001-GOD. interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije WF32AKFWF42043631  3744442 
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310 
4208917 PEŽO 307 OXYGO 1.6E interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Komandno-operativni centar 

VF33CNFUL85100013  
NFU10FX7TPSA3290595 

311 4208929 PEUGEOT 406 SR  interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije VF38BLFYE80454452 OKJG82001354 

312 4208951 Toyota LandCruiser OŽ Niš Baza Aleksinac Žandarmerija JT111PJA508001158 

313 4208956 VW POLO 1.6 interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije WVWZZZ6KZWR545616 

314 
4208998 PUT.VOZILO HYUNDAI ACCENT 1.3 GL  interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije 

KMHCG41EP1U147338 
0G4EAY897076 

315 4209034 VOZILO PEŽO 307 COMBI Ljubomira Nenadovića br. 1, Novi Sad Policijska uprava Novi Sad VF33ERFJC84746787  10LH4Q1498184 

316 4209036 PEŽO  406 ST 2.0 CCM 1997 KW 100 interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije VF38BRFFNF81443906 60504821 

317 4209078 P.VOZILO JUGO TEMPO 1.1.  interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije VX1145A0001064787 000001558017 

318 4209079 VOZILO ŠKODA FABIA 1.2 COOL EDITION Stejanovci Uprava kriminalističke policije TMBDY26Y474130272  BME283004 

319 4209103 AUDI A4 1.9 TDI interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije WAUZZZ8DZWA035047 

320 4209105 PEŽO  406 ST 2.0 CCM 1997 KW 100 interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije VF38BRFNF81443478 60505406 

321 4209124 VOZILO FIAT PUNTO 80 Jovana Dučića bb Valjevo Sektor za vanredne situacije ZFA18800004432724  0635455 

322 
4209145 VOZILO PEUGEOT 206 interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije 

VF32AKFWA47766950  
KFW10FST6PSA5791318 

323 4209150 VOZILO FIAT PUNTO 80 interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije ZFA18800004426455  0633019 

324 4209164 AUDI 80 1.9 TDI Plac Volgina Uprava kriminalističke policije WAUZZZ8CZPA141162 

325 
4209186 MITSUBISHI CARISMA.  Stejanovci Uprava kriminalističke policije 

XMCLNDA1AWF016499 
004G92HH5564 

326 
4209190 

VOZILO PEŽO 206 XR 1.4 1360 CCM,55 
KW,2001-GOD. Plac Volgina Uprava kriminalističke policije VF32AKFWF42043586  3728691 

327 
4209194 

VOZILO MICUBIŠI  PAJERO 3.0 130 KW,2972 
CCM 

Ljubomira Nenadovića br. 1, Novi Sad 
Policijska uprava Novi Sad 960YP001905  6G72KY9621 

328 4209205 VOZILO  FLORIDA 1,3 interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije VF1103A000024485  128A60640088380 

329 4209209 VOZILO VW PASAT interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije WVWZZZ3BZ3P357363 

330 4209212 VW PASAT GL Stejanovci Uprava kriminalističke policije WVWZZZ3AZRB175557 

331 4209216 VOLKSWAGEN PASSAT interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije WVWZZZ3BZXE451441 

332 4209295 VOZILO ZASTAVA KORAL stejanovci Sektor za ljudske resurse VX1145A0001083451  128A0641581664 

333 
4209299 

VOZILO PEŽO 206 XR 1.4 1360 CCM,55 
KW,2001-GOD. interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije VF32AFFWF42043598  3721004 

334 4209309 VOZILO TERENSKO MITSUBISHI PAJERO interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije JMBONK9404J007756  4D56KP6257 

335 
4209321 VOZILO PEUGEOT 207 TRENDY 1.6 HDI 3P interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije 

VF3WA9HXC34640096 
PSA9H0210JBBX0003312  Donacija 

336 
4209345 VOZILO PEUGEOT 207 TRENDY 1.6 HDI 3P interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije 

VF3WA9HXC34634728 
PSA9H0210JBBX0001728  Donacija 
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337 4209348 VOZILO FIAT PUNTO 80 interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije ZFA18800004427772  0632995 

338 4209354 VOZILO ALFA ROMEO 147 interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije ZAR93700005047338  2830740 

339 4209355 VOZILO TERENSKO MITSUBISHI PAJERO interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije JMBONK9404J000147  4D56KP8402 

340 
4209356 

VOZILO LADA NIVA-DUGA KW58 1690CCM  
2002.GOD.P. interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije XTA21310020040706  7060919 

341 4209357 ŠKODA OCTAVIA LX SDI 1.9 interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije TMBDN11U3Y2336784 

342 4209360 VOZILO FIAT PUNTO 80 interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije ZFA18800005155218  632592 

343 4209373 Mitsubishi Pajero 3.0 V6-24 GLX interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Jedinica za zaštitu JMBONV430WJ000271 

344 
4209468 

PEŽO 307 XR 1.6E CIVIL CCM1587 KW80 
PROIZ.2001 interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Sektor za ljudske resurse VF33CNFUB82243173 1271642 

345 
4209482 

VOZILO MICUBIŠI  PAJERO 3.0 130 KW,2972 
CCM interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije JMBORK960YP002022  6G72KX5387 

346 
4209602 VOZILO FIAT PUNTO 1.2 DINAMIC Plac Volgina Policijska uprava za grad Beograd 

ZFA18800004291399  
188A50000895821 

347 
4209604 PUT.VOZILO HYUNDAI SONATA 2.0 GLS  

interkomerc , Omladinskih brigada 31,  
 
Beograd Uprava kriminalističke policije 

KMHEN41BPYA321257 
0G4JPY267447 

348 
4209656 

PEŽO 307 XR 1.6E CIVIL CCM1587 KW80 
PROIZ.2001 interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd Uprava kriminalističke policije WF33CNFUB82243168 1274631 

349 4209673 VOZILO FIAT PUNTO 80 Stejanovci Uprava kriminalističke policije ZFA18800005157266  0635388 

350 
4209693 AUTOMOBIL WV POLO interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd 

Sektor za materijalno finansijske 
poslove WVWZZZ9NZ3D149951  ASY152758 

351 
4209876 

VOZILO TERETNO ZASTAVA TURBO ZETA 
79.12 1997.G. 85KW, 3908CM3 OŽ Niš Baza Aleksinac Žandarmerija 061909, FIAT804025-226-371559 

352 
4209910 VOZILO PEUGEOT PARTNER 190C Objekat Nade Tomić 14, Niš 

Uprava za poslove ishrane i 
smeštaja 

VF3GC9HWC96263991  
PSA9HW10JB790090468 

353 
4210327 VOZILO OPEL CORSA Stejanovci Uprava kriminalističke policije 

WOL000073V4341180   
X12SZ19982328 

354 
4210607 VOZILO PEŽO 407 SEDAN interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd 

Jedinica za obezbeđenje određenih 
ličnosti i objekata VF36DRFJC21526202  10LH4Q1509587 

355 4210810 VOZILO ATV DINLI DL-702L OŽ Beograd Rakovica Žandarmerija RFWAUA9C1DT000042,15M9B08532 

356 
44208874 

VOZILO PUTNICKO MICUBISI L 3000 M 602-
287 interkomerc , Omladinskih brigada 31, Beograd 

Sektor za materijalno finansijske 
poslove 

JMBLZP05WRA000727 
00405GGA3436 

357 
3113203 PRIKOLICA ZA LANDROVER  

Tenkodrom, UL. Vladimira Rolovića bb, 
Kragujevac Policijska uprava Kragujevac   

358 
3166096 PRIKOLICA PT 1180 

Tenkodrom, UL. Vladimira Rolovića bb, 
Kragujevac Policijska uprava Kragujevac 0025 

359 
3226281 

PRIKOLICA ZA TERENSKO VOZILO 
KAMPANJOLA PT-M80 Objekat Ribnica, Izletnička bb, Kraljevo Policijska uprava Kraljevo 0082 

360 3269002 PRIKOLICA ZA PUT.VOZILO  Vatrogasni dom Bor, Trg oslobođenja bb, Bor Policijska uprava Bor   
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361 3336934 PRIKOLICA Z-605 ZA BELL 212  Objekat, Aerodrom bb, Beograd Helikopterska jedinica   

362 3381467 UNIVERZALNO VUCNO VITLO  Miloša Obilića br. 1, Srbobran Policijska uprava Novi Sad   

363 
4209141 PRIKOLICA Objekat Kneza Miloša 101, Beograd 

Sektor za analitiku, 
telekomunikacione i informacione 
tehnologije 0009 

364 3234810 TRAKTOR ZA KOSENJE TRAVE IMT Objekat 13 maj, Batajnički drum bb, Beograd Specijalna antiteroristička jedinica 2166838 

365 
3414993 FIAT DUCATO 2.0 BZ POLICE  

Ljubomira Nenadovića br. 1, Novi Sad 
Ljubomira Nenadovića br. 1, Novi 
Sad 000005486637 0HJT83003175 

366 
4034619 Buldožer-guseničar TG 140 

Interkomerc SVS, Omladinskih brigada 31, 
Beograd Sektor za vanredne situacije 157310 

367 
4209144 Tehnički remontni zavod Čačak, PT M 80 Objekat Kneza Miloša 101, Beograd 

Sektor za analitiku, 
telekomunikacione i informacione 
tehnologije 0016 

368 
4209147 Tehnički remontni zavod Čačak, PT M 80 Objekat Kneza Miloša 101, Beograd 

Sektor za analitiku, 
telekomunikacione i informacione 
tehnologije 0018 

369 
4210413  Radoje Dakić, MG 145 Grejder 

Interkomerc SVS, Omladinskih brigada 31, 
Beograd Sektor za vanredne situacije 716-032 

370 
4210415 BULDOŽER TG. 90/1 

Interkomerc SVS, Omladinskih brigada 31, 
Beograd Sektor za vanredne situacije 21126 

371 3159506 VOZILO MOT.SPEC."VODENI TOP" M-611-045 Objekat Trebevićka 12, Beograd Policijska uprava za grad Beograd 000000112899 000000169911 

372 3159508 VOZILO MOT.SPEC."VODENI TOP" M-611-044 Objekat Trebevićka 12, Beograd Policijska uprava za grad Beograd 000000112896 000000169935 

373 3175149 KAMION FAP M-626-515 Kula, UL. Maršala Tita br. 192 Policijska uprava Sombor   

374 
3195139 

SPEC VOZILO VATROG ZIGLER TLF BG 460-
341 

Objekat Protivpožarne patrole, Mije Kovačevića 
2-4, Beograd 

Uprava za vanredne situacije u 
Beogradu 714414350312 290610101882 

375 
3195155 VAT.SPEC.VOZILO TAM 150 T VP 3000/300  

Objekat Protivpožarne patrole, Mije Kovačevića 
2-4, Beograd 

Uprava za vanredne situacije u 
Beogradu 000850001057 000851005303 

376 
3195170 

VOZILO SPECIJALNO VATROGASNO FAP 
170 BG-635-602 

Objekat Protivpožarne patrole, Mije Kovačevića 
2-4, Beograd 

Uprava za vanredne situacije u 
Beogradu 820005270 821006643 

377 
3195177 

VATROGASNO VOZILO TAM 5500 BG 897-
975 150 T 11 

Objekat Protivpožarne patrole, Mije Kovačevića 
2-4, Beograd 

Uprava za vanredne situacije u 
Beogradu 000870006160 000871006936 

378 
3195205 

VATROGASNO VOZILO RENO TRAFIK TGB 3 
BG-570-55  20-12 

Objekat Protivpožarne patrole, Mije Kovačevića 
2-4, Beograd 

Uprava za vanredne situacije u 
Beogradu 00000F519475 300GO5000139 

379 
3195206 

VATROGASNO SPECIJALNO VOZILO FAP VP 
7500 BG 546-957 

Objekat Protivpožarne patrole, Mije Kovačevića 
2-4, Beograd 

Uprava za vanredne situacije u 
Beogradu 000000110680 000000078624 

380 
3195208 

SPEC VATROG VOZILO MAGERUS BG 157-
523 

Objekat Protivpožarne patrole, Mije Kovačevića 
2-4, Beograd 

Uprava za vanredne situacije u 
Beogradu 005400113218 000373421833 

381 
3195292 

VOZILO SPECIJALNO VATROGASNO TAM 
170 BG-493-678 

Objekat Protivpožarne patrole, Mije Kovačevića 
2-4, Beograd 

Uprava za vanredne situacije u 
Beogradu 000790000528 000781005775 

382 3216922 CISTERNA  MAJEVICA Sombor, Ivana Cankar br. 10 Sektor za vanredne situacije   

383 
3399288 VOZILO VATROGASNO FAP 1314 P021-195 

UL Velibora Stajića br- 3, Surdulica, parking 
prostor SVS Surdulica Sektor za vanredne situacije 000000091388 
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384 
3399325 VAT. KOMB. UR 663 60 

Vladičin Han, UL. Vuka Karadžića bb, parking 
prostor SVS V. Han Sektor za vanredne situacije 000000035208 000000631563 

385 
3399349 PRATECE VATROGASNO VOZILO FAP 1616  

Ul. JNA bb, Trgovište - parking prostor SVS 
Trgovište Sektor za vanredne situacije   

386 3399376 VOZILO VATROGASNO 1620 M12-524 Selo Reljan, Preševo, parking plac SVS Preševo Sektor za vanredne situacije   

387 
3414982 

HEMIJSKO VATR VOZ FAP1616 M131818 
Š88449 NS233-028 Ljubomira Nenadovića br. 1, Novi Sad Policijska uprava Novi Sad   

388 
4204983 

SPECIJALNO VOZILO CISTERNA FAP 
1212/42KK SNAGA 158KW,GODINA 
PROIZVODNJE 1993. Objekat, Aerodrom bb, Beograd Helikopterska jedinica 0Y1146W22046 000000008623 

389 3029404 MOTOCIKL APRILA MANA 850 ABS OSP SPI Bulevar oslobođenja 3, Čačak Policijska uprava Čačak ZD4RCA001AS000605  M552M5961 

390 
3124026 MOTOCIKAL MZ M 666-500  

PS Surdulica, Kej Rade Cvetkovića 1, Surdulica 
parking 
 prostor PS  Surdulica Policijska uprava Vranje 000002055059 000001055098 

391 
3142103 MOTOCIKL BMW R 80 RT  

Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava saobraćajne policije 6486460 40890025 

392 
3142104 MOTOCIKL BMW R 80 RT  

Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava saobraćajne policije 6486459 40890024 

393 
3142107 MOTOCIKL BMW R 80 RT  

Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava saobraćajne policije 6486467 40890041 

394 
3142124 MOTOCIKL APRILA MANA 850 ABS 

Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava saobraćajne policije ZD4RCA001AS000684  M552M6213 

395 3377089 MOTORCIKL BMW R850 RT, 54 KW,848 CCM  OSP SPI Bulevar oslobođenja 3, Čačak Policijska uprava Čačak 17A62ZE55166 000047016201 

396 
4208331 MOTOCIKL ''BMW'' R.1000RT.  

Objekat Palata Srbije, Mihajla Pupina 2, 
Beograd Uprava saobraćajne policije 13AOXZD18009 000047986696 
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